

ผลการดำเนินงาน โครงการประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2569

ไตรมาสที่ 2 ระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2568 - 31 มีนาคม 2569

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การจัดการศึกษาเพื่อการผลิตบัณฑิตนักปฏิบัติที่มีทักษะการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
6.1 แผนงานตามนโยบายพัฒนามหาวิทยาลัย									
1	โครงการส่งเสริมการพัฒนาและสร้างสรรค์ผลิตภัณฑ์ตราสินค้าราชมงคลล้านนา ปีที่ 3	13 พ.ย. 2568	22 ธ.ค. 2568	30,000.00	30,000.00	-	1.การส่งเสริมผลิตภัณฑ์จากผลงานวิจัยและบริการวิชาการ 2.การเสริมสร้างภาพลักษณ์และส่งเสริมวัฒนธรรมองค์กร	1.การส่งเสริมผลิตภัณฑ์จากผลงานวิจัยและบริการวิชาการ 2.การเสริมสร้างภาพลักษณ์และส่งเสริมวัฒนธรรมองค์กร	มทร.ล้านนา เชียงราย
2	โครงการสถาปนา มทร.ล้านนา เชียงราย	7 ม.ค. 2569	7 ม.ค. 2569	50,000.00	50,000.00	-	1. บุคลากร และนักศึกษาได้ร่วมกิจกรรมน้อมสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณของพระบาทสมเด็จพระมหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร ที่มีต่อมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล 2. บุคลากร และนักศึกษาได้รู้ถึงประวัติและที่มาของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา เชียงราย 3. เสริมสร้างวัฒนธรรมองค์กรที่ดีให้แก่บุคลากรและนักศึกษา	1. บุคลากร และนักศึกษาได้ร่วมกิจกรรมน้อมสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณของพระบาทสมเด็จพระมหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร ที่มีต่อมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล 2. บุคลากร และนักศึกษาได้รู้ถึงประวัติและที่มาของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา เชียงราย 3. เสริมสร้างวัฒนธรรมองค์กรที่ดีให้แก่บุคลากรและนักศึกษา	มทร.ล้านนา เชียงราย
3	โครงการพัฒนาทักษะวิชาชีพของนักศึกษาคณะ/สำนักงานบริหารมหาวิทยาลัย	12 ธ.ค. 2568	31 ก.ค. 2569	40,950.00	19,920.00	21,030.00	1. อาจารย์ได้ทราบแนวทางการนิเทศการฝึกงานด้านทักษะพื้นฐาน ด้านทักษะทางสังคมและด้านความรับผิดชอบต่อหน้าที่ให้เป็นมาตรฐานเดียวกัน 2. มหาวิทยาลัยฯสร้างเครือข่ายที่ดีระหว่างมหาวิทยาลัยฯกับสถานประกอบการ 3. นักศึกษาได้ทราบถึงการนำความรู้ทางวิชาชีพไปประยุกต์ใช้ในการฝึกงานรวมถึงมีทักษะความสัมพันธ์ที่ดีในการทำงาน 4. นักศึกษาได้ทราบแนวทางการนำวิชาชีพไปประยุกต์ใช้ในการฝึกงาน 5. อาจารย์ได้ทราบปัญหาที่เกิดขึ้นในระหว่างฝึกงาน 6. อาจารย์นำผลที่ได้รับมาปรับปรุงแก้ไขปัญหาที่เกิดจากการฝึก 7. อาจารย์ได้พัฒนาแนวทางการฝึกประสบการณ์ของนักศึกษา	1. อาจารย์พัฒนาแนวทางการสอนเพื่อให้สอดคล้องกับความต้องการของสถานประกอบการ 2. นักศึกษาได้แนวทางจากสถานประกอบการที่นักศึกษาต้องการ สำหรับการเข้าทำงานหลังจากสำเร็จการศึกษา 3. นักศึกษาได้ทราบถึงกระบวนการทำงานที่เกิดจากการฝึกประสบการณ์ในสถานที่ทำงานจริงทำให้ นักศึกษามีความมั่นใจ มีความพร้อมในการทำงานในสาขาวิชาชีพบัญชีเมื่อจบการศึกษา	มทร.ล้านนา ลำปาง

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
4	โครงการพัฒนาทักษะวิชาชีพของ นักศึกษาคณะ/หลักสูตรบริหารธุรกิจ	1 พ.ย. 2568	31 มี.ค. 2569	11,700.00	11,700.00	-	นักศึกษาหลักสูตรบริหารธุรกิจ (การจัดการธุรกิจ) ได้รับการพัฒนาให้เป็นผู้ที่มีความพร้อมทางด้าน วิชาการและทักษะวิชาชีพในการปฏิบัติงานด้าน บริหารธุรกิจ	1. นักศึกษาได้รับการประเมินศักยภาพการฝึก ประสบการณ์วิชาชีพทางบริหารธุรกิจ (การจัดการ ธุรกิจ) 2. หลักสูตรทราบข้อมูลเกี่ยวกับการฝึกงาน ด้าน การรับมอบหมาย สิ่งที่ได้รับจากการทำงาน ปัญหา ในการทำงาน ทักษะที่ต้องได้รับการพัฒนาเพิ่มเติม จากนักศึกษาที่ไปฝึกงานและนักศึกษาได้รับการ อบรมพัฒนาทักษะที่จำเป็นเพิ่มเติมก่อนเข้าสู่ ตลาดแรงงาน	มทร.ล้านนา ลำปาง
5	โครงการพัฒนาทักษะวิชาชีพของ นักศึกษาคณะ/หลักสูตรการท่องเที่ยว และการบริการ	1 พ.ย. 2568	31 มี.ค. 2569	23,400.00	23,012.00	388.00	1. หลักสูตรการท่องเที่ยวและการบริการสนองตอบ ต่อนโยบายตามพันธกิจของมหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคลล้านนาลำปางที่มุ่งพัฒนา นักศึกษาให้เป็นบัณฑิตนักปฏิบัติที่ดีและมีคุณภาพ	1. นักศึกษาได้รับการประเมินคุณภาพและ ศักยภาพการฝึกประสบการณ์วิชาชีพด้านการ ท่องเที่ยวและการบริการ 2. หลักสูตรการท่องเที่ยวและการบริการได้ทราบ ข้อมูลการนำเสนอผลงานการรับมอบหมายของ นักศึกษาในการฝึกประสบการณ์วิชาชีพทางการ ด้านท่องเที่ยวและการบริการที่ได้รับมอบหมายใน หน่วยงาน ปัญหาอุปสรรคการในการทำงาน ตลอดจนทักษะที่เพิ่มขึ้นระหว่างการฝึก ประสบการณ์ และนักศึกษาได้รับการอบรมพัฒนา ทักษะเพื่อเตรียมความพร้อมก่อนการทำงาน	มทร.ล้านนา ลำปาง
6	โครงการส่งเสริมการพัฒนาและ สร้างสรรค์ผลิตภัณฑ์ตราสินค้าราช มงคลล้านนา ปีที่ 3	1 พ.ย. 2568	31 มี.ค. 2569	62,500.00	62,500.00	-	ได้พัฒนาผลงานวิจัย ผลิตภัณฑ์ที่ได้รับการส่งเสริม และเผยแพร่องค์ความรู้จากงานวิจัยสู่การพัฒนา ผลิตภัณฑ์ของมหาวิทยาลัย ผลิตภัณฑ์ที่ได้รับการเผยแพร่และเป็นที่ยอมรับมากขึ้น ในกลุ่มเป้าหมาย	ผลิตภัณฑ์สามารถเผยแพร่และสื่อสารไปยัง กลุ่มเป้าหมายที่มีความสนใจ	มทร.ล้านนา ลำปาง
7	โครงการออกแบบและพัฒนาผลิตภัณฑ์ เซรามิกที่เป็นอัตลักษณ์ของ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา	1 ม.ค. 2569	30 ก.ย. 2569	219,900.00	219,900.00	-	1.สามารถนำองค์ความรู้และเทคโนโลยีและ นวัตกรรมที่มีอยู่นำมาออกแบบจัดทำผลิตภัณฑ์ เซรามิกที่เป็นอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคลล้านนาได้เป็นอย่างดี 2. เป็นต้นแบบผลิตภัณฑ์ที่หารายได้อย่างเป็น รูปธรรม 3. สามารถนำแบบตัวอย่างนำเสนอเพื่อขอจด ทะเบียนทรัพย์สินทางปัญญาด้านเทคโนโลยีและ นวัตกรรมได้	ผลผลิตที่ได้รับ(Output) 1. สนับสนุนให้เกิดการออกแบบผลิตภัณฑ์ที่ เป็นอัตลักษณ์เฉพาะตัวของมหาวิทยาลัย 2. ได้ต้นแบบผลิตภัณฑ์จากภูมิปัญญาท้องถิ่น ผสานการนำวิทยาศาสตร์เทคโนโลยีมาประยุกต์ใช้ 3. สร้างแหล่งเรียนรู้และถ่ายทอดเทคโนโลยีเซรา มิก สามารถนำองค์ความรู้ด้านวิทยาศาสตร์ เทคโนโลยี และนวัตกรรม ไปประยุกต์ใช้กับภูมิ ปัญญาท้องถิ่น	สถาบันถ่ายทอด เทคโนโลยีสู่ชุมชน

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
6.2 การพัฒนาการจัดการศึกษา									
1	โครงการ "ศึกษาธรรมชาติและ ธรณีวิทยา"	7 พ.ย. 2568	8 พ.ย. 2568	11,540.00	10,820.00	720.00	1.ใช้ความรู้ธรรมชาติ/สิ่งแวดล้อม/ธรณีวิศวกรรม ภาคสนามได้จริง 2.เกิดหลักฐานการเรียนรู้ที่บูรณาการเข้ารายวิชา (Artifacts) อย่างน้อย 2 รายวิชา พร้อม CQI 1 ชุด 3.ภาวะผู้นำ-ทีมเวิร์ก-สื่อสารของผู้เรียนดีขึ้น	10.1 ผู้เข้าร่วมโครงการจำนวน 21 คน (นักศึกษา 20 คน + อาจารย์ที่ปรึกษา 1 คน) เข้าร่วมครบ ทุก กิจกรรมภาคสนามตามแผน 10.2 จัดกิจกรรมการเรียนรู้นอกห้องเรียนอย่างน้อย 2 โมดูลภาคสนาม (ผาซ้อ-ธรณีชั้นฐาน / กิวแม่ ปาน-ระบบนิเวศ) สำเร็จตามกำหนดการ 10.3 เอกสารการเรียนรู้รายบุคคล: Field Log อย่างน้อย 21 ชิ้น และ แบบฝึก Rock ID อย่างน้อย 21 แผ่น ครบถ้วน 10.4 ผลงานกลุ่ม: โปสเตอร์สรุปผลการเรียนรู้/การ ประเมินความเสี่ยงธรณีวิศวกรรม อย่างน้อย 7 ชิ้น (ทีมละ 1 ชิ้น) พร้อมไฟล์ดิจิทัล 10.5 ชุด แบบประเมิน Pre-Post ภาวะผู้นำ/การ ทำงานเป็นทีม และแบบประเมินความพึงพอใจ (ตอบกลับไม่น้อยกว่า 90%) รวมทั้ง รายงาน สรุปผลการประเมิน 1 ฉบับ 10.6 คู่มือ/ใบงานกิจกรรมภาคสนาม (Geohazard Walk และ Slope Sketch) อย่างน้อย 2 ชุด เพื่อ ใช้ซ้ำในรายวิชา/กิจกรรมต่อไป 10.7 ชุด หลักฐานภาพถ่ายกิจกรรม อย่างน้อย 30	คณะวิศวกรรมศาสตร์
2	โครงการปฏิบัติการสำรวจภาคสนาม เพื่อทำแผนที่ภูมิประเทศ	31 ต.ค. 2568	9 พ.ย. 2568	74,836.00	68,800.00	6,036.00	1.นักศึกษาได้เข้าทำงานสำรวจพื้นที่ภูมิประเทศจริง เพื่อได้ประสบการณ์ และสามารถใช้วิชาความรู้ ปฏิบัติงานได้จริง 2.มีการเรียนการสอนตรงตามหลักสูตรวิศวกรรม ศาสตรบัณฑิตสาขาวิชาวิศวกรรมโยธา มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา	นักศึกษาได้เข้าทำงานสำรวจพื้นที่ภูมิประเทศจริง เพื่อได้ประสบการณ์ และสามารถใช้วิชาความรู้ ปฏิบัติงานได้จริง	คณะวิศวกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
3	โครงการนิเทศการวันสิ่งแวดล้อมไทย	4 ธ.ค. 2568	4 ธ.ค. 2568	1,000.00	1,000.00	-	1.นักศึกษาและบุคลากรให้มีความภาคภูมิใจทาง ศิลปะวัฒนธรรม หรือภูมิปัญญาล้านนา ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อมมากยิ่งขึ้น 2.นักศึกษาเข้าใจในการอนุรักษ์และสืบสาน ประเพณีไทย ให้มีความภาคภูมิใจทาง ศิลปะวัฒนธรรมและภูมิปัญญาล้านนา ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อมมากยิ่งขึ้น	นักศึกษามีความเข้าใจในหลักการและช่วยอนุรักษ์ และสืบสานประเพณีไทย ให้มีความภาคภูมิใจทาง ศิลปะวัฒนธรรมและภูมิปัญญาล้านนา ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม ซึ่งสามารถ นำไปใช้ในชีวิตรประจำวันได้	คณะวิศวกรรมศาสตร์
4	โครงการ "สัมมนาการเรียนรู้รวมพลัง รวมใจ โดยคุณครูผู้สอน" 2568	25 ธ.ค. 2568	26 ธ.ค. 2568	4,000.00	4,000.00	-	1.นักศึกษามีความเข้าใจ และ ซึมซาบในการ อนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติมากยิ่งขึ้น 2.มีการพัฒนาทำความสะอาดพื้นที่บริเวณอาคาร เรียน 3.นักศึกษาให้ความร่วมมือ นำถ้วย แก้วนำมาเอง 4.อาจารย์และนักศึกษามีปฏิสัมพันธ์ใช้ชีวิต รับประทานอาหาร และทำอาหาร ร่วมกัน	นักศึกษามีความเข้าใจในหลักการและช่วยอนุรักษ์ และสืบสานประเพณีไทย ให้มีความภาคภูมิใจทาง ศิลปะวัฒนธรรมและภูมิปัญญาล้านนา ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม ซึ่งสามารถ นำไปใช้ในชีวิตรประจำวันได้	คณะวิศวกรรมศาสตร์
5	โครงการพัฒนาหลักสูตร ประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง คณะ วิศวกรรมศาสตร์ ตามแนวทางการจัด การศึกษาเชิงผลลัพธ์การเรียนรู้ (OBE-PLO)	16 ต.ค. 2568	17 ต.ค. 2568	78,540.00	68,175.00	10,365.00	1.หลักสูตรประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง คณะ วิศวกรรมศาสตร์ จำนวน 10 หลักสูตร สอดคล้อง กับแนวทางการจัดการศึกษาเชิงผลลัพธ์ (OBE) 2.หลักสูตรประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง คณะ วิศวกรรมศาสตร์ จำนวน 10 หลักสูตร มีความ ชัดเจน ครอบคลุม และเชื่อมโยงกับสมรรถนะ บัณฑิตตามมาตรฐานคุณวุฒิการศึกษา 3.คณะทำงานหลักสูตรมีความเข้าใจ และสามารถ ออกแบบการเรียนการสอน ประเมินผล และการ พัฒนารายวิชาให้สอดคล้องกับ OBE และ PLO	หลักสูตรที่ได้รับการปรับปรุงและพัฒนา มีความ ทันสมัย สอดคล้องกับมาตรฐานคุณวุฒิการศึกษา แห่งชาติ และสามารถตอบสนองตามความต้องการ ของตลาดแรงงานและภาคอุตสาหกรรมได้อย่าง ชัดเจน และผลการเรียนรู้ระดับหลักสูตร (PLO) ที่มี ความชัดเจน ครอบคลุมทั้งด้านความรู้ ทักษะ และ คุณลักษณะของบัณฑิต ซึ่งจะเป็นแนวทางสำคัญใน การออกแบบรายวิชา การจัดการเรียนการสอน และการประเมินผลที่สอดคล้องกับแนวคิด OBE อย่างเป็นระบบ อีกทั้งคณะทำงานปรับปรุงหลักสูตร มีความรู้ ความเข้าใจ และทักษะการประยุกต์ใช้ CBE และ PLO ในการจัดการเรียนการสอนได้จริง ส่งผลให้การเรียนการสอนมีคุณภาพมากขึ้น และ สามารถพัฒนาผู้เรียนได้ตามเป้าหมายของหลักสูตร ได้อย่างมีประสิทธิภาพ	คณะวิศวกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
6	การจัดประชุมวิชาการโครงการ วิศวกรรมเกษตรแห่งชาติครั้งที่ 32	19 ก.พ. 2569	20 ก.พ. 2569	68,320.00	65,490.00	2,830.00	1.ได้เปิดโอกาสให้นักศึกษาได้เข้าร่วมการแข่งขัน โครงการวิศวกรรมเกษตรจำนวน 3 เรื่อง และ แข่งขันทักษะ 1 กลุ่ม 2.มีสถาบันเข้าร่วมงานประชุมวิชาการโครงการ วิศวกรรมเกษตร จำนวน 12 สถาบัน	ในงานประชุมวิชาการในครั้งนี้หลักสูตรวิศวกรรม เกษตรและชีวภาพ ควำรางวัลทั้งหมด จำนวน 3 รางวัล ได้แก่ 1)รางวัลชนะเลิศอันดับที่ 1 การแข่งขันทักษะ ควบคุมแขนกลสำหรับบรรจุผลไม้ 2)รางวัลรองชนะเลิศอันดับที่ 2 ด้านความคิด สร้างสรรค์ การแข่งขันด้านวิชาการภาคนี้ทัศน์ เรื่อง การประยุกต์ใช้เทคนิคการประมวลผลสำหรับการ ตรวจวัดการเจริญเติบโตของพืช 3)รางวัลชมเชย ด้านการนำเสนอ การแข่งขันด้าน วิชาการภาคบรรยาย เรื่อง การประเมินความ สมบูรณ์ของโครงสร้างระดับเซลล์ของคณะภายใต้ กระบวนการทำความเข้าใจร่วมกับคลื่นไมโครเวฟ	คณะวิศวกรรมศาสตร์
7	โครงการแข่งขัน Thailand Teaching Academy Award 2025 ครั้งที่ 12	27 ม.ค. 2569	29 ม.ค. 2569	485,180.00	400,988.30	84,191.70	1.นักศึกษาได้รับประสบการณ์ มีทักษะทางด้าน วิชาชีพที่สูงขึ้น และเกิดการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ ระหว่างนักศึกษาจากสถานศึกษาที่ผลิตครูช่าง อุตสาหกรรม อันนำไปสู่การพัฒนาศักยภาพอย่าง รอบด้าน 2.เกิดความร่วมมือทางวิชาการระหว่างเครือข่าย สถานศึกษาที่ผลิตครูช่างอุตสาหกรรม มีการพัฒนา ทักษะทางวิชาการและนวัตกรรมการเรียนการสอน ร่วมกัน ส่งผลให้การจัดการเรียนการสอนมี ประสิทธิภาพและทันสมัยมากยิ่งขึ้น 3.นักศึกษาและผู้เข้าร่วมโครงการมีความตระหนัก เห็นคุณค่า และมีส่วนร่วมในการส่งเสริม อนุรักษ์ และทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม อันเป็นการสืบสาน เอกลักษณ์และภูมิปัญญาท้องถิ่นให้คงอยู่ต่อไป	นักศึกษาได้รับรางวัลจำนวน 13 รายการแข่งขัน จากจำนวนรายการแข่งขันที่เข้าร่วม 14 รายการ	คณะวิศวกรรมศาสตร์
8	โครงการ “อบรมการจัดการน้ำดีและน้ำ เสีย เรื่อง การเลือกใช้ปั๊มสูบน้ำ” (ออนไลน์)	26 ก.พ. 2569	26 ก.พ. 2569	3,600.00	3,600.00	-	ผู้เข้ารับการอบรม เข้าใจ และได้ความรู้แนวทางใน การเลือกใช้ปั๊มสูบน้ำในการจัดการน้ำดีและน้ำเสีย ในงานด้านวิศวกรรมสิ่งแวดล้อม	นักศึกษา อาจารย์ ของ มทร.ล้านนา เชียงใหม่ และ บุคลากรทั่วไป ได้ความรู้แนวทางในการเลือกใช้ปั๊ม สูบน้ำในการจัดการน้ำดีและน้ำเสียในงานด้าน วิศวกรรมสิ่งแวดล้อม	คณะวิศวกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
9	โครงการ "การจัดการกากอุตสาหกรรม" (ผ่านระบบออนไลน์)	17 ก.พ. 2569	17 ก.พ. 2569	3,600.00	3,600.00	-	1.นักศึกษา อาจารย์และบุคคลภายนอกที่สนใจ ผู้เข้าร่วมอบรมมีความรู้และเข้าใจการจัดการกาก อุตสาหกรรมกับการพัฒนาสู่อุตสาหกรรมเชิงนิเวศ 2.นักศึกษา อาจารย์และบุคคลภายนอกที่สนใจ ผู้เข้าร่วมอบรมทราบกฎหมายการจัดการกาก อุตสาหกรรม	นักศึกษาและอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการได้เรียนรู้ แนวทางปฏิบัติการจัดการกากอุตสาหกรรมรวมถึง กฎหมายที่เกี่ยวข้องสามารถนำมาประยุกต์ใช้ในการ เรียนการสอน การวิจัยได้	คณะวิศวกรรมศาสตร์
10	โครงการ "สัมมนาเรื่องบทบาทของวิ ศกรสิ่งแวดล้อม ในการบริหารจัดการ และกำกับดูแลสถาน ประกอบกิจการ ในนิคมอุตสาหกรรม" (ผ่านระบบ ออนไลน์)	25 ก.พ. 2569	26 ก.พ. 2569	1,800.00	1,800.00	-	1.นักศึกษามีความเข้าใจ และ ซึมซาบในการ อนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติมากยิ่งขึ้น 2.มีการพัฒนาทำความสะอาดพื้นที่บริเวณอาคาร เรียน	นักศึกษามีความเข้าใจในบทบาทของวิศวกร สิ่งแวดล้อม ในการบริหารจัดการ และกำกับดูแล สถานประกอบกิจการในนิคมอุตสาหกรรมซึ่ง สามารถนำไปใช้ในการประกอบอาชีพได้	คณะวิศวกรรมศาสตร์
11	โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติเพื่อพัฒนา ทักษะ (Reskill/Upskill) ด้านการทำ แบบก่อสร้างด้วย เทคโนโลยี BIM	25 ก.พ. 2569	26 ก.พ. 2569	33,900.00	33,900.00	-	1.ผู้เข้าอบรมเข้าใจหลักการทำงานของระบบ BIM และความแตกต่างจากแบบ 2 มิติ เพิ่มมากขึ้น 2.ผู้เข้าอบรมสามารถอ่านและตีความแบบโครงสร้าง (ฐานราก, เสา, คาน, พื้น) ได้ 3.ผู้เข้าอบรมสามารถขึ้นรูปโมเดล 3 มิติ และผลิต แบบก่อสร้าง (Shop Drawing/For Construction) จากโมเดล BIM ได้ 4.เข้าอบรมสามารถจัดทำแบบขยาย (Detailing) และจัดหน้ากระดาษเพื่อการพิมพ์ได้	1.นักศึกษามากกว่าร้อยละ 80 เข้าร่วมและผ่าน เกณฑ์การอบรมตามระยะเวลาที่กำหนด 2.นักศึกษาทุกคนมีผลงานไฟล์โมเดล 3 มิติ (3D Model) และไฟล์แบบก่อสร้างโครงสร้าง (Structural Drawings) ที่ถูกต้องตามมาตรฐาน อย่างน้อยคน ละ 1 โครงการ 3.ผู้ผ่านการอบรมได้รับวุฒิบัตร (Certificate) เพื่อ นำไปประกอบแฟ้มสะสมผลงาน (Portfolio) 4.ได้รับใบประกาศรับรองการผ่านการฝึกการเขียน แบบก่อสร้างด้วยเทคโนโลยี BIM จากบริษัทผู้ทำ การอบรม และคณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคลล้านนา เมื่อผู้เข้าอบรมผ่าน เกณฑ์การทดสอบ	คณะวิศวกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
12	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการแข่งขันทักษะทางด้านเชรรมิก และการแลกเปลี่ยนทางวัฒนธรรมระหว่างประเทศ ภายใต้กิจกรรม2025 Asia Intercity Exchange Cooperation Project	12 ต.ค. 2568	20 ต.ค. 2568	300,000.00	250,800.00	49,200.00	1.อาจารย์และนักศึกษาได้พัฒนาศักยภาพทักษะความคิดสร้างสรรค์และนวัตกรรมในการแข่งขันทักษะการออกแบบผลิตภัณฑ์เชรรมิกร่วมสมัย ด้วยการยกระดับคุณภาพผลงานและขีดความสามารถในการแข่งขันระดับนานาชาติ 2.ได้รับองค์ความรู้ทางด้านศิลปะร่วมสมัยจากผลิตภัณฑ์เชรรมิกตามเอกลักษณ์ทางวัฒนธรรมของประเทศในเอเชียจากอาจารย์ ศิลปิน และผู้เชี่ยวชาญจากต่างประเทศ 3.ได้สร้างเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการและศิลปวัฒนธรรม ร่วมกับสถาบันการศึกษาและองค์กรวัฒนธรรมระหว่างเมืองในภูมิภาคเอเชีย 5	1.อาจารย์และนักศึกษาได้พัฒนาศักยภาพทักษะความคิดสร้างสรรค์และนวัตกรรมในการแข่งขันทักษะการออกแบบผลิตภัณฑ์เชรรมิกร่วมสมัย ด้วยการยกระดับคุณภาพผลงานและขีดความสามารถในการแข่งขันระดับนานาชาติ 2.ได้รับองค์ความรู้ทางด้านศิลปะร่วมสมัยจากผลิตภัณฑ์เชรรมิกตามเอกลักษณ์ทางวัฒนธรรมของประเทศในเอเชียจากอาจารย์ ศิลปิน และผู้เชี่ยวชาญจากต่างประเทศ 3.ได้สร้างเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการและศิลปวัฒนธรรม ร่วมกับสถาบันการศึกษาและองค์กรวัฒนธรรมระหว่างเมืองในภูมิภาคเอเชีย 5	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
13	โครงการเข้าร่วมแสดงนิทรรศการศิลปะ 2025 และร่วมฉลองครบรอบ 100 ปี การก่อตั้งม.ศิลปะเวียดนาม ณ สาธารณรัฐสังคมนิยมเวียดนาม	13 ต.ค. 2568	17 ต.ค. 2568	67,600.00	56,194.00	11,406.00	1.ได้เข้าร่วมงานเฉลิมฉลองครบรอบ 100 ปี การก่อตั้งมหาวิทยาลัยศิลปะเวียดนาม และนิทรรศการศิลปะนานาชาติที่จะช่วยเสริมสร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่างมหาวิทยาลัย 2.ได้นำเสนอผลงานสร้างสรรค์ของอาจารย์คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์ในนิทรรศการระดับนานาชาติ จำนวน 2 ผลงาน	1.ได้เข้าร่วมนิทรรศการศิลปะนานาชาติที่จะช่วยเสริมสร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่างมหาวิทยาลัย 2.ได้นำเสนอผลงานสร้างสรรค์ของอาจารย์คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์ในนิทรรศการระดับนานาชาติ	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
14	โครงการประชุมเพื่อวางแผนจัดการประกวดแข่งขันทักษะวิชาการของนักศึกษาสถาปัตยกรรม 2026 ณ ม.สุภาวรงค์ สาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว	22 ต.ค. 2568	26 ต.ค. 2568	90,400.00	85,000.00	5,400.00	1.แผนงานที่จะได้ดำเนินตาม Mou ในปีงบประมาณ 2569 2.มีกิจกรรมความร่วมมือทางวิชาการที่วางแผนดำเนินการร่วมกันอย่างต่อเนื่อง	1. แนวทางการจัดการประกวดแข่งขันทักษะการออกแบบของนักศึกษา	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
15	กิจกรรมนิทรรศการแสดงผลงานเซรามิกไทย-เกาหลี และการแลกเปลี่ยนปฏิบัติการสร้างสรรค์ผลงานศิลปะเซรามิก ภายใต้โครงการ 2025 Asia intercity cultural Exchange cooperation project	3 พ.ย. 2568	9 พ.ย. 2568	8,400.00	7,880.00	520.00	1.อาจารย์และนักศึกษาได้พัฒนาศักยภาพทักษะความคิดสร้างสรรค์และนวัตกรรมในการแข่งขันทักษะการออกแบบผลิตภัณฑ์เซรามิกร่วมสมัย ด้วยการยกระดับคุณภาพผลงานและขีดความสามารถในการแข่งขันระดับนานาชาติ 2.ได้รับองค์ความรู้ทางด้านศิลปะร่วมสมัยจากผลิตภัณฑ์เซรามิกตามเอกลักษณ์ทางวัฒนธรรมของประเทศในเอเชียจากอาจารย์ ศิลปิน และผู้เชี่ยวชาญจากต่างประเทศ 3.ได้สร้างเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการและศิลปวัฒนธรรม ร่วมกับสถาบันการศึกษาและองค์กรวัฒนธรรมระหว่างเมืองในภูมิภาคเอเชีย 5 ประเทศ	1.อาจารย์และนักศึกษาได้พัฒนาศักยภาพทักษะความคิดสร้างสรรค์และนวัตกรรมในการแข่งขันทักษะการออกแบบผลิตภัณฑ์เซรามิกร่วมสมัย ด้วยการยกระดับคุณภาพผลงานและขีดความสามารถในการแข่งขันระดับนานาชาติ 2.ได้รับองค์ความรู้ทางด้านศิลปะร่วมสมัยจากผลิตภัณฑ์เซรามิกตามเอกลักษณ์ทางวัฒนธรรมของประเทศในเอเชียจากอาจารย์ ศิลปิน และผู้เชี่ยวชาญจากต่างประเทศ 3.ได้สร้างเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการและศิลปวัฒนธรรม ร่วมกับสถาบันการศึกษาและองค์กรวัฒนธรรมระหว่างเมืองในภูมิภาคเอเชีย 5 ประเทศ	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
16	นำนักศึกษาเข้าร่วมพิธีรับรางวัลและนำเสนอผลงานในโครงการสร้างผู้ประกอบการสินค้าและบริการทางวัฒนธรรมรุ่นใหม่สู่ CEO	10 พ.ย. 2568	14 พ.ย. 2568	18,000.00	17,185.00	815.00	1.นักศึกษาได้รับการพัฒนาศักยภาพนักศึกษาและประสบการณ์ในการแข่งขันและสร้างสรรค์ผลงานอย่างมืออาชีพ "โครงการสร้างผู้ประกอบการสินค้าและบริการทางวัฒนธรรมรุ่นใหม่สู่ CEO (Chief Executive Officer)" 2.นักศึกษาได้รับการส่งเสริมการต่อยอดองค์ความรู้สำหรับการพัฒนาการเรียนการสอน งานวิจัย และงานบริการวิชาการ 3.นักศึกษาได้สร้างภาคีเครือข่ายความร่วมมือระหว่างหน่วยงานภาครัฐและสถาบัน การ ศึกษาในการพัฒนาผู้ประกอบการวัฒนธรรมรุ่นใหม่	1.นักศึกษาได้รับการส่งเสริมศักยภาพนักศึกษาในการแข่งขันและสร้างสรรค์ผลงานอย่างมืออาชีพ "โครงการสร้างผู้ประกอบการสินค้าและบริการทางวัฒนธรรมรุ่นใหม่สู่ CEO (Chief Executive Officer)" 2. นักศึกษาและอาจารย์สามารถต่อยอดองค์ความรู้ไปสู่การพัฒนาการเรียนการสอน งานวิจัย และงานบริการวิชาการ 3.เกิดการสร้างภาคีเครือข่ายความร่วมมือระหว่างหน่วยงานภาครัฐและสถาบันการศึกษาในการพัฒนาผู้ประกอบการวัฒนธรรมรุ่นใหม่	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
17	โครงการนำนักศึกษาเข้าร่วมการแข่งขันประกวดแบบสถาปัตยกรรม X-Pand Awards 2025 ณ มหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ วิทยาเขต สุวรรณภูมิ จ.สมุทรปราการ	19 พ.ย. 2568	20 พ.ย. 2568	6,432.00	6,432.00	-	1. นักศึกษาสาขาสถาปัตยกรรมได้นำเสนอผลงานประกวดแบบและได้รับรางวัล 2. นักศึกษาสาขาสถาปัตยกรรมได้ยกระดับจิตวิญญาณแห่งการเรียนรู้ในห้องเรียนในสภาพแวดล้อมการเรียนรู้ข้ามวัฒนธรรม (ระดับภูมิภาคในประเทศ) ที่เป็นประโยชน์ต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต 3. จำนวนกิจกรรมและร้อยละของนักศึกษาที่ได้เข้าร่วมกิจกรรมความร่วมมือกับเครือข่ายผู้เชี่ยวชาญทางวิชาชีพ ตามการประกันคุณภาพตามเกณฑ์ AUN-QA เกณฑ์ 6 การบริการการสนับสนุนผู้เรียน (Student Support Services) ข้อ 6.4 การให้คำแนะนำทางวิชาการ กิจกรรมเสริมหลักสูตร การเข้าแข่งขันของผู้เรียน และการบริการสนับสนุนช่วยเหลือผู้เรียนด้านต่าง ๆ เพื่อปรับปรุงประสิทธิภาพการเรียนรู้ ทั้งทางด้านความรู้ ทักษะและความสามารถในการจ้างงานหรือได้ทำงาน 4. จำนวนรางวัล/ประกาศเกียรติคุณกิจกรรมด้านวิชาการที่สร้างชื่อเสียงและภาพลักษณ์ให้แก่มหาวิทยาลัย	1. นักศึกษาสาขาสถาปัตยกรรมได้เข้ารับใบประกาศการประกวดแบบ โครงการประกวดแบบสถาปัตยกรรม X-Pand Awards 2025 2. นักศึกษาได้รับการพัฒนาทักษะทางวิชาชีพการเป็นบัณฑิตนักปฏิบัติสู่ศตวรรษที่ 21 และการพัฒนาความเป็นผู้ประกอบการใหม่ในสายงานวิชาชีพสถาปัตยกรรม 3. เครือข่ายองค์กรวิชาชีพสถาปัตยกรรมและองค์กรที่เกี่ยวข้องรับรู้ในภาพลักษณ์ ชื่อเสียง และคุณภาพของมหาวิทยาลัย	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
18	โครงการส่งเสริมศักยภาพนักศึกษาออกแ	20 พ.ย. 2568	20 พ.ย. 2568	10,622.00	10,422.00	200.00	1. นักศึกษาและอาจารย์ได้ประสบการณ์ในการรับฟังและแสดงความคิดเห็นเชิงวิชาการร่วมกับผู้อื่น 2. การเผยแพร่และสร้างชื่อเสียงให้กับหลักสูตร คณะ และมหาวิทยาลัย	1. นักศึกษาได้รับการส่งเสริมศักยภาพด้านการแข่งขัน	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
19	เข้าร่วมการอบรมหลักสูตร การนำเทคโนโลยีในยุคดิจิทัลมาปรับใช้กับธุรกิจขององค์กร	21 พ.ย. 2568	21 พ.ย. 2568	10,097.50	10,097.50	-	1. ได้ พัฒนาศักยภาพให้บุคลากร ราย อาจารย์ย่นที่สัมปฐานะพันธ์ ได้มีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการนำเทคโนโลยีในยุคดิจิทัลมาปรับใช้กับหน่วยงาน 2. ผู้เข้าร่วมได้ เรียนรู้รูปแบบการแปรรูปทางดิจิทัลสำหรับองค์กร	1. ได้ พัฒนาศักยภาพให้บุคลากร ราย อาจารย์ย่นที่สัมปฐานะพันธ์ ได้มีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการนำเทคโนโลยีในยุคดิจิทัลมาปรับใช้กับหน่วยงาน 2. ผู้เข้าร่วมได้ เรียนรู้รูปแบบการแปรรูปทางดิจิทัลสำหรับองค์กร	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
20	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการจัดทำวารสาร คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์	ค.ศ. 2568	ค.ศ. 2568	2,000.00	2,000.00	-	1.ผู้เข้าร่วมอบรม คณะกรรมการเข้าใจกระบวนการ และการดำเนินการจัดตั้งวารสารอย่างเป็นระบบ 2.ผู้เข้าร่วมอบรมสามารถดำเนินงานด้านวารสาร ตามขั้นตอนตามวัตถุประสงค์ของการจัดตั้งวารสาร คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์	1.ผู้เข้าร่วมอบรมสามารถเข้าใจและดำเนินงานตามลั คณาจารย์และคณาจารย์	คณาจารย์และคณาจารย์
21	โครงการปฏิบัติการแข่งขันทักษะทาง วิชาการและวิชาชีพของนักศึกษา หลักสูตรทัศนศิลป์ (โครงการประกวด แข่งขันวาดภาพ หัวข้อ "1921 House: Heritage on Canvas")	17 ธ.ค. 2568	17 ธ.ค. 2568	2,400.00	2,400.00	-	1.นักศึกษาได้แสดงออกถึงทักษะฝีมือทางศิลปะ ที่ ได้ฝึกฝนผ่านการเรียนในรายวิชาของหลักสูตรและ สามารถใช้ความรู้ความสามารถในการปฏิบัติและ แก้ไขปัญหาได้จากสถานการณ์จริง 2.นักศึกษาได้แสดงออกเนื้อหาแนวความคิดผ่าน ภาพผลงานในการประกวดถึงความงามของ สถาปัตยกรรมโบราณ สไตลโคโลเนียล 3.เกิดการแลกเปลี่ยนเรียนรู้และการสร้างสัมพันธ์ที่ ดีระหว่างมหาวิทยาลัยที่มีการเรียนการสอนด้าน ศิลปะและองค์กรที่ให้การสนับสนุนกิจกรรม ในการประกวดผลงานศิลปะ	1.นักศึกษาได้พัฒนาทักษะฝีมือในการวาดภาพ ผ่านกระบวนการสร้างผลงานในเวลาจำกัดในสถาน การณ์จริง ได้ใช้องค์ความรู้จากการเรียนศิลปะมาใช้ให้ เกิดประโยชน์จริง 2.ได้พัฒนาศักยภาพทางทักษะฝีมือในการ สร้างสรรค์และเพิ่มพูนประสบการณ์ให้กับนักศึกษา โดยบูรณาการองค์ความรู้ทางศิลปะที่ได้รับจากการ เรียนในห้องเรียน ในการปฏิบัติงานภายใต้ สถานการณ์จริง 3.นักศึกษาได้เรียนรู้เชิงเทคนิควิธีการในการ สร้างสรรค์ผลงานศิลปะผ่านสถานการณ์จริง ร่วมกับนักศึกษาสถาบันอื่น ๆ จะได้รับประสบการณ์ ตรงในการพัฒนาตนเองเชิงทักษะทางศิลปะไปสู่การ เป็นศิลปินมืออาชีพ	คณาจารย์และ สถาปัตยกรรมศาสตร์
22	โครงการปฏิบัติการแข่งขันทักษะทาง วิชาการและวิชาชีพของนักศึกษา หลักสูตรทัศนศิลป์	19 ธ.ค. 2568	21 ธ.ค. 2568	32,680.00	25,040.00	7,640.00	1.นักศึกษาได้แสดงออกถึงทักษะฝีมือทางศิลปะ ที่ ได้ฝึกฝนผ่านการเรียนในรายวิชาของหลักสูตรและ สามารถใช้ความรู้ความสามารถในการปฏิบัติและ แก้ไขปัญหาได้จากสถานการณ์จริง 2.นักศึกษาได้แสดงออกเนื้อหาแนวความคิดผ่าน ภาพผลงานในการประกวดถึงความงามของวิจิ ต การเป็นอยู่ของคนในชุมชนริมทะเลเมืองศรีราชา 3.เกิดการแลกเปลี่ยนเรียนรู้และการสร้างสัมพันธ์ที่ ดีระหว่างมหาวิทยาลัยที่มีการเรียนการสอนด้าน ศิลปะและองค์กรที่ให้การสนับสนุนกิจกรรม ในการประกวดผลงานศิลปะ	1.ได้พัฒนาศักยภาพทางทักษะฝีมือในการ สร้างสรรค์และเพิ่มพูนประสบการณ์ให้กับนักศึกษา โดยบูรณาการองค์ความรู้ทางศิลปะที่ได้รับจากการ เรียนในห้องเรียน ในการปฏิบัติงานภายใต้ สถานการณ์จริง 2. นักศึกษาได้มีจิตสำนึกร่วมที่ดีต่อชุมชน สภาพแวดล้อมธรรมชาติและพัฒนาการท่องเที่ยว ของประเทศผ่านแนวคิดในการสร้างสรรค์งานศิลปะ 3.หลักสูตรทัศนศิลป์ได้เผยแพร่ผลงานทางศิลปะ ของนักศึกษาต่อบุคคลภายนอกและสังคม อีกทั้ง เป็นการสร้างชื่อเสียงและประชาสัมพันธ์หลักสูตร และมหาวิทยาลัย	คณาจารย์และ สถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
23	โครงการพัฒนาองค์ความรู้เพื่อต่อยอดแนวความคิดในการออกแบบงานสถาปัตยกรรมสำหรับอาจารย์และนักศึกษาสาขาสถาปัตยกรรม มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ในวันศุกร์ ที่ 9 มกราคม 2568	9 ม.ค. 2569	9 ม.ค. 2569	3,600.00	3,600.00	-	อาจารย์ได้รับการพัฒนาสมรรถนะ และสามารถนำองค์ความรู้จากการได้รับการพัฒนา และนำองค์ความรู้ที่ได้รับ ไปต่อยอด และนำมาบูรณาการในการเรียนการสอน	อาจารย์ได้รับการพัฒนาสมรรถนะ และสามารถนำองค์ความรู้จากการได้รับการพัฒนา และนำองค์ความรู้ที่ได้รับ ไปต่อยอด และนำมาบูรณาการในการเรียนการสอน	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
24	โครงการร่วมพัฒนาสื่อการเรียนรู้สถาปัตยกรรม เมืองหลวงมรดกโลก หลวงพระบาง บทสนทนาจากผู้สร้างงานจริง ณ มหาวิทยาลัยสุภานุวงศ์ สาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว	13 ม.ค. 2569	15 ม.ค. 2569	98,800.00	98,800.00	-	1. วิดีโอสื่อการเรียนรู้สถาปัตยกรรม "เบื้องหลังมรดกโลกหลวงพระบาง : บทสนทนาจากผู้สร้างงานจริง" ที่ตัดต่อแล้วเสร็จ จำนวน 1 ชุด	1.บันทึกวิดีโอข้อมูลเพื่อการให้สัมภาษณ์ของบุคคลที่มีบทบาทสำคัญต่อการพัฒนาเมืองมรดกโลก หลวงพระบาง จำนวน 1 ชุด 2.ภาพถ่ายบุคคล สถาปัตยกรรม ชุมชน และภูมิทัศน์เมือง จำนวน 1 ชุด	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
25	โครงการศึกษาคุณงานเพื่อพัฒนาศักยภาพในการบริหารงานของบุคลากรและแลกเปลี่ยนเรียนรู้ ณ คณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยขอนแก่น	19 ม.ค. 2569	21 ม.ค. 2569	92,048.00	85,988.00	6,060.00	1. บุคลากรได้เปิดโลกทัศน์โดยการเรียนรู้ จากสถาบันที่นำเกณฑ์ EdPEX ในการนำองค์กรไปสู่ความเป็นเลิศจนได้รับรางวัล TQC+ Operation 2024 2. มีความรู้ ประสิทธิภาพและแนวคิดใหม่ๆ ในการปฏิบัติงานให้แก่บุคลากรของคณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์ให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น 3. สามารถนำองค์ความรู้ที่ได้ไปประยุกต์ใช้ให้เกิดประโยชน์ มุ่งสู่องค์กรสู่ความเป็นเลิศ	บุคลากรได้รับความรู้ ประสบการณ์และแนวคิดใหม่ๆ ในการปฏิบัติงานให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
26	โครงการปฏิบัติการแข่งขันทักษะทางวิชาการและวิชาชีพของนักศึกษาหลักสูตรทัศนศิลป์	23 ม.ค. 2569	24 ม.ค. 2569	14,760.00	12,370.00	2,390.00	1. นักศึกษาได้แสดงออกถึงทักษะฝีมือทางศิลปะ ที่ได้ฝึกฝนผ่านการเรียนในรายวิชาของหลักสูตรและสามารถใช้ความรู้ความสามารถในการปฏิบัติและแก้ไขปัญหาได้จากสถานการณ์จริง 2. นักศึกษาได้แสดงออกเนื้อหาแนวความคิดผ่านภาพผลงานในการประกวดถึงความงดงามของทิวทัศน์ของพิพิธภัณฑ์ศิลปะเชียงใหม่ 3. เกิดการแลกเปลี่ยนเรียนรู้และการสร้างสัมพันธ์ที่ดีระหว่างมหาวิทยาลัยที่มีการเรียนการสอนด้านศิลปะและองค์กรที่ให้ทุนในการสนับสนุนกิจกรรมในการประกวดผลงานศิลปะ	1. ได้พัฒนาศักยภาพทางทักษะฝีมือในการสร้างสรรค์และเพิ่มพูนประสบการณ์ให้กับนักศึกษา โดยบูรณาการองค์ความรู้ทางศิลปะที่ได้รับจากการเรียนในห้องเรียน ในการปฏิบัติงานภายใต้สถานการณ์จริง 2. นักศึกษาได้มีจิตสำนึกร่วมที่ดีต่อชุมชน สภาพแวดล้อมธรรมชาติและพัฒนาการท่องเที่ยวของประเทศผ่านแนวคิดในการสร้างสรรค์งานศิลปะ 3. หลักสูตรทัศนศิลป์ได้เผยแพร่ผลงานทางศิลปะของนักศึกษาต่อบุคคลภายนอกและสังคม อีกทั้งเป็นการสร้างชื่อเสียงและประชาสัมพันธ์หลักสูตรและมหาวิทยาลัย	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
27	โครงการประชุมสัมมนาเครือข่าย ประกันคุณภาพการศึกษา ของกลุ่ม สถาบันด้านสถาปัตยกรรม ศิลปกรรม และการออกแบบ ณ มหาวิทยาลัยขอนแก่น	1 ก.พ. 2569	4 ก.พ. 2569	85,360.00	65,075.00	20,285.00	1. มีความรู้ความเข้าใจ ขยายความร่วมมือเกิดการ ดำเนินกิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ นำเสนอแนว ปฏิบัติที่ดีด้านการประกันคุณภาพการศึกษาของ คณาจารย์ เจ้าหน้าที่ และนักศึกษา ที่สามารถ นำไปใช้ประโยชน์ได้ 2. แลกเปลี่ยนเรียนรู้ด้านระบบประกันคุณภาพของ แต่ละสถาบัน มีแนวทางการวางแผนให้เกิดการ พัฒนา เพื่อต่อยอดไปสู่การประเมินตนเองของแต่ละ สถาบันเครือข่ายให้สอดคล้องกับการผลิตบัณฑิต และการพัฒนาบัณฑิตสู่ผู้ใช้บัณฑิต	1. บุคลากรได้รับความรู้ ประสบการณ์และแนวคิด ใหม่ๆ ในการปฏิบัติงานให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น 2. ผู้บริหาร คณาจารย์ และหน่วยงานในสังกัดคณะ ศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์ สามารถนำ องค์ความรู้มาพัฒนาการจัดการเรียนการสอนให้ ทันสมัย มีประสิทธิภาพและประสิทธิผล	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์
28	โครงการจัดทำหลักสูตรระยะสั้น "การ ออกแบบสถาปัตยกรรมพื้นฐานเพื่ออัต ลักษณ์ล้านนาและความยั่งยืน"	28 ก.พ. 2569	28 ก.พ. 2569	5,000.00	5,000.00	-	1. ได้หลักสูตรอบรมระยะสั้นด้านการออกแบบ สถาปัตยกรรมพื้นฐานที่มีเนื้อหาและแผนการ จัดการอบรมอย่างเป็นระบบ บูรณาการอัตลักษณ์ ล้านนา แนวคิดความยั่งยืน และบริบททาง วัฒนธรรมท้องถิ่น สามารถนำไปใช้จัดอบรมได้จริง 2. มีแผนการเรียนการสอน ของหลักสูตร สถาปัตยกรรม	คณาจารย์ผู้เข้าร่วมอบรมได้มีแนวทางในการเปิด หลักสูตรระยะสั้น ตอบสนองต่อผู้เรียนในทุกช่วงวัย	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์
29	โครงการ "การลงนามบันทึกข้อตกลง ความร่วมมือทางวิชาการ ระหว่าง มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล ล้านนา และ มหาวิทยาลัยเจ้าฟ้าสั สปป.ลาว และประชุมเตรียมความ พร้อมจัดการประกวดออกแบบระดับ นานาชาติร่วมกับมหาวิทยาลัยสุภานุ วงศ์ สปป.ลาว (ระหว่างวันที่2-8	2 มี.ค. 2569	8 มี.ค. 2569	235,700.00	228,290.00	7,410.00	จำนวนเครือข่ายใหม่ที่คณะ/มหาวิทยาลัยมีกิจกรรม ร่วมมือกับหน่วยงานภายนอกทั้งในและต่างประเทศ	สถาบันอุดมศึกษาต่างประเทศที่ร่วมลงนามบันทึก ข้อตกลงความร่วมมือทางวิชาการ (MOU) จำนวน 1 แห่ง	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์
30	โครงการการพัฒนาหลักสูตร ประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง คณะ วิศวกรรมศาสตร์ ตามแนวทางการจัด การศึกษาเชิงผลลัพธ์การเรียนรู้ (OBE - PLO)	16 ต.ค. 2568	17 ต.ค. 2568	78,540.00	68,175.00	10,365.00	หลักสูตรประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง คณะ วิศวกรรมศาสตร์ จำนวน 10 หลักสูตร สอดคล้อง กับแนวทางการจัดการศึกษาเชิงผลลัพธ์ (OBE)	หลักสูตรมีการปรับปรุงและพัฒนาให้มีความทันสมัย สอดคล้องกับมาตรฐานคุณวุฒิการศึกษาแห่งชาติ	มทร.ล้านนา ตาก

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
31	โครงการทดสอบประเมินมาตรฐานวิชาชีพภายใต้ความร่วมมือกับสถานประกอบการและหน่วยงานภายนอกหลักสูตร ปวส คณะวิศวกรรมศาสตร์	24 มี.ค. 2569	26 มี.ค. 2569	6,600.00	6,600.00	-	ผู้สำเร็จการศึกษาหลักสูตรปวส.2568ประเภทวิชาบริหารธุรกิจ สาขาเทคโนโลยีธุรกิจดิจิทัล และสาขาการจัดการ คณะบริหารธุรกิจ ได้รับรับรองคุณภาพตามระเบียบของกระทรวงการอุดมศึกษา	ผู้สำเร็จการศึกษาหลักสูตรปวส.2568ประเภทวิชาบริหารธุรกิจ สาขาเทคโนโลยีธุรกิจดิจิทัล และสาขาการจัดการ คณะบริหารธุรกิจ ได้รับรับรองคุณภาพตามระเบียบของกระทรวงการอุดมศึกษา	มทร.ล้านนา ตาก
32	โครงการส่งเสริมนักศึกษาเข้าร่วมการแข่งขันทักษะทางวิชาการเกษตรราชมงคล ครั้งที่ 9	28 ม.ค. 2569	30 ก.ย. 2569	4,000.00	4,000.00	-	นักศึกษาได้รับการฝึกประสบการณ์ด้านวิชาชีพ / และได้รับรางวัลทางด้านวิชาการ	นักศึกษาได้รับประสบการณ์ในการเข้าร่วมแข่งขัน และสามารถพัฒนาตนเอง พร้อมเป็นบัณฑิตนักปฏิบัติ	มทร.ล้านนา ตาก
33	ศิลปะและการออกแบบสู่ความยั่งยืน : การเรียนรู้นอกห้องเรียนตามอัตลักษณ์วิชาชีพ	5 มี.ค. 2569	8 มี.ค. 2569	70,000.00	66,210.00	3,790.00	นักศึกษา ได้รับการพัฒนาทักษะทางด้านศิลปะและการออกแบบนอกห้องเรียน ตามโจทย์รายงานที่ได้รับ และการวาดภาพทิวทัศน์ทะเลในสถานที่จริง ผู้เข้าร่วมโครงการได้มีการพัฒนากระบวนการเรียนรู้ที่เน้นประสบการณ์ตรง สร้างแรงบันดาลใจในการเรียนรู้ บ่มเพาะความคิดสร้างสรรค์ การสื่อสาร และการทำงานร่วมกันอย่างมีประสิทธิภาพ และสามารถนำไปใช้ในการสร้างสรรค์งานต่อไปได้ ได้เสริมสร้างความเข้าใจในอัตลักษณ์วิชาชีพศิลปะและการออกแบบ เชื่อมโยงองค์ความรู้กับชุมชน วัฒนธรรม และแนวคิดการพัฒนาอย่างยั่งยืน สามารถนำไปประยุกต์ใช้ต่อยอดในการศึกษาและนำไปสู่การประยุกต์ใช้ในการประกอบอาชีพในอนาคต	นักศึกษา ได้รับการพัฒนาทักษะทางด้านศิลปะและการออกแบบนอกห้องเรียน ตามโจทย์รายงานที่ได้รับ และการวาดภาพทิวทัศน์ทะเลในสถานที่จริง ผู้เข้าร่วมโครงการได้มีการพัฒนากระบวนการเรียนรู้ที่เน้นประสบการณ์ตรง สร้างแรงบันดาลใจในการเรียนรู้ บ่มเพาะความคิดสร้างสรรค์ การสื่อสาร และการทำงานร่วมกันอย่างมีประสิทธิภาพ และสามารถนำไปใช้ในการสร้างสรรค์งานต่อไปได้ ได้เสริมสร้างความเข้าใจในอัตลักษณ์วิชาชีพศิลปะและการออกแบบ เชื่อมโยงองค์ความรู้กับชุมชน วัฒนธรรม และแนวคิดการพัฒนาอย่างยั่งยืน สามารถนำไปประยุกต์ใช้ต่อยอดในการศึกษาและนำไปสู่การประยุกต์ใช้ในการประกอบอาชีพในอนาคต	วิทยาลัยเทคโนโลยีและสหวิทยาการ
34	โครงการเปิดโลกการเรียนรู้นอกห้องเรียนศาสตร์พระราชานำ เพื่อการพัฒนาอย่างยั่งยืน เตรียมสถาปัตยกรรมศาสตร์ ปีการศึกษา 2568	27 ม.ค. 2569	31 ม.ค. 2569	70,000.00	75,000.00	5,000.00	นักศึกษาเข้าใจวิวัฒนาการสถาปัตยกรรมยั่งยืนและการใช้พลังงานสะอาดผ่านการศึกษาอาคารที่เป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อม ซึ่งสอดคล้องกับบทเรียนในหลักสูตรอย่างเป็นรูปธรรม อีกทั้งยังได้เรียนรู้ปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงและพระราชอัจฉริยภาพด้านการจัดการทรัพยากรน้ำและป่าไม้ เพื่อนำมาประยุกต์ใช้ในการออกแบบที่สมดุลและยั่งยืน	- นักศึกษาชั้นปีที่ 3 ประสบความสำเร็จในการเรียนรู้การบริหารจัดการน้ำจากแหล่งน้ำธรรมชาติในพื้นที่ป่า จนสามารถพัฒนาโครงการต่อยอดการจัดการต้นน้ำตามแนวทางพระราชดำริได้ถึง 3 โครงการ - นักศึกษาชั้นปีที่ 2 มีความเข้าใจด้านวัสดุและพลังงานในอาคารอย่างเป็นรูปธรรม โดยสามารถนำเสนอโครงการตัวอย่างเพื่อการประหยัดพลังงานได้ 2 โครงการ ส่งผลให้ผู้เข้าร่วมโครงการทุกคนสามารถประยุกต์ใช้ความรู้สู่การออกแบบสถาปัตยกรรมที่ยั่งยืนได้อย่างมีประสิทธิภาพ	วิทยาลัยเทคโนโลยีและสหวิทยาการ

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
35	โครงการพัฒนาด้านสถาปัตยกรรมศาสตร์ (แผนงานกิจกรรมเพิ่มการรับรู้และสร้างเครือข่ายเพื่อการรับสมัครนักศึกษาเชิงรุก หลักสูตรเตรียมสถาปัตยกรรมศาสตร์) กิจกรรมย่อยที่ 2 - Workshop วาดการ์ตูนและสเก็ตช์ดีไซน์	7 ก.พ. 2569	7 ก.พ. 2569	9,000.00	9,000.00	-	ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับการถ่ายทอดองค์เทคนิค Visual Communication เปลี่ยนความคิดซับซ้อนให้กลายเป็นภาพที่สื่อสารง่ายและมีเสน่ห์ โดยมีกลุ่มเป้าหมายรวม 40 ราย ได้แก่ อาจารย์ 4 ราย นักศึกษาฝึกประสบการณ์สอน 2 ราย และนักเรียน ม.ต้น และผู้ที่สนใจ 34 ราย และวิทยากรคุณจักรินทร์ ไชยอินทร์ 1 ราย (จากเดิม 30 ราย ได้แก่ นักเรียน ม.ต้น จำนวน 30 ราย อาจารย์ 5 ราย นักศึกษาฝึกประสบการณ์สอน 2 ราย และวิทยากร 1 ราย)	- ภาพวาดการ์ตูนผลงานผู้เข้าร่วมอบรม 40 ภาพ - ฐานข้อมูลกลุ่มเป้าหมายนักเรียน ม.ต้น เพื่อการแนะแนวการศึกษาต่อ	วิทยาลัยเทคโนโลยีและสหวิทยาการ
36	โครงการพัฒนาด้านสถาปัตยกรรมศาสตร์ (แผนงานกิจกรรมเพิ่มการรับรู้และสร้างเครือข่ายเพื่อการรับสมัครนักศึกษาเชิงรุก หลักสูตรเตรียมสถาปัตยกรรมศาสตร์) กิจกรรมย่อยที่ 1 – การอบรมเชิงปฏิบัติการการออกแบบและเรียนรู้เทคนิคงานไม้เพื่อสร้างเครื่องเรือน โดย Lanna Wood Products (ภายใต้การดำเนินงานโดย บจก. เชียงใหม่สุขสวัสดิ์)	4 เม.ย. 2569	4 มี.ค. 2569	14,500.00	14,500.00	-	ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ด้านการออกแบบและเทคนิคงานไม้พื้นฐาน (Hands-on Skills) โดยมีกลุ่มเป้าหมายรวม 25 ราย ได้แก่ อาจารย์ 5 ราย นักเรียน ม.ต้น และผู้ปกครอง 14 ราย และวิทยากรจาก บจก. เชียงใหม่สุขสวัสดิ์ 6 ราย (จากเดิม 60 ราย ได้แก่ นักศึกษาเตรียมสถาปัตยกรรมศาสตร์ชั้นปีที่ 3 จำนวน 17 ราย อาจารย์ 5 ราย นักศึกษาฝึกงาน 2 ราย นักเรียน ม.ต้น และผู้ปกครอง 30 ราย และวิทยากรจาก บจก. เชียงใหม่สุขสวัสดิ์ 6 ราย)	- ชิ้นงานเครื่องเรือนไม้ฝีมือครอบครัว 7 ชุด (เดิมคือไม่น้อยกว่า 25 ชุด) - ฐานข้อมูลกลุ่มเป้าหมายนักเรียน ม.ต้น เพื่อการแนะแนวการศึกษาต่อ - เกิดเครือข่ายความร่วมมือกับ บจก. เชียงใหม่สุขสวัสดิ์ (Lanna Wood Products)	วิทยาลัยเทคโนโลยีและสหวิทยาการ
37	โครงการ “บ่มเพาะทักษะนวัตกรรมสู่การเป็นผู้ประกอบการ (Young Smart Entrepreneur)”	13 ก.พ. 2569	15 ก.พ. 2569	150,000.00	150,000.00	-	นักศึกษามีทักษะนวัตกรรม โดยใช้กลไก STEAM4INNOVATOR สู่การเป็นผู้ประกอบการ และสามารถนำไปต่อยอดการเป็นผู้ประกอบการได้ในอนาคต	นักศึกษามีทักษะนวัตกรรม โดยใช้กลไก STEAM4INNOVATOR สู่การเป็นผู้ประกอบการ และสามารถนำไปต่อยอดการเป็นผู้ประกอบการได้ในอนาคต	มทร.ล้านนา เชียงราย
38	โครงการส่งเสริมและพัฒนา นักศึกษาทางด้านคมนาคมฯ	1 เม.ย. 2569	30 มี.ค. 2569	31,400.00	31,400.00	-	1. เพื่อส่งเสริมนักศึกษาเข้าร่วมแข่งขันทักษะระดับชาติในการแข่งขันภายใต้โครงการ Cabling Contest 2. เพื่อพัฒนานักศึกษาหลักสูตรวิทยาการคอมพิวเตอร์ สาขาวิทยาศาสตร์ คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการเกษตร ได้เป็นบัณฑิตนักปฏิบัติบนพื้นฐานวิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี	1. นักศึกษาเข้าสามารถเข้าร่วมแข่งขันโครงการ “ค้นหาสุดยอดฝีมือโทรคมนาคมและไอซีที” เกิดพระเกียรติ	มทร.ล้านนา น่าน

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
39	โครงการห้องเรียนป็นผู้ประกอบการด้วยเทคโนโลยีและนวัตกรรม.	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	200,000.00	69,100.00	130,900.00	1.เกิดการบูรณาการความร่วมมือกับ รายวิชา นวัตกรรมและเทคโนโลยี โดยปรับรูปแบบการสอน เป็น Project-Based Learning (PBL) ที่เน้นการนำ โจทย์ธุรกิจจริงมาประยุกต์ใช้กับเทคโนโลยีสมัยใหม่ 2.จัดกิจกรรม Workshop "เส้นทางสู่การเป็นผู้ประกอบการ" และ "เทคนิคการนำเสนอ" ทำให้ นักศึกษาและบุคลากรได้รับทักษะใหม่ด้านการคิด เชิงธุรกิจ (Entrepreneurial Mindset) และการ สื่อสารนวัตกรรม 3.มีการจัดกิจกรรมนำเสนอผลงาน ในช่วงปลายภาค เรียน เพื่อสร้างเวทีแลกเปลี่ยนเรียนรู้ระหว่างกลุ่มผู้ นำเสนอและผู้เชี่ยวชาญ เกิดเป็นชุมชนนัก นวัตกรรมภายในคณะฯ ที่พร้อมต่อยอดสู่ระดับ วิสาหกิจเริ่มต้น 4.นักศึกษาสามารถสร้างสรรค์แนวคิดธุรกิจ (Idea) ที่มีพื้นฐานจากการประยุกต์ใช้เทคโนโลยี โดย ปัจจุบันอยู่ในขั้นตอนการทำวิจัยและพัฒนา (R&D) เพื่อยืนยันความถูกต้องและแม่นยำของผลงานก่อน สู่เชิงพาณิชย์ 5.ผู้เข้าร่วมโครงการดำเนินการพัฒนาโครงการงาน	1) มีจำนวนนักศึกษา นักวิจัย/บุคลากร ของ มหาวิทยาลัยเข้าร่วมโครงการไม่น้อยกว่า 50 คน 2) มีจำนวนได้รับ รางวัล/การต่อยอด/การขอทุน Start up ไม่น้อยกว่า 1 ทีม 3) มีจำนวนเครือข่ายความร่วมมือ ไม่น้อยกว่า 3 ราย	มทร.ล้านนา น่าน
40	โครงการฝึกเตรียมความพร้อมแข่งขัน ทักษะทางวิชาการเกษตรราชมงคล ครั้งที่ 9 /ผศ.เชาวลีย์ ใจสุข	1 ธ.ค. 2568	30 ม.ค. 2569	8,000.00	8,000.00	-	ตั้งแต่นั้นทางคณะได้จัดโครงการแข่งขัน โดย	1.นักศึกษาได้รับการฝึกทักษะมีความพร้อมและมี ความมั่นใจในการเข้าแข่งขันทักษะวิชาการ	มทร.ล้านนา น่าน
41	โครงการส่งเสริมทำปัญหาพิเศษจาก โจทย์ผู้ประกอบการเพื่อนำไปสู่การจด ทรัพย์สินทางปัญญา	1 ม.ค. 2569	31 ส.ค. 2569	15,000.00	15,000.00	-	1.พัฒนาโจทย์วิจัยจากผู้ประกอบการ	1.จำนวนปัญหาพิเศษที่พัฒนาขึ้นจากโจทย์ของ ผู้ประกอบการ อย่างน้อย 3 เรื่อง	มทร.ล้านนา น่าน

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
42	โครงการ IT Camp เพื่อน้อง ปีการศึกษา 2569	1 ต.ค. 2568	31 มี.ค. 2569	2,000.00	2,000.00	-	1.เพิ่มความรู้ความเข้าใจและทักษะของนักศึกษาเกี่ยวกับการเขียนโปรแกรม และการใช้งานโครงเบื้องต้น 2.ส่งเสริมการพัฒนานักศึกษาให้มีความรู้ความสามารถเกี่ยวกับการใช้เทคโนโลยีอย่างมีประสิทธิภาพ 3. พัฒนาความรู้ของนักศึกษาให้มีความรู้เกี่ยวกับเทคโนโลยีสารสนเทศและสามารถนำไปปรับประยุกต์ใช้ในชีวิตประจำวันและการเรียนทั้งในปัจจุบันและศึกษาต่อในอนาคตได้	ผลลัพธ์ที่คาดว่าจะได้รับ (Outcome) (ผลประโยชน์ที่ได้จากผลผลิตของโครงการ/กิจกรรม) ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถเรียนรู้ ความเข้าใจเกี่ยวกับเทคโนโลยีสารสนเทศ ผลกระทบที่คาดว่าจะได้รับ (Impact) (ผลกระทบที่ได้รับจากผลลัพธ์ของโครงการ/กิจกรรม) ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถนำความรู้ความสามารถและนำไปประยุกต์ใช้งานได้	มทร.ลำนานา พิษณุโลก
43	โครงการพัฒนาทักษะพื้นฐานช่างอุตสาหกรรมนักศึกษา ค.อ.บ. วิศวกรรมไฟฟ้า	1 ต.ค. 2568	31 มี.ค. 2569	24,000.00	24,000.00	-	1. นักศึกษาได้รับการพัฒนาความรู้และทักษะพื้นฐานด้านงานช่างอุตสาหกรรม สามารถใช้เครื่องมือได้อย่างถูกต้อง และปฏิบัติงานได้อย่างปลอดภัย 2. นักศึกษามีความพร้อมในการเรียนรายวิชาปฏิบัติขั้นสูง และสามารถนำความรู้ไปประยุกต์ใช้ในการฝึกประสบการณ์วิชาชีพได้ 3. นักศึกษามีสมรรถนะด้านการคิดวิเคราะห์ การแก้ปัญหาเชิงเทคนิค และสามารถปฏิบัติงานตามมาตรฐานวิชาชีพได้ดีขึ้น	1. นักศึกษาได้ฝึกปฏิบัติจริงและสามารถสร้างชิ้นงานพื้นฐานทางวิศวกรรมไฟฟ้าได้ 2. นักศึกษามีทักษะการใช้เครื่องมือและความเข้าใจในกระบวนการทำงานจริงมากขึ้น 3. คณาจารย์ได้ร่วมพัฒนาแนวทางการจัดการเรียนรู้เชิงปฏิบัติ และสามารถนำไปใช้ต่อยอดในการจัดการเรียนการสอน	มทร.ลำนานา พิษณุโลก
44	โครงการเตรียมความพร้อมนักศึกษา ก่อนแข่งขันทักษะทางวิชาการเกษตรราชมงคล ครั้งที่ 9	1 ธ.ค. 2568	1 ก.พ. 2569	20,000.00	20,000.00	-	เพื่อเสริมสร้างความพร้อมของนักศึกษาในการแข่งขันทักษะทางวิชาการเกษตร และส่งเสริมและพัฒนาศักยภาพวิชาการและวิชาชีพของนักศึกษา	น.ศ. ได้พัฒนาศักยภาพวิชาการและวิชาของ น.ศ.	มทร.ลำนานา พิษณุโลก
45	โครงการสัมมนาและการแข่งขันทักษะทางวิชาการด้านบริหารธุรกิจ 9 ราชมงคล ครั้งที่ 13/ คณะบริหารธุรกิจ	27 ม.ค. 2569	30 ม.ค. 2569	8,208.00	7,568.00	640.00	นักศึกษาและคณาจารย์เข้าร่วมกิจกรรมสัมมนาและการแข่งขันทักษะทางวิชาการ และการแข่งขันทางวิชาการด้านบริหารธุรกิจ	นักศึกษาและคณาจารย์เข้าร่วมกิจกรรมสัมมนาและการแข่งขันทักษะทางวิชาการ และการแข่งขันทางวิชาการด้านบริหารธุรกิจ	มทร.ลำนานา พิษณุโลก

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
46	โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรและ นักศึกษา	1 ธ.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	203,288.00	55,400.00	147,888.00	ดำเนินการไปแล้ว 2 กิจกรรม ได้แก่ 1. พัฒนานักศึกษาให้มีความรู้ ทักษะในรายวิชา BBABA236 การเป็นผู้ประกอบการและ สร้างธุรกิจ ใหม่ ในวันที่ 12 และ 19 ธันวาคม 2568 2.โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรและนักศึกษา คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ ลำปางกิจกรรม เส้นทางสูกรอบแนวคิดเชิงผู้ประกอบการ (Journey of Entrepreneurial Mindset) ในวันที่ 16-17 มีนาคม 2569	1 บุคลากรสายวิชาการได้รับการพัฒนาและมีผลงาน เพื่อขอตำแหน่งทางวิชาการ 2 นักศึกษามีความรู้ และทักษะการเป็น ผู้ประกอบการ 3 เกิดเครือข่ายความร่วมมือระหว่างคณะและ หน่วยงานภายนอก	มทร.ลำปาง ลำปาง
47	โครงการแข่งขันทักษะวิชาชีพช่างกลึง ระดับเอเชีย 2025	14 ธ.ค. 2568	14 ธ.ค. 2568	30,000.00	30,000.00	-	1.นักศึกษาหลักสูตรวิศวกรรมการผลิต ได้เข้าร่วม การแข่งขัน จำนวน 2 คน	1.นักศึกษาหลักสูตรวิศวกรรมการผลิต ที่เข้าร่วม การแข่งขัน จำนวน 2 คน ได้รับประสบการณ์ด้าน วิชาการและวิชาชีพ 2.อาจารย์หลักสูตรวิศวกรรม การผลิต ที่เข้าร่วมการแข่งขัน จำนวน 2 คน ได้ สร้างเครือข่ายด้านวิชาการและวิชาชีพกับประเทศ	มทร.ลำปาง ลำปาง
48	อ.รณทัต ไช้ ปม. ไปนำเสนอผลงาน วิชาการ จ.ชลบุรี	4 มี.ค. 2569	6 มี.ค. 2569	351,098.00	8,500.00	342,598.00	- ต้องมีความรู้เพิ่มจากการเขียนวิจัย - ได้ฝึกการนำเสนอผลงานด้านภาษาอังกฤษ	สามารถถ่ายทอดการเขียนงานวิจัยให้นักศึกษา วิศวกรรมไฟฟ้าได้และสร้างงานวิจัยและนวัตกรรม ต่อยอดจากชุมชนได้	มทร.ลำปาง ลำปาง
49	โครงการวิพากษ์หลักสูตรวิศวกรรม หุ่นยนต์ และระบบอัตโนมัติ ลำปาง	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	14,000.00	14,000.00	-	ได้หลักสูตรที่เหมาะสมกับทำงานใน ภาคอุตสาหกรรมที่เกี่ยวข้องกับวิศวกรรมหุ่นยนต์ และระบบอัตโนมัติ	ได้หลักสูตรที่เหมาะสมกับทำงานใน ภาคอุตสาหกรรมที่เกี่ยวข้องกับวิศวกรรมหุ่นยนต์ และระบบอัตโนมัติ	มทร.ลำปาง ลำปาง
50	โครงการส่งเสริมนักศึกษาเข้าร่วมการ แข่งขันทักษะทางวิชาการเกษตรราช มงคล ครั้งที่ 9	1 ธ.ค. 2568	16 ม.ค. 2569	8,000.00	7,809.00	191.00	1. นักศึกษามีความพร้อมและมีศักยภาพทาง วิชาการและวิชาชีพในการเข้าแข่งทำได้ 2. นักศึกษาสามารถเป็นบัณฑิตนักปฏิบัติที่มี คุณธรรม จริยธรรม บนพื้นฐานวิทยาศาสตร์และ เทคโนโลยี ให้เป็นไปตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ ระดับอุดมศึกษา	1. นักศึกษาสามารถพัฒนาศักยภาพทางวิชาการ และวิชาชีพ 2. นักศึกษามีประสบการณ์ในการเข้าร่วมการ แข่งขันและสามารถพัฒนาตนเองและมีความพร้อม ในการเป็นบัณฑิตนักปฏิบัติที่มีคุณธรรม จริยธรรม บนพื้นฐานวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเป็นไปตาม กรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษา 5 ประการ 3. นักศึกษาได้ฝึกประสบการณ์ด้านวิชาชีพได้รับ ประสบการณ์ในการเข้าร่วมการแข่งขันและ สามารถพัฒนาตนเองและมีความพร้อมในการเป็น บัณฑิตนักปฏิบัติที่มีคุณธรรม จริยธรรม บนพื้นฐาน วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเป็นไปตามกรอบ มาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษา และได้รับรางวัล จากการแข่งขัน ร้อยละ 31.25	มทร.ลำปาง ลำปาง

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
51	โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรและ นักศึกษา	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	234,423.00	234,423.00	-	1.บุคลากรและนักศึกษาได้รับการพัฒนาศักยภาพ มีความรู้ ความเข้าใจ และทักษะในการใช้ เทคโนโลยีปัญญาประดิษฐ์ 2.นักศึกษาและบุคลากร ได้รับการส่งเสริมให้มีทักษะความเป็นผู้ประกอบการ 3.นักศึกษาได้มีโอกาสเข้าร่วมแข่งขันทางวิชาการ และนวัตกรรมในเวทีระดับชาติ/นานาชาติ 4.คณะ ได้พัฒนาแหล่งเรียนรู้ต้นแบบ 5.คณะได้รับตัวบ็อน เพื่อเข้าศึกษาต่อ	1.บุคลากรและนักศึกษามีศักยภาพ มีความรู้ ความ เข้าใจ และทักษะในการใช้เทคโนโลยี ปัญญาประดิษฐ์ 2.นักศึกษาและบุคลากรมีทักษะ ความเป็นผู้ประกอบการ 3.นักศึกษาผ่านการเข้า ร่วมแข่งขันทางวิชาการและนวัตกรรมในเวที ระดับชาติ/นานาชาติ 4.แหล่งเรียนรู้ต้นแบบ 5.ตัว บ็อนเพื่อเข้าศึกษาต่อ	มทร.ล้านนา ลำปาง
52	โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติเพื่อพัฒนา ทักษะ (Reskill/Upskill) ด้านการทำ แบบก่อสร้างด้วยเทคโนโลยี BIM	1 ก.พ. 2569	26 ก.พ. 2569	33,900.00	-	33,900.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	คณะวิศวกรรมศาสตร์
53	โครงการ สถาบันย้อมสีผ้า	1 พ.ย. 2568	30 ธ.ค. 2568	30,000.00	-	30,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	วิทยาลัยเทคโนโลยี และสหวิทยาการ
54	โครงการฝึกเตรียมความพร้อมแข่งขัน ทักษะทางวิชาการเกษตรราชมงคล ครั้งที่ 9	1 ธ.ค. 2568	31 ม.ค. 2569	8,000.00	-	8,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	มทร.ล้านนา น่าน
55	โครงการสัมมนาและการแข่งขันทักษะ ทางวิชาการด้านบริหารธุรกิจ 9 ราช มงคล ครั้งที่ 13	1 ม.ค. 2569	31 ม.ค. 2569	8,208.00	-	8,208.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
56	โครงการแข่งขัน Thailand Teaching Academy Award 2025 ครั้งที่ 12	1 ม.ค. 2569	31 ม.ค. 2569	10,642.00	-	10,642.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
57	โครงการนำเสนอผลงานวิชาการ จ. ชลบุรี	1 มี.ค. 2569	6 มี.ค. 2569	351,098.00	-	351,098.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	มทร.ล้านนา ลำปาง
58	โครงการเส้นทางสู่อุปกรณ์แนวคิดเชิง ผู้ประกอบการ (Journey of Entrepreneurial Mindset)	1 มี.ค. 2569	17 มี.ค. 2569	20,200.00	-	20,200.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	มทร.ล้านนา ลำปาง
59	โครงการถ่ายทอดองค์ความรู้ด้านการ ขยายพันธุ์พืชและการผลิตต้นพันธุ์ คุณภาพ	1 ม.ค. 2569	31 ม.ค. 2569	28,210.00	-	28,210.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	สถาบันวิจัย เทคโนโลยีเกษตร
60	โครงการถ่ายทอดองค์ความรู้ด้านการ ปรับปรุงพันธุ์พืชเพื่อสร้างมูลค่าเพิ่ม ทางการตลาด	1 ม.ค. 2569	31 ม.ค. 2569	24,800.00	-	24,800.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	สถาบันวิจัย เทคโนโลยีเกษตร

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
61	โครงการ พัฒนาพื้นที่เขตเมือง แม่ฮ่องสอนให้เป็น เมืองน่าอยู่เมือง ทันสมัย	1 พ.ย. 2568	30 ธ.ค. 2568	20,000.00	-	20,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	คณะวิศวกรรมศาสตร์
62	โครงการ บ่มเพาะวิศวกร ผู้ประกอบการ Startup รุ่นใหม่ โดย กลุ่มเป้าหมายเป็นอาจารย์ผู้สอนวิชา โครงการ จากหลักสูตรต่างๆ ใน คณะ วิศวกรรมศาสตร์ มทร.ล้านนา	1 มี.ค. 2569	27 มี.ค. 2569	200,000.00	-	200,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	คณะวิศวกรรมศาสตร์
63	โครงการ การแข่งขันทักษะวิชาชีพช่าง กลึงระดับเอเชีย 2025 Asian Lathe Competition 2025 ระดับอาชีวศึกษา/ อนุปริญญา ประเทศญี่ปุ่น	1 ธ.ค. 2568	30 ธ.ค. 2568	53,000.00	-	53,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	คณะวิศวกรรมศาสตร์
64	โครงการ เข้าร่วมการแข่งขัน The 10th Academic Contest "The Future Civil Engineers 2025" (TFCE 2025) ณ Ho Chi Minh City University of Technology and Education (HCMUTE) ณ. ประเทศเวียดนาม	1 ต.ค. 2568	30 ธ.ค. 2568	145,000.00	-	145,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	คณะวิศวกรรมศาสตร์
65	โครงการ Thailand Accounting Challenge 2025 (ชม)	1 พ.ย. 2568	28 ก.พ. 2569	54,720.00	-	54,720.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
66	โครงการ การแข่งขันทักษะงานกลึง Asian Lathe Game 2025	1 พ.ย. 2568	30 ธ.ค. 2568	25,950.00	-	25,950.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	วิทยาลัยเทคโนโลยี และสหวิทยาการ
67	โครงการ SMART ROBOT Academy for Future Engineers: พัฒนาทักษะ หุ่นยนต์ เพื่อก้าวสู่นาตวิศวกร พัฒนาอุตสาหกรรมไทย	1 มี.ค. 2569	28 ก.พ. 2569	100,000.00	-	100,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	มทร.ล้านนา ตาก
68	โครงการ การอบรมเสริมศักยภาพการ เป็นนักศึกษาที่มีศักยภาพในการเป็น ผู้ประกอบการ (การออกแบบ สร้างสรรค์ แปรผันสู่ธุรกิจ)	1 ก.พ. 2569	30 มี.ค. 2569	30,000.00	-	30,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	มทร.ล้านนา ตาก

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
69	โครงการทดสอบประเมินมาตรฐาน วิชาชีพหลักสูตรประกาศนียบัตร วิชาชีพชั้นสูง (ปวส.) คณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ตาก	1 ม.ค. 2569	31 มี.ค. 2569	162,800.00	-	162,800.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	มทร.ล้านนา ตาก
70	โครงการ IT Camp เพื่อน้อง ปีการศึกษา 2569	1 ต.ค. 2568	28 ก.พ. 2569	2,000.00	-	2,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
6.3 แผนงานพระราชทานปริญญาบัตร									
1	โครงการงานพระราชทานปริญญาบัตร ประจำปีการศึกษา 2567	6 ธ.ค. 2568	6 มี.ค. 2569	8,000,000.00	7,280,986.00	719,014.00	1. คณาจารย์ บุคลากร นักศึกษา ศิษย์เก่าและญาติ ของบัณฑิต ได้ร่วมแสดงความยินดีกับบัณฑิตที่ สำเร็จการศึกษา 2. นักศึกษาได้ฝึกซ้อมย่อยการเข้ารับพระราชทาน ปริญญาบัตรตามระเบียบขั้นตอนการเข้ารับประ ราชทานปริญญาบัตร ได้อย่างถูกต้อง	บัณฑิต ปีการศึกษา 2567 เข้าร่วมโครงการและเข้า รับพระราชทานปริญญาบัตร ให้ได้ตามเกณฑ์ที่ มหาวิทยาลัยฯ กำหนดร้อยละความพึงพอใจของ ผู้เข้าร่วมโครงการอยู่ในระดับมาก หรือมากกว่า ร้อยละ 80 โครงการทำเสร็จตามระยะเวลาที่กำหนด	สำนักงานอธิการบดี (กองกลาง)
6.4 แผนงานทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม									
1	โครงการมหัศจรรย์ปราสาทสยาม พื้นเมืองของไทย	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	3,000.00	3,000.00	-	- รวบรวมพันธุ์ปลาในธรรมชาติเพิ่มเติม (นอกเหนือจากที่จัดซื้อ) - เตรียมอุปกรณ์ในการจัดนิทรรศการ (ทำความ สะอาด ซ่อมแซม ตู้ปลา)	- รวบรวมพันธุ์ปลาในธรรมชาติเพิ่มเติม (นอกเหนือจากที่จัดซื้อ) - เตรียมอุปกรณ์ในการจัดนิทรรศการ (ทำความ สะอาด ซ่อมแซม ตู้ปลา)	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
2	ถ่ายทอดความรู้และสืบสานวิถีการทำ นาข้าว ประจำปีการศึกษา 2568/ งาน กิจการนักศึกษา	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	21,740.00	19,900.00	1,840.00	เพื่อให้นักศึกษาได้ลงมือปฏิบัติการทำนาข้าวแบบ วิถีการโยนกล้า	นักศึกษาได้ลงมือปฏิบัติการทำนาข้าวแบบวิถีการ โยนกล้า และดำเนินกิจกรรมพี่น้องสัมพันธ์ร่วมกัน	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
3	แผนงานทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม	1 ต.ค. 2568	31 ม.ค. 2569	30,600.00	-	30,600.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	มทร.ล้านนา เชียงราย
6.5 แผนงานกิจกรรมพัฒนานักศึกษา									
1	เข้าร่วมการแข่งขันกีฬามหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ครั้งที่ 40 ของมทร.ล้านนาคณะ	1 ธ.ค. 2568	6 ธ.ค. 2568	200,000.00	199,534.00	466.00	1. ได้นักศึกษาของมทร.ล้านนาคณะเข้าร่วมการ แข่งขันกีฬา มทร.ล้านนาครั้งที่ 40 ณ มทร.ล้านนา พิษณุโลก	1. ได้ตัวแทนนักศึกษาเข้าร่วมการแข่งขันกีฬา 9 ราชชมงคล	มทร.ล้านนา น่าน
2	โครงการพัฒนาศักยภาพผู้นำนักศึกษา ประจำปีการศึกษา 2569	27 ก.พ. 2569	28 ก.พ. 2569	30,000.00	30,000.00	-	1. นักศึกษาได้มีทักษะการเป็นผู้นำ 2. นักศึกษาได้รับความรู้ด้านต่างๆในการทำงาน เป็นทีม 3. เพื่อให้ได้แผนพัฒนาศักยภาพนักศึกษา ประจำปีการศึกษา 2569	นักศึกษามีทักษะผู้นำและมีความรู้ในการทำงาน เป็นทีม	มทร.ล้านนา น่าน

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
3	โครงการแข่งขันกีฬามหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ครั้งที่ 40 (เหรียญการ์เกมส์)	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	800,000.00	773,990.00	26,010.00	1.เพื่อส่งเสริมให้นักศึกษาออกกำลังกายพัฒนา สุขภาพกายและจิตใจ 2.เพื่อส่งเสริมให้นักศึกษาใช้เวลาว่างให้เกิด ประโยชน์ด้วยการเล่นกีฬา 3.เพื่อคัดเลือกนักศึกษาเป็นตัวแทนมหาวิทยาลัยฯ ในการเข้าแข่งขันในระดับที่สูงขึ้นไป 4.เพื่อให้นักศึกษาของมหาวิทยาลัยฯ มีความรู้และ ทักษะในการเล่นกีฬามากขึ้น มีการพัฒนาด้าน ร่างกาย อารมณ์สังคมและสติปัญญาของนักศึกษา	1.นักศึกษาได้ออกกำลังกายพัฒนาสุขภาพกายและ จิตใจ 2.นักศึกษใช้เวลาว่างให้เกิดประโยชน์ด้วยการเล่น กีฬา 3.ได้นักศึกษาเป็นตัวแทนมหาวิทยาลัยฯในการเข้า แข่งขันในระดับที่สูงขึ้น 4.นักศึกษามีความรู้และทักษะในการเล่นกีฬามาก ขึ้น มีการพัฒนาด้านร่างกาย อารมณ์สังคมและ สติปัญญาของนักศึกษา	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
4	โครงการเข้าร่วมการแข่งขันกีฬา มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล ล้านนา ครั้งที่ 40 "เหรียญการ์เกมส์" (1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	175,590.00	175,590.00	-	1.เพื่อเสริมสร้างคุณธรรมจริยธรรมด้านกีฬา แก่ นักกีฬาทุกประเภท 2.เพื่อส่งเสริมและสนับสนุนการให้นักศึกษาได้ออก กำลังกายโดยการเล่นกีฬา 3.เพื่อสร้างความสัมพันธ์ให้กับนักศึกษาแต่ละพื้นที่	1.นักศึกษามีคุณธรรมจริยธรรมด้านกีฬา 2.นักศึกษได้ออกกำลังกายโดยการเล่นกีฬา 3.นักศึกษาแต่ละพื้นที่มีความสัมพันธ์ที่ดีต่อกัน ผ่านกิจกรรมกีฬา	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
5	โครงการการแข่งขันกีฬามหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ครั้งที่ 40 เหรียญการ์เกมส์	1 ธ.ค. 2568	6 ธ.ค. 2568	200,000.00	188,400.00	11,600.00	1.นักศึกษาได้ใช้เวลาว่างให้เกิดประโยชน์ด้วยการ เล่นกีฬา 2. นักศึกษาได้ใช้ทักษะและพัฒนาการ เล่นกีฬาให้สูงขึ้นและถูกต้อง	1. นักศึกษาได้ใช้เวลาว่างให้เกิดประโยชน์ด้วยการ เล่นกีฬา 2. นักศึกษาได้ใช้ทักษะและพัฒนาการเล่นกีฬาให้ สูงขึ้นและถูกต้อง	มทร.ล้านนา ลำปาง
6	โครงการส่งเสริมสุขภาพกีฬานักศึกษา มทร.ล้านนา ลำปาง	3 ม.ค. 2569	10 ม.ค. 2569	111,080.00	111,080.00	-	1.นักศึกษาได้ใช้เวลาว่างให้เกิดประโยชน์ด้วยการ เล่นกีฬา 2. นักศึกษาได้ใช้ทักษะและพัฒนาการเล่นกีฬาให้ สูงขึ้นและถูกต้อง	1. นักศึกษาได้ใช้เวลาว่างให้เกิดประโยชน์ด้วยการ เล่นกีฬา 2. นักศึกษาได้ใช้ทักษะและพัฒนาการเล่นกีฬาให้ สูงขึ้นและถูกต้อง	มทร.ล้านนา ลำปาง
7	คำบำรุงกิจกรรมกีฬา	1 มี.ค. 2569	31 มี.ค. 2569	208,500.00	208,500.00	-	นักศึกษใช้งบประมาณอย่างคุ้มค่า ถูกต้อง และ จัดทำกิจกรรมตามแผนที่ได้ขออนุมัติ	นักศึกษใช้งบประมาณที่ได้รับมาอย่างคุ้มค่า ถูกต้อง และดำเนินกิจกรรมตามแผนที่ได้ขออนุมัติ และมีการวางแผนงาน PDCA	มทร.ล้านนา ลำปาง

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
8	โครงการพัฒนาศักยภาพสโมสร นักศึกษา มทร.ลำนานา ลำปาง ปี การศึกษา 2569	21 มี.ค. 2569	22 มี.ค. 2569	29,060.00	26,020.00	3,040.00	1. สโมสรนักศึกษามีสรุปรายงานผลการดำเนินงาน และแนวทางการทำงาน จากคณะกรรมการชุดเดิม ส่งมอบให้ชุดใหม่อย่างน้อย 1 ชุด/ฝ่าย 2. คณะกรรมการสโมสรนักศึกษาสามารถจัดทำร่าง แผนการดำเนินกิจกรรม และปฏิทินกิจกรรมตลอด ปีการศึกษา 2569 ได้ครบถ้วน และมีความรู้เรื่อง การเขียนโครงการ การจัดทำแผนการดำเนิน กิจกรรม 3. นักศึกษาได้สร้างความสัมพันธ์ที่ดีและความ สามัคคีกันภายในทีม และตระหนักถึงการเป็นภาวะ ผู้นำที่ดี	การดำเนินงานของสโมสรนักศึกษา มทร.ลำนานา ลำปาง มีความต่อเนื่องและเป็นมืออาชีพ และอย่าง เป็นระบบ ของคณะกรรมการชุดใหม่ ทำให้สามารถ เริ่มขับเคลื่อนกิจกรรมตามปฏิทินการศึกษาได้ทันที โครงการต่าง ๆ ในปีการศึกษา 2569 มีคุณภาพสูง ขึ้น ทั้งในด้านเนื้อหา การวางแผน และการบริหาร งบประมาณ เนื่องจากคณะกรรมการมีความเข้าใจ ในระเบียบและขั้นตอนการเขียนโครงการอย่าง ถูกต้อง กิจกรรมนักศึกษาสามารถตอบโจทย์ ยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยและเป้าหมายการ พัฒนาที่ยั่งยืน (SDGs) ได้อย่างเป็นรูปธรรม คณะกรรมการสโมสรนักศึกษามีภาวะผู้นำ (Leadership) และทักษะการทำงานเป็นทีม (Teamwork) ที่เข้มแข็ง สามารถแก้ไขปัญหา เฉพาะหน้าได้อย่างมีระบบ และเป็นแบบอย่างที่ดี ให้กับนักศึกษาทั่วไป สมาชิกสโมสรนักศึกษามี ทัศนคติเชิงบวกต่อการทำงานอาสา มีความ รับผิดชอบต่อส่วนรวม และมีความผูกพันต่อองค์กร ซึ่งเป็นพื้นฐานสำคัญในการเติบโตเป็นบัณฑิตที่พึง ประสงค์ของสังคม	มทร.ลำนานา ลำปาง
9	โครงการเข้าร่วมการแข่งขันกีฬาเพื่อ พัฒนาศักยภาพด้านกีฬานักศึกษา มทร.ลำนานา ลำปาง	10 ก.พ. 2569	15 ก.พ. 2569	5,660.00	3,700.00	1,960.00	1. นักศึกษามีความพร้อมด้านร่างกายและทักษะ กีฬาเฉพาะทางที่ถูกต้องตามหลักวิทยาศาสตร์การ กีฬาเพื่อเตรียมความพร้อมในการเข้าสู่สนามแข่ง ขันอย่างมีประสิทธิภาพ 2. นักศึกษามีระเบียบวินัย ความอดทน และความ สามัคคีในหมู่คณะ รวมถึงการรู้แพ้ รู้ชนะ รู้อภัย ตามหลักน้ำใจนักกีฬา 3. นักศึกษาได้เป็นตัวแทนในการแสดงศักยภาพ ด้านกีฬาในเวทีการแข่งขันต่างๆ อันเป็นการสร้าง ความภาคภูมิใจและเผยแพร่ชื่อเสียงของ มหาวิทยาลัย ให้เป็นที่รู้จักกว้างขวาง	นักศึกษามีทักษะและความสามารถทางการกีฬา เพิ่มขึ้นอย่างเห็นได้ชัด สามารถแสดงศักยภาพใน การแข่งขันได้อย่างเต็มกำลังและศักยภาพ และมี โอกาสประสบความสำเร็จในการคว้าเหรียญรางวัล หรือทำลายดับคะแนนได้ดีขึ้นกว่าการแข่งขันที่ผ่านมา และนักศึกษามีระเบียบวินัย มีภาวะผู้นำ และมีจิต วิญญาณของนักศึกษา (Sportsmanship) ซึ่งส่งผล ดีต่อบุคลิกภาพและการทำงานร่วมกับผู้อื่นในสังคม ช่วยให้เป็นบัณฑิตนักปฏิบัติที่มีคุณภาพตามอัต ลักษณ์ของมหาวิทยาลัย อีกทั้งยังเกิดเครือข่าย ความร่วมมือและความสัมพันธ์อันดีระหว่าง นักศึกษา ผู้ฝึกสอน และบุคลากรภายใน รวมถึง มิตรภาพระหว่างสถาบันการศึกษาผ่านการแข่งขัน	มทร.ลำนานา ลำปาง

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
10	โครงการเข้าร่วมการแข่งขันกีฬา มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล ล้านนา ครั้งที่ 40	1 ต.ค. 2568	30 ธ.ค. 2568	200,000.00	-	200,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
11	งบประมาณดำเนินงานสโมสรนักศึกษา ค่าบำรุงกีฬาและกิจกรรม	1 ต.ค. 2568	30 ธ.ค. 2568	570,000.00	-	570,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
6.8 แผนงานปัจจัยนิเทศ									
	แผนงานค่าปัจจัยนิเทศนักศึกษา	1 มี.ค. 2569	31 มี.ค. 2569	1,981,500.00	1,228,718.00	752,782.00	1. มหาวิทยาลัยฯได้แนะนำการใช้ชีวิตและเตรียม ความพร้อมเข้าสู่อาชีพแก่นักศึกษาเมื่อสำเร็จ การศึกษา 2. บัณฑิตที่สำเร็จการศึกษามีคุณลักษณะเหมาะสม ในการใช้ชีวิตในศตวรรษที่ 21 และคุณลักษณะ บัณฑิตที่พึงประสงค์	1. ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับความรู้ในการเตรียมตัว สมัครงานและการปรับบุคลิกภาพก่อนเข้าสู่สถาน ประกอบการ 2. ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับความรู้และแนวคิด สำหรับแนวทางในการทำงานร่วมกับผู้อื่นในสังคม บัณฑิตที่พึงประสงค์	สำนักงานอธิการบดี (กองพัฒนานักศึกษา)
6.10 แผนงานพัฒนากำลังคนนักวิชาชีพที่เน้นปฏิบัติการ (สหกิจ)									
1	โครงการนำเสนอหัวข้อโครงงานสหกิจ ศึกษา (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	20 ธ.ค. 2568	20 ธ.ค. 2568	49,000.00	49,000.00	-	นักศึกษาได้รับประสบการณ์จากการทำงานจริงใน สถานประกอบการ ซึ่งได้เสริมสร้างทักษะที่จำเป็น ต่อการทำงานในสาขาวิชาชีพ และสามารถนำ ความรู้จากห้องเรียนมาประยุกต์ใช้จริงในองค์กร	นักศึกษาได้แสดงการประยุกต์ใช้ความรู้จาก ห้องเรียนสู่การทำงานจริง พร้อมทั้งได้พัฒนาทักษะ ทางวิชาชีพและการทำงานในองค์กรเพื่อเตรียม ความพร้อมสำหรับการทำงานในอนาคต	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
2	โครงการนำเสนอโครงร่างโครงการสห กิจศึกษา (ภาคการศึกษาที่ 2 ปี การศึกษา 2568)	14 ก.พ. 2569	14 ก.พ. 2569	49,000.00	49,000.00	-	นักศึกษาได้นำเสนอองค์ความรู้และประสบการณ์ จากการปฏิบัติงานจริงในสถานประกอบการ พร้อม ทั้งเกิดการแลกเปลี่ยนความคิดเห็นและวิเคราะห์ ปัญหาพร้อมกับอาจารย์ นำไปสู่การพัฒนาแนว ทางแก้ไขอย่างเป็นระบบ อีกทั้งยังแสดงศักยภาพ ในการคิดวิเคราะห์และจัดทำโครงร่างโครงการสห กิจศึกษาได้อย่างเหมาะสม และสามารถนำไปต่อ ยอดให้เกิดประโยชน์ต่อการปฏิบัติงานจริงได้	นักศึกษาได้แลกเปลี่ยนความคิดเห็นและวิเคราะห์ ปัญหาจากการปฏิบัติงาน พร้อมทั้งได้รับความรู้ และข้อเสนอแนะในการจัดทำโครงร่างสหกิจศึกษา ทำให้มีแนวทางในการพัฒนาโครงการที่เหมาะสม และสามารถนำไปใช้ประโยชน์ได้จริง	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
3	โครงการนำเสนอรายงานและการ ถ่ายทอดประสบการณ์สหกิจศึกษาจาก พี่สู่น้อง (ภาคการศึกษาที่ 2 ปี การศึกษา 2568)	23 มี.ค. 2569	23 มี.ค. 2569	26,000.00	26,000.00	-	นักศึกษาชั้นปีที่ 4 ได้ถ่ายทอดประสบการณ์สหกิจ ศึกษาอย่างครบถ้วน นักศึกษาชั้นปีที่ 3 ได้รับความ รู้และแนวทางในการเตรียมความพร้อมก่อน ออกฝึกงานจริง อีกทั้งยังเกิดการแลกเปลี่ยนความ คิดเห็นร่วมกัน ซึ่งช่วยพัฒนาแนวทางการจัดสหกิจ ศึกษาให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น	นักศึกษามีความรู้และทักษะในการปรับตัวต่อการ ทำงานจริง สามารถแก้ไขปัญหาเฉพาะหน้าได้ดีขึ้น ขณะเดียวกันนักศึกษาชั้นปีที่ 3 ได้รับความรู้และ แนวทางในการเตรียมความพร้อมสำหรับการ ออกสหกิจศึกษาในอนาคต	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
4	โครงการปัจฉิมนิเทศสหกิจศึกษาและการประกวดรายงานสหกิจศึกษา (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	24 มี.ค. 2569	24 มี.ค. 2569	12,350.00	12,350.00	-	นักศึกษาได้มีโอกาสนำเสนอผลงานและแลกเปลี่ยนประสบการณ์จากกรณีศึกษาอย่างครบถ้วน อาจารย์นิเทศได้รับทราบปัญหาและให้ข้อเสนอแนะที่เป็นประโยชน์ต่อการพัฒนาการทำงานของนักศึกษา นอกจากนี้ นักศึกษายังสามารถถ่ายทอดองค์ความรู้และประสบการณ์จากการปฏิบัติงานจริงได้อย่างมีประสิทธิภาพ ส่งผลให้เกิดการพัฒนาทักษะและความพร้อมในการทำงานในอนาคต	นักศึกษามีแนวทางและรูปแบบในการจัดทำรายงานสหกิจศึกษาได้อย่างถูกต้องและเป็นระบบ อีกทั้งมีความเข้าใจในการปฏิบัติงานร่วมกับผู้อื่นในสถานประกอบการ สามารถนำความรู้และประสบการณ์ที่ได้รับไปประยุกต์ใช้ในการทำงานจริงได้อย่างมีประสิทธิภาพ	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
5	โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาสหกิจศึกษา วิชาเอกการตลาดและการตลาดดิจิทัล (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	7 พ.ย. 2568	7 พ.ย. 2568	22,590.00	22,590.00	-	นักศึกษาสหกิจศึกษามีความเข้าใจในรายละเอียดกระบวนการขั้นตอนปฏิบัติงานสหกิจศึกษา มีความรู้และมีการเตรียมความพร้อมในการปฏิบัติงานด้านต่าง ๆ ได้แก่ ทักษะด้านการสื่อสาร ทักษะด้านการทำงานเป็นทีม การปรับตัวเข้ากับสังคมการทำงาน ด้านบุคลิกภาพ มารยาท และด้านจริยธรรม	นักศึกษามีความพร้อมในทุก ๆ ด้าน มีการปรับตัวเข้ากับสังคมการทำงาน ด้านบุคลิกภาพและมารยาทรวมถึงด้านจริยธรรมและจรรยาบรรณในวิชาชีพได้	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
6	โครงการพัฒนาทักษะการสื่อสารและมนุษยสัมพันธ์ในองค์กร (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	6 พ.ย. 2568	6 พ.ย. 2568	22,590.00	22,590.00	-	นักศึกษาสหกิจศึกษามีความรู้ความเข้าใจพื้นฐานมีมนุษยสัมพันธ์และการสื่อสารที่ดี ในการปฏิบัติงานสหกิจศึกษา สามารถสื่อสารให้ข้อมูลข่าวสารเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ ลดปัญหาความขัดแย้งในการทำงานและการอยู่ร่วมกันในองค์กรได้	นักศึกษามีความพร้อมในทุก ๆ ด้าน มีทักษะด้านการสื่อสาร ทักษะในการทำงานเป็นทีม มีการปรับตัวเข้ากับสังคมการทำงาน รวมถึงด้านจริยธรรมและจรรยาบรรณในวิชาชีพ เพื่อให้ นักศึกษาสามารถทำงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
7	โครงการปัจฉิมนิเทศสหกิจศึกษาและนำเสนอผลงานโครงการฝึกสหกิจศึกษา (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	23 มี.ค. 2569	23 มี.ค. 2569	54,990.00	54,990.00	-	นักศึกษาได้นำเสนอสิ่งที่ได้เรียนรู้จากการปฏิบัติงานจริงในสถานประกอบการ รวมถึงอาจารย์นิเทศประเมินความสามารถในการพัฒนาตนเองของนักศึกษา ทำให้ทราบศักยภาพของนักศึกษาในการแก้ปัญหาที่เกิดขึ้นจากการปฏิบัติงานในสถานประกอบการโดยการนำเสนอผ่านโครงการ	นักศึกษาได้มีประสบการณ์ในการปฏิบัติงานจริงในสถานประกอบการ มีศักยภาพในการแก้ปัญหาที่เกิดขึ้นจากการปฏิบัติงานในสถานประกอบการโดยการนำเสนอผ่านโครงการ	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
8	โครงการแลกเปลี่ยนเรียนรู้และถ่ายทอดประสบการณ์ฝึกงานสหกิจศึกษาจากรุ่นพี่สู่รุ่นน้อง (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	24 มี.ค. 2569	24 มี.ค. 2569	34,200.00	34,200.00	-	นักศึกษาได้แลกเปลี่ยนความคิดเห็น ปัญหา และแนวทางการแก้ไขร่วมกัน และเป็นข้อมูลแก่นักศึกษารุ่นต่อไปได้ทราบและนำไปเป็นแนวทางในการปฏิบัติที่ดีต่อไป	นักศึกษามีศักยภาพในการแก้ปัญหาที่เกิดขึ้นจากการปฏิบัติงานในสถานประกอบการและนำมาถ่ายทอดให้กับรุ่นน้อง เพื่อเป็นแนวทางในการแก้ไขปัญหา ต่อไป	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
9	โครงการพัฒนาสู่ความเป็นมืออาชีพและการจัดลำดับความสำคัญของงาน (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	5 พ.ย. 2568	5 พ.ย. 2568	22,590.00	22,590.00	-	นักศึกษาได้เห็นความสำคัญของการกำหนดเป้าหมาย การออกแบบแผนการทำงานและแนวทางในการปฏิบัติงานตามลำดับ สามารถกำหนดประเภทและลักษณะของงานเพื่อจัดลำดับความสำคัญได้อย่างชัดเจน และเลือกใช้เครื่องมือและเทคโนโลยีที่เหมาะสมกับแผนงานตามลำดับความสำคัญ	นักศึกษาได้เรียนรู้องค์ความรู้ใหม่ และนำความรู้พื้นฐานไปบูรณาการกับประสบการณ์การทำงาน เพื่อให้เกิดโครงการที่เป็นประโยชน์สูงสุดแก่สถานประกอบการและตัวนักศึกษา	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
10	โครงการนำเสนอโครงร่างโครงงานสหกิจศึกษา (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	9 ม.ค. 2569	9 ม.ค. 2569	15,390.00	15,390.00	-	นักศึกษาได้นำเสนอสิ่งที่ได้เรียนรู้จากการปฏิบัติงานจริงในสถานประกอบการ โดยอาจารย์นิเทศและนักศึกษามีโอกาสแลกเปลี่ยนข้อมูลวิเคราะห์ปัญหาที่เกิดขึ้น ทำให้เพื่อทราบศักยภาพของนักศึกษาในการแก้ปัญหาที่เกิดขึ้นจากการปฏิบัติงานในสถานประกอบการ	นักศึกษาได้เรียนรู้องค์ความรู้ใหม่ และนำความรู้พื้นฐานไปบูรณาการกับประสบการณ์การทำงาน เพื่อให้เกิดโครงการที่เป็นประโยชน์สูงสุดแก่สถานประกอบการและตัวนักศึกษา	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
11	โครงการปัจฉิมนิเทศนักศึกษาสหกิจศึกษา และนำเสนอผลงานจากการฝึกประสบการณ์สหกิจศึกษา (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	11 มี.ค. 2569	12 มี.ค. 2569	79,700.00	79,700.00	-	1. เพื่อให้นักศึกษาหลักสูตรการจัดการธุรกิจระหว่างประเทศชั้นปีที่ 4 ได้ฝึกการรายงานและนำเสนอผลงานอย่างมืออาชีพ 2. เพื่อให้ศึกษารุ่นน้องที่จะไปสหกิจศึกษาในภาคการศึกษาต่อไปได้รับรู้ถึงความสำคัญ และวิธีการของการฝึกประสบการณ์สหกิจศึกษา เพื่อเตรียมความพร้อมในด้านต่างๆ	1. นักศึกษาที่ผ่านการรายงานและนำเสนอผลงานการปฏิบัติสหกิจศึกษาด้วยความมั่นใจและพัฒนาการนำเสนอได้อย่างมืออาชีพ	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
12	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาทักษะด้านคอมพิวเตอร์เพื่อเตรียมความพร้อม (MS word, Excel) (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	20 ธ.ค. 2568	22 ธ.ค. 2568	8,920.00	8,920.00	-	1. นักศึกษามีความรู้ ความเข้าใจ และทักษะด้านเทคโนโลยีสารสนเทศที่สามารถนำไปใช้ในการทำงานจริงได้ 2. นักศึกษามีความมั่นใจและความพร้อมเข้าสู่ตลาดแรงงาน โดยสามารถใช้โปรแกรม Microsoft ในการจัดทำเอกสาร วิเคราะห์ข้อมูล และนำเสนอผลงานได้อย่างมืออาชีพ 3. สร้างภาพลักษณ์ที่ดีให้กับสถาบันการศึกษา ว่ามีการพัฒนาศักยภาพบัณฑิตให้มีสมรรถนะดิจิทัล (Digital Literacy) ตรงตามความต้องการของสถานประกอบการ	นักศึกษาชั้นปีสุดท้าย จำนวน ประมาณ 15 คน ได้รับการอบรมเชิงปฏิบัติการด้านการใช้โปรแกรม Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint) อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
13	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนา บุคลิกภาพและทักษะการสื่อสารในการ ทำงาน (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	21 ธ.ค. 2568	21 ธ.ค. 2568	24,070.00	24,070.00	-	1. นักศึกษามีบุคลิกภาพที่ดีขึ้น มีความมั่นใจใน ตนเอง และมีทักษะการสื่อสารที่เหมาะสมกับบริบท ของการทำงานจริง 2. นักศึกษามีความพร้อมในการเข้าสู่ตลาดแรงงาน สามารถนำเสนอความสามารถและแสดงศักยภาพ ได้อย่างมืออาชีพ 3. สถาบันมีภาพลักษณ์ที่ดีในด้านการพัฒนา นักศึกษาให้มี Soft Skills และสมรรถนะตรงตาม ความต้องการของสถานประกอบการ	1. นักศึกษาชั้นปีสุดท้าย จำนวน ไม่น้อยกว่า 15 คน ได้เข้าร่วมการอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนา บุคลิกภาพและทักษะการสื่อสารในการทำงาน 2. คาดว่านักศึกษาที่ผ่านการอบรมจะสามารถใน การค้นหางาน เขียนจดหมายนำ และจดหมาย สมัครงาน การแต่งกาย บุคลิกภาพเพื่อสร้างความ ประทับใจแรก การสัมภาษณ์งาน รวมถึงการวางตัว ในสถานที่ทำงาน การเข้าสังคมของการทำงาน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
14	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการด้าน เทคนิคการสมัครงานให้ประสบ ความสำเร็จ (ภาคการศึกษาที่ 2 ปี การศึกษา 2568)	20 ธ.ค. 2568	22 ธ.ค. 2568	19,340.00	19,340.00	-	1. นักศึกษามีความรู้ ความเข้าใจ และทักษะด้าน เทคโนโลยีสารสนเทศที่สามารถนำไปใช้ในการ ทำงานจริงได้ 2. นักศึกษามีความมั่นใจและความพร้อมเข้าสู่ ตลาดแรงงาน โดยสามารถใช้โปรแกรม Microsoft ในการจัดทำเอกสาร วิเคราะห์ข้อมูล และนำเสนอ ผลงานได้อย่างมืออาชีพ 3. สร้างภาพลักษณ์ที่ดีให้กับสถาบันการศึกษา ว่า มีการพัฒนาศักยภาพบัณฑิตให้มีสมรรถนะดิจิทัล (Digital Literacy) ตรงตามความต้องการของสถาน ประกอบการ	นักศึกษาชั้นปีสุดท้าย จำนวน ประมาณ 15 คน ได้รับการอบรมเชิงปฏิบัติการด้านการใช้โปรแกรม Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint) อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
15	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อ สร้างสรรค์โปรเจกต์สหกิจศึกษาอย่างมี คุณภาพ	21 ธ.ค. 2568	21 ธ.ค. 2568	18,030.00	18,030.00	-	1. นักศึกษามีบุคลิกภาพที่ดีขึ้น มีความมั่นใจใน ตนเอง และมีทักษะการสื่อสารที่เหมาะสมกับบริบท ของการทำงานจริง 2. นักศึกษามีความพร้อมในการเข้าสู่ตลาดแรงงาน สามารถนำเสนอความสามารถและแสดงศักยภาพ ได้อย่างมืออาชีพ 3. สถาบันมีภาพลักษณ์ที่ดีในด้านการพัฒนา นักศึกษาให้มี Soft Skills และสมรรถนะตรงตาม ความต้องการของสถานประกอบการ	1. นักศึกษาชั้นปีสุดท้าย จำนวน ไม่น้อยกว่า 15 คน ได้เข้าร่วมการอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนา บุคลิกภาพและทักษะการสื่อสารในการทำงาน 2. คาดว่านักศึกษาที่ผ่านการอบรมจะสามารถใน การค้นหางาน เขียนจดหมายนำ และจดหมาย สมัครงาน การแต่งกาย บุคลิกภาพเพื่อสร้างความ ประทับใจแรก การสัมภาษณ์งาน รวมถึงการวางตัว ในสถานที่ทำงาน การเข้าสังคมของการทำงาน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
16	โครงการปฐมนิเทศการปฏิบัติงานสห กิจศึกษา	9 มี.ค. 2569	10 มี.ค. 2569	18,220.00	18,220.00	-	1. เพื่อให้นักศึกษาพัฒนาทักษะด้านการค้นหางาน เขียนจดหมายนำ และจดหมายสมัครงาน 2. เพื่อให้นักศึกษาเรียนรู้เทคนิคการสัมภาษณ์งาน การแต่งกาย บุคลิกภาพเพื่อสร้างความประทับใจ แรก	1. นักศึกษาที่ผ่านการอบรมจะสามารถในการค้นหา งาน เขียนจดหมายนำ และจดหมายสมัครงาน การ แต่งกาย บุคลิกภาพเพื่อสร้างความประทับใจแรก การสัมภาษณ์งาน รวมถึงการวางตัวในสถานที่ ทำงาน การเข้าสังคมของการทำงาน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
17	โครงการปัจฉิมนิเทศสหกิจศึกษา ปีการศึกษา 2568	14 พ.ย. 2568	14 พ.ย. 2568	23,560.00	23,560.00	-	<p>1 เพื่อเตรียมความพร้อมให้นักศึกษาสามารถออกแบบโครงการสหกิจศึกษาได้อย่างเป็นระบบและสอดคล้องกับความต้องการของสถานประกอบการ</p> <p>2 เพื่อพัฒนาทักษะด้านความคิดสร้างสรรค์ การวางแผน การทำงานเป็นทีม และการสื่อสารในเชิงวิชาชีพ</p> <p>3 เพื่อเสริมสร้างสมรรถนะของนักศึกษาให้สามารถประยุกต์ใช้ความรู้และทักษะที่ได้รับในการปฏิบัติงานจริงได้อย่างมีประสิทธิภาพ</p> <p>4 เพื่อยกระดับคุณภาพของโครงการสหกิจศึกษา และส่งเสริมภาพลักษณ์ที่ดีของหลักสูตรและคณะฯ</p> <p>5 เพื่อสร้างความเชื่อมั่นแก่สถานประกอบการในการรับนักศึกษาเข้าร่วมสหกิจศึกษาและการรับเข้าทำงานจริงในอนาคต</p>	<p>1 นักศึกษาสามารถออกแบบโครงการสหกิจศึกษาได้อย่างเป็นระบบและสอดคล้องกับความต้องการของสถานประกอบการ</p> <p>2 นักศึกษามีทักษะด้านความคิดสร้างสรรค์ การวางแผน การทำงานเป็นทีม และการสื่อสารในเชิงวิชาชีพ</p> <p>3 นักศึกษาประยุกต์ใช้ความรู้และทักษะที่ได้รับในการปฏิบัติงานจริงได้อย่างมีประสิทธิภาพ</p>	คณะกรรมการธุรกิจและศิลปศาสตร์
18	โครงการนำเสนอโปรเจกต์สหกิจศึกษา	12 พ.ย. 2568	12 พ.ย. 2568	30,760.00	30,760.00	-	<p>1 เพื่อเตรียมความพร้อมให้นักศึกษามีความรู้ ความเข้าใจเกี่ยวกับกระบวนการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ</p> <p>2 เพื่อส่งเสริมทักษะและเจตคติที่เหมาะสมต่อการทำงานในสถานประกอบการจริง</p> <p>3 เพื่อแนะแนวทางการปฏิบัติตน มารยาทในการทำงาน และการสื่อสารอย่างมืออาชีพ โดยเฉพาะในบริบทของภาษาอังกฤษธุรกิจ</p> <p>4 เพื่อสร้างความเข้าใจเกี่ยวกับการประเมินผล การจัดทำรายงาน และการสะท้อนผลการเรียนรู้จากการฝึกงาน</p> <p>5 เพื่อเสริมสร้างความมั่นใจให้นักศึกษาสามารถปรับตัวและปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพในองค์กรที่หลากหลาย</p>	<p>นักศึกษาชั้นปีที่ 3 วิชาเอกภาษาอังกฤษธุรกิจ จำนวนไม่น้อยกว่า 90% ได้รับความรู้ ความเข้าใจเกี่ยวกับกระบวนการฝึกงาน</p> <p>นักศึกษาได้รับคู่มือหรือเอกสารประกอบการเตรียมความพร้อมก่อนฝึกงานและปฐมนิเทศฝึกงาน</p>	คณะกรรมการธุรกิจและศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
19	โครงการ BE พบผู้ประกอบการ	16 มี.ค. 2569	16 มี.ค. 2569	30,760.00	30,760.00	-	1 เพื่อให้สถานประกอบการ องค์กรทั้งภาครัฐ และภาคเอกชนที่ให้ออกส่นักศึกษาวิชาเอกภาษาอังกฤษธุรกิจ เข้าฝึกประสบการณ์นำเสนอปัญหาที่เจอพบเจอในการทำงานของนักศึกษา และขอคำชี้แนะพร้อมแนวทางแก้ไขให้กับวิชาเอกฯ 2 เพื่อให้อาจารย์ผู้ดำเนินงานด้านสหกิจศึกษาในวิชาเอกฯ ทราบถึงปัญหาจากผู้ประกอบการทุกภาคส่วน 3 เพื่อก่อให้เกิดความสัมพันธ์ที่ดีระหว่างผู้ประกอบการ 4 เพื่อให้อาจารย์สหกิจศึกษาได้นำแนวทางการแก้ปัญหาปรับใช้ในการเรียนการสอนในวิชาเอกฯ ทำให้มีความทันสมัยและเป็นที่ต้องการของผู้ประกอบการตลาดแรงงาน	นักศึกษามีความเข้าใจ และสามารถปฏิบัติงานร่วมกับผู้อื่นในองค์กรได้	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
20	โครงการฝึกอบรมการใช้งานคอมพิวเตอร์ในสำนักงาน – โปรแกรมและแอปพลิเคชันพื้นฐานที่ควรรู้	29 พ.ย. 2568	13 ธ.ค. 2568	37,600.00	37,600.00	-	1. นักศึกษามีทักษะการใช้ซอฟต์แวร์พื้นฐานในสำนักงานเพิ่มขึ้น 2. นักศึกษามีความเข้าใจและสามารถประยุกต์ใช้แอปพลิเคชันในการจัดการงานและการสื่อสารในองค์กรได้ 3. นักศึกษามีทัศนคติที่ดีต่อการพัฒนาทักษะเทคโนโลยีและการปรับตัวต่อการเปลี่ยนแปลง 4. นักศึกษามีความพร้อมสำหรับการฝึกสหกิจศึกษาและการเข้าสู่ตลาดแรงงานมากขึ้น	1. นักศึกษาได้รับความรู้และทักษะในการใช้งานซอฟต์แวร์พื้นฐานที่จำเป็นในสำนักงานเพิ่มขึ้น 2. นักศึกษามีความเข้าใจเกี่ยวกับการใช้แอปพลิเคชันในการจัดการงานและการสื่อสารภายในองค์กร 3. นักศึกษามีทัศนคติที่ดีต่อการเรียนรู้และพัฒนาทักษะด้านเทคโนโลยีอย่างต่อเนื่อง 4. นักศึกษาสามารถนำความรู้และประสบการณ์ที่ได้รับจากโครงการไปประยุกต์ใช้ในการฝึกสหกิจศึกษาและการทำงานในอนาคตได้	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
21	โครงการฝึกอบรมการวางตัว มารยาท และการปฏิบัติตนในที่ทำงาน	26 ธ.ค. 2568	26 ธ.ค. 2568	29,600.00	29,600.00	-	1 เพื่อให้ นักศึกษาตระหนักถึงความสำคัญของมารยาทสังคมและบุคลิกภาพเชิงวิชาชีพ ในการทำงาน 2 เพื่อให้ นักศึกษาสามารถเรียนรู้และปฏิบัติตามการวางตัว การแต่งกาย และมารยาท ที่ถูกต้องและเหมาะสมกับบริบทของการทำงานจริง 3 เพื่อให้ นักศึกษามีความเข้าใจใน จรรยาบรรณ และข้อพึงปฏิบัติ ในที่ทำงาน เพื่อให้สามารถทำงานร่วมกับ ผู้อื่นได้อย่างมีประสิทธิภาพและสร้างสรรค์	1 นักศึกษาที่ได้รับการฝึกอบรมและฝึกปฏิบัติการปรับปรุงบุคลิกภาพในการทำงาน 2 นักศึกษาสามารถปรับปรุง บุคลิกภาพภายนอก (เช่น การแต่งกาย) และ ภาษากาย ให้เป็นไปตามมาตรฐานวิชาชีพ	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
22	โครงการ จากห้องเรียนสู่ห้องสัมมนา: เปลี่ยนภาพลักษณ์ให้พร้อมทำงาน (From Campus to Career: Building Your Professional Image)	19 ธ.ค. 2568	19 ธ.ค. 2568	29,600.00	29,600.00	-	1 เพื่อให้นักศึกษาสามารถปรับปรุงบุคลิกภาพภายนอก (การแต่งกาย, ท่าทาง) ให้เหมาะสมกับบริบทของการสัมมนาและสภาพแวดล้อมทางธุรกิจ 2 เพื่อให้นักศึกษาสามารถเตรียมตัวและตอบคำถามสัมมนาในภาษาอังกฤษได้อย่างมีประสิทธิภาพและมีน้ำใจ 3 เพื่อให้นักศึกษาได้ฝึกปฏิบัติการสัมมนาจำลอง (Mock Interview) และได้รับข้อเสนอแนะเพื่อนำไปปรับปรุงก่อนการสัมมนาจริง	1 นักศึกษาที่ได้รับการฝึกอบรมและฝึกปฏิบัติการปรับปรุงบุคลิกภาพและการสัมมนาภาษาอังกฤษ 2 นักศึกษามีความสามารถในการสื่อสาร ตอบคำถามที่เน้นทักษะและสามารถนำเสนอจุดเด่นของตนเองได้อย่างชัดเจน มีน้ำใจ และน่าประทับใจ โดยเฉพาะอย่างยิ่งในการสัมมนาที่ใช้ภาษาอังกฤษ	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
23	โครงการอบรมเตรียมความพร้อมด้านภาษาอังกฤษเพื่อการฝึกงาน (English for Cooperative Education Readiness Program)	9 ม.ค. 2569	9 ม.ค. 2569	22,400.00	22,210.00	190.00	1 เพื่อให้นักศึกษาพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษเชิงวิชาชีพที่จำเป็นในที่ทำงาน ได้อย่างมีประสิทธิภาพ 2 เพื่อให้ศึกษามีความมั่นใจในการใช้ภาษาอังกฤษในการสื่อสารกับเพื่อนร่วมงาน และผู้บริหารในสภาพแวดล้อมการทำงานที่เป็นสากล 3 เพื่อส่งเสริมทัศนคติที่ดีต่อนักศึกษาในการใช้ภาษาอังกฤษ โดยเน้นให้เห็นถึงความสำคัญของทักษะการสื่อสารที่มีต่อความก้าวหน้าในอาชีพ 4 เพื่อเตรียมความพร้อมให้นักศึกษาสำหรับการฝึกสหกิจศึกษา และมีความพร้อมก่อนเข้าสู่ตลาดแรงงาน	1 นักศึกษามีทัศนคติที่ดีต่อการฝึกสหกิจศึกษา 2 นักศึกษาสามารถปรับตัว และเกิดความมั่นใจในการออกไปสหกิจศึกษา 3 นักศึกษาสามารถนำเอาความรู้ทางภาษาอังกฤษสำหรับการใช้ในที่ทำงานไปประยุกต์ใช้ในการปฏิบัติงานได้	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
24	โครงการ Matching/Placement ความต้องการของนักศึกษาและศักยภาพในการทำงาน	13 มี.ค. 2569	13 มี.ค. 2569	30,760.00	30,760.00	-	1 เพื่อวิเคราะห์ศักยภาพ ความสนใจ และความถนัดของนักศึกษาให้เหมาะสมกับตำแหน่งงานหรือสถานประกอบการที่ต้องการฝึกสหกิจศึกษา 2 เพื่อเชื่อมโยงและจับคู่ (Matching) ความต้องการของสถานประกอบการกับคุณสมบัติและความสามารถของนักศึกษา 3 เพื่อเตรียมความพร้อมให้นักศึกษาก่อนการฝึกสหกิจศึกษา โดยพัฒนาทักษะที่จำเป็น เช่น การเขียนเรซูเม่ การสัมภาษณ์งาน และการปรับตัวในสถานที่ทำงาน 4 เพื่อเพิ่มโอกาสให้นักศึกษาได้ฝึกปฏิบัติงานในตำแหน่งที่สอดคล้องกับความถนัดและเป้าหมายในอาชีพของตน	1 นักศึกษาได้รับการจับคู่ (Matching) กับสถานประกอบการที่เหมาะสมกับศักยภาพ ความสนใจ และเป้าหมายในอาชีพของตน 2 นักศึกษาเกิดความมั่นใจในการออกไปสหกิจศึกษา 3 นักศึกษาได้รับคำแนะนำในการฝึกสหกิจศึกษาในสถานประกอบการที่ตรงกับความถนัดและสาขาวิชาของตน	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
25	โครงการ Bridging Trade : เชื่อมจากห้องเรียน สู่ประสบการณ์ทำงานจริง (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	2 ต.ค. 2568	2 ต.ค. 2568	13,660.00	13,660.00	-	นักศึกษาได้เตรียมความพร้อมก่อนการฝึกปฏิบัติสหกิจศึกษา จากวิทยากรที่มีประสบการณ์จริง เพื่อที่จะนำความรู้จากการเข้าร่วมโครงการ ไปพัฒนาทักษะของนักศึกษา และต่อยอดการฝึกประสบการณ์ในสถานประกอบการ	นักศึกษามีความมั่นใจและความพร้อมมากขึ้นในการเข้าสู่สถานประกอบการจริง สามารถปรับตัวและปฏิบัติหน้าที่ได้ตรงตามความคาดหวังของสถานประกอบการ ทักษะด้าน Soft Skills	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
26	โครงการ Trade Journey : Co-op Stories on Stage (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	6 มี.ค. 2569	6 มี.ค. 2569	67,440.00	67,440.00	-	นักศึกษาวิชาเอกธุรกิจการค้าและบริการ ได้มีพื้นที่แสดงศักยภาพและเผยแพร่ผลงานกระบวนการสหกิจศึกษา	สามารถบูรณาการความรู้ภาคทฤษฎีและประสบการณ์จากการปฏิบัติงานจริง ไปประยุกต์ใช้ในการสร้างสรรค์ผลงาน หรือนวัตกรรมที่สามารถนำไปใช้งานได้จริงในสถานประกอบการ	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
27	Trade Journey : Co-op Stories on Stage By Central Group (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	5 มี.ค. 2569	5 มี.ค. 2569	7,270.00	7,270.00	-	การจัดเวทีประกวดผลงาน และยกระดับการดำเนินงานของทั้งสถานศึกษา และสถานประกอบการ บริษัท ซีอาร์ซี ไทวีสตูด จำกัด	นักศึกษามีความมั่นใจและความพร้อมมากขึ้นในการเข้าสู่สถานประกอบการจริง สามารถปรับตัวและปฏิบัติหน้าที่ได้ตรงตามความคาดหวังของสถานประกอบการ ทักษะด้าน Soft Skills	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
28	โครงการ Co-op & Business Project บัณฑิตและนำเสนอสหกิจศึกษา	13 มี.ค. 2569	13 มี.ค. 2569	6,930.00	6,930.00	-	นักศึกษาได้มีการประยุกต์ใช้องค์ความรู้ ในสถานศึกษา และต่อยอดไปใช้ในสถานประกอบการ ร้านสาขา 7-Eleven เพื่อแก้ไขปัญหาได้อย่างมีประสิทธิภาพและยั่งยืน	นักศึกษาได้รับการอบรมและคำแนะนำที่เป็นประโยชน์ สามารถสรุปและประเมินผลการปฏิบัติงานสหกิจศึกษาได้อย่างเป็นระบบ พร้อมทั้งได้แลกเปลี่ยนประสบการณ์และประมวลองค์ความรู้ร่วมกัน นอกจากนี้ยังได้รับความรู้และมุมมองจากวิทยากรที่ช่วยเสริมสร้างความพร้อมและความมั่นใจในการเข้าสู่การปฏิบัติงานจริงในสถานประกอบการได้อย่างมีประสิทธิภาพ	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
29	โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาสหกิจศึกษา ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568 (สำหรับ น.ศ.65)	13 พ.ย. 2568	13 พ.ย. 2568	6,270.00	6,270.00	-	<ol style="list-style-type: none"> 1. เพื่อให้นักศึกษาที่จะต้องออกไปปฏิบัติงานในสถานประกอบการตามโครงการสหกิจศึกษา มีความเข้าใจในเนื้อหาและเป้าหมายของโครงการ 2. เพื่อชี้แจงรายละเอียดของหลักการ เหตุผล และวัตถุประสงค์ของการฝึกประสบการณ์สหกิจศึกษาให้นักศึกษาทราบ และเข้าใจตรงกัน 3. เพื่อให้นักศึกษาเตรียมความพร้อมในเรื่องต่างๆ ก่อนที่จะออกไปปฏิบัติงานในสถานประกอบการ 4. เพื่อเปิดโอกาสให้นักศึกษาสหกิจศึกษาได้ซักถามข้อสงสัย และตอบข้อซักถามของนักศึกษา 	<ol style="list-style-type: none"> 1. นักศึกษามีการปรับตัวให้เข้ากับการทำงาน ทั้งในด้านบุคลิกภาพ มารยาทและการตรงต่อเวลา 2. นักศึกษามีความเข้าใจ และสามารถปฏิบัติงานร่วมกับผู้อื่นในองค์กรได้ 	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
30	โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาสหกิจศึกษาและการนำเสนอผลงานจากการฝึกสหกิจศึกษา 2/2568 (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568) (สำหรับ น.ศ.66 + น.ศ.65)	24 มี.ค. 2569	24 มี.ค. 2569	10,450.00	10,450.00	-	<ol style="list-style-type: none"> 1. นักศึกษาสหกิจศึกษาได้นำเสนอโครงการงานสหกิจศึกษา และถ่ายทอดประสบการณ์สหกิจศึกษาที่ได้เรียนรู้จากการปฏิบัติงานจริงในสถานประกอบการให้คณาจารย์ และนักศึกษารุ่นน้องได้รับฟัง 2. นักศึกษารุ่นน้องที่จะไปสหกิจศึกษาในภาคการศึกษาต่อไปได้รับรู้ถึงความสำคัญ และวิธีการของการฝึกประสบการณ์สหกิจศึกษา เพื่อเตรียมความพร้อมในด้านต่างๆ 3. มีการแลกเปลี่ยนความคิดเห็น และสร้างแนวทางการพัฒนาการฝึกประสบการณ์สหกิจศึกษาให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้นต่อไป 	<ol style="list-style-type: none"> 1) เพื่อให้นักศึกษาสหกิจศึกษาได้นำเสนอโครงการงานสหกิจศึกษา และถ่ายทอดประสบการณ์สหกิจศึกษาที่ได้เรียนรู้จากการปฏิบัติงานจริงในสถานประกอบการให้คณาจารย์ และนักศึกษารุ่นน้องได้รับฟัง 2) เพื่อให้ศึกษารุ่นน้องที่จะไปสหกิจศึกษาในภาคการศึกษาต่อไปได้รับรู้ถึงความสำคัญ และวิธีการของการฝึกประสบการณ์สหกิจศึกษา เพื่อเตรียมความพร้อมในด้านต่างๆ 3) เพื่อเป็นการแลกเปลี่ยนความคิดเห็น และสร้างแนวทางการพัฒนาการฝึกประสบการณ์สหกิจศึกษาให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้นต่อไป 	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
31	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ การสร้างเสริมศักยภาพพัฒนาบุคลากรทักษะทางสังคม ทักษะการสร้างสื่อและการนำเสนอ สำหรับนักศึกษาสหกิจสาขาการบัญชี (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	22 พ.ย. 2568	23 พ.ย. 2568	33,200.00	33,200.00	-	นักศึกษาสหกิจที่เข้าร่วมโครงการ มีบุคลิกภาพ การสื่อสารข้อมูล มีมนุษยสัมพันธ์ และการนำเสนอ เกิดการปรับตัวเอง การพัฒนาตนเอง มุมมองที่กว้างขึ้นมากกว่าเดิม นักศึกษาสหกิจมีทัศนคติ มีศักยภาพ และมีความพร้อมในการปฏิบัติสหกิจในอนาคต	นักศึกษาสหกิจได้เข้าร่วมกิจกรรมการมีส่วนร่วมเพื่อพัฒนาบุคลิกภาพและทักษะทางสังคม 1 กิจกรรม และนักศึกษาสหกิจได้ผลิตสื่อ และฝึกการนำเสนอ 1 กิจกรรม	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
32	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ การอัปเดตเทคโนโลยีสารสนเทศสมัยใหม่ทางการบัญชีและภาษีอากร สำหรับนักศึกษาสหกิจ สาขาการบัญชี (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	18 มี.ค. 2569	18 มี.ค. 2569	22,900.00	19,500.00	3,400.00	เพื่อให้นักศึกษาสหกิจศึกษามีความรู้ ความเข้าใจ และมีทักษะในการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศสมัยใหม่ทางการบัญชีและภาษีอากร ที่มีการเปลี่ยนแปลงและหลากหลายในการทำงานจริง เพื่อตอบสนองความต้องการบัณฑิตยุคใหม่ของสถานประกอบการที่ต้องการบัณฑิตที่มีความสามารถในหลากหลายด้าน โดยการกระตุ้นการเรียนรู้ให้นักศึกษาสหกิจศึกษา เพิ่มพูนความรู้จากผู้มีประสบการณ์	นักศึกษาสหกิจศึกษามีทักษะเกี่ยวกับเทคโนโลยีสารสนเทศสมัยใหม่ทางการบัญชีและภาษีอากร มาประยุกต์ใช้ในงานบัญชีและภาษีอากร นักศึกษาสหกิจศึกษามีความสามารถหลากหลายด้าน โดยได้พัฒนาด้านเทคโนโลยีสารสนเทศทางการบัญชีและภาษีอากร โดยการกระตุ้นการเรียนรู้ให้นักศึกษาสหกิจศึกษาเพิ่มพูนความรู้จากผู้มีประสบการณ์	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
33	โครงการส่งเสริมสมรรถนะและพัฒนาทักษะด้านเทคโนโลยีในวิชาชีพบัญชีแก่นักศึกษาสหกิจ สาขาการบัญชี	21 ก.พ. 2569	22 ก.พ. 2569	31,400.00	24,600.00	6,800.00	เพื่อตอบสนองความต้องการบัณฑิตยุคใหม่ ของสถานประกอบการ ที่ต้องการบัณฑิตที่มีความรู้ความสามารถด้านเทคโนโลยีด้านงานบัญชี ซึ่งใช้กันมากในสถานประกอบการยุคปัจจุบันเพื่อให้ นักศึกษาสหกิจศึกษาได้พัฒนาด้านเทคโนโลยีสารสนเทศด้านบัญชี ที่มีการเปลี่ยนแปลงและหลากหลายในการทำงานจริง ยังเป็นการทบทวนความรู้ และต่อยอดความรู้ที่นักศึกษาสหกิจได้ศึกษาจากห้องเรียนเพิ่มเติม	นักศึกษาสหกิจศึกษามีความรู้ความสามารถด้านเทคโนโลยีด้านงานบัญชีมากขึ้น ซึ่งนิยมใช้กันมากในสถานประกอบการยุคปัจจุบัน ทำให้เป็นที่ต้องการในตลาดแรงงาน เพื่อให้ นักศึกษาสหกิจศึกษาได้พัฒนาด้านเทคโนโลยีสารสนเทศด้านบัญชี ที่มีการเปลี่ยนแปลงและหลากหลายในการทำงานจริง ยังเป็นการทบทวนความรู้ และต่อยอดความรู้ที่นักศึกษาสหกิจศึกษาได้ศึกษาจากห้องเรียนเพิ่มเติม	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
34	โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาสาขาการบัญชีก่อนออกสหกิจในสถานประกอบการ (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	3 พ.ย. 2568	3 พ.ย. 2568	8,500.00	8,500.00	-	นักศึกษาได้ตระหนักถึงความสำคัญของการฝึกประสบการณ์ด้านวิชาชีพบัญชี ทำให้การฝึกประสบการณ์เกิดประโยชน์ต่อตัวนักศึกษา และสร้างชื่อเสียงให้กับมหาวิทยาลัยฯ มากยิ่งขึ้น	นักศึกษารู้และเข้าใจในระเบียบของการฝึกงานของสาขาการบัญชี พร้อมต่อการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ โดยนักศึกษาสามารถสร้างความรู้ด้วยตนเอง รู้จักสังเกตการณ์และสามารถประยุกต์ใช้ความรู้ที่มีนำไปปฏิบัติงานสถานประกอบการได้จริง	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
35	โครงการปัจฉิมนิเทศนักศึกษาสหกิจศึกษา สาขาการบัญชี (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	16 มี.ค. 2569	16 มี.ค. 2569	17,000.00	17,000.00	-	เพื่อให้ นักศึกษาสหกิจศึกษาสาขาการบัญชี ได้มีโอกาสนำเสนอผลงานและประสบการณ์ที่ได้รับจากการฝึกปฏิบัติงานในสถานประกอบการ เพื่อแลกเปลี่ยนประสบการณ์ ความรู้ ความประทับใจ และข้อเสนอแนะระหว่างนักศึกษาที่ออกปฏิบัติสหกิจศึกษาด้านวิชาชีพในสถานที่ต่างกัน เพื่อเตรียมความพร้อมให้นักศึกษาเข้าสู่ตลาดแรงงาน โดยเสริมสร้างความมั่นใจ ทักษะวิชาชีพ และจรรยาบรรณในวิชาชีพบัญชี	ได้ผลสรุป และได้ประมวลผลประสบการณ์การปฏิบัติสหกิจศึกษาของนักศึกษาสหกิจศึกษา หลังจากการออกปฏิบัติสหกิจศึกษา เพื่อที่จะได้นำข้อมูลดังกล่าวมาเป็นแนวทางในการออกปฏิบัติสหกิจศึกษาครั้งต่อไป นักศึกษาสหกิจศึกษาได้แลกเปลี่ยนประสบการณ์ ความรู้ ความประทับใจ และข้อเสนอแนะในสถานประกอบการ ระหว่างนักศึกษาที่ออกปฏิบัติสหกิจศึกษาด้านวิชาชีพในสถานที่ปฏิบัติสหกิจศึกษา ที่ต่างกัน นักศึกษาสหกิจศึกษาได้แนวทางสถานประกอบการที่นักศึกษาสหกิจศึกษาต้องการสำหรับการเข้าทำงานหลังจากสำเร็จการศึกษา	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
36	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ การสร้างเสริมศักยภาพพัฒนาบุคลิกภาพ ทักษะทางสังคม ทักษะการสร้างสื่อและการนำเสนอ สำหรับนักศึกษาฝึกงานสาขาการบัญชี (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	29 พ.ย. 2568	30 พ.ย. 2568	46,120.00	46,120.00	-	- นักศึกษาฝึกงานที่เข้าร่วมโครงการ มีบุคลิกภาพ การสื่อสารข้อมูล มีมนุษยสัมพันธ์ และการนำเสนอ เกิดการปรับตัวเอง การพัฒนาตนเอง มุมมองที่กว้างขึ้นมากกว่าเดิม - นักศึกษาฝึกงานมีทัศนคติ มีศักยภาพ และมีความพร้อมในการฝึกงานในอนาคต	- นักศึกษาฝึกงานได้เข้าร่วมกิจกรรมการมีส่วนร่วม เพื่อพัฒนาบุคลิกภาพและทักษะทางสังคม 1 กิจกรรม และนักศึกษาฝึกงานได้ผลิตสื่อ เพื่อนำเสนอผลงาน 1 กิจกรรม	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
37	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ การอัปเดตเทคโนโลยีสารสนเทศสมัยใหม่ทางการบัญชีและภาษีอากร สำหรับนักศึกษาฝึกงาน สาขาการบัญชี (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	19 มี.ค. 2569	19 มี.ค. 2569	29,360.00	29,360.00	-	- เพื่อให้ นักศึกษาฝึกงานมีความรู้ ความเข้าใจ และมีทักษะในการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ สมัยใหม่ทางการบัญชีและภาษีอากร ที่มีการเปลี่ยนแปลงและหลากหลายในการทำงานจริง - เพื่อตอบสนองความต้องการบัณฑิตยุคใหม่ของสถานประกอบการที่ต้องการบัณฑิตที่มีความสามารถในหลากหลายด้าน โดยการกระตุ้นการเรียนรู้ให้นักศึกษาฝึกงาน เพิ่มพูนความรู้จากผู้มีประสบการณ์	- นักศึกษาฝึกงานมีทักษะเกี่ยวกับเทคโนโลยีสารสนเทศสมัยใหม่ทางการบัญชีและภาษีอากรมาประยุกต์ใช้ในงานบัญชีและภาษีอากร - นักศึกษาฝึกงานมีความสามารถหลากหลายด้าน โดยได้พัฒนาด้านเทคโนโลยีสารสนเทศทางการบัญชีและภาษีอากร โดยการกระตุ้นการเรียนรู้ให้นักศึกษาฝึกงาน เพิ่มพูนความรู้จากผู้มีประสบการณ์	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
38	โครงการส่งเสริมสมรรถนะและพัฒนาทักษะด้านเทคโนโลยีในวิชาชีพบัญชีแก่นักศึกษาฝึกงาน สาขาการบัญชี	14 ก.พ. 2569	15 ก.พ. 2569	44,320.00	44,320.00	-	<ul style="list-style-type: none"> - เพื่อตอบสนองความต้องการบัณฑิตยุคใหม่ของสถานประกอบการ ที่ต้องการบัณฑิตที่มีความรู้ความสามารถด้านเทคโนโลยีด้านงานบัญชี ซึ่งใช้กันมากในสถานประกอบการยุคปัจจุบัน - เพื่อให้ นักศึกษาฝึกงาน ได้พัฒนาด้านเทคโนโลยีสารสนเทศด้านบัญชี ที่มีการเปลี่ยนแปลงและหลากหลายในการทำงานจริง ยังเป็นการทบทวนความรู้ และต่อยอดความรู้ที่นักศึกษาฝึกงานได้ศึกษาจากห้องเรียนเพิ่มเติม 	<ul style="list-style-type: none"> - นักศึกษาฝึกงานมีความรู้ความสามารถด้านเทคโนโลยีด้านงานบัญชีมากขึ้น ซึ่งนิยมใช้กันมากในสถานประกอบการยุคปัจจุบัน ทำให้เป็นที่ต้องการในตลาดแรงงาน - เพื่อให้ นักศึกษาฝึกงาน ได้พัฒนาด้านเทคโนโลยีสารสนเทศด้านบัญชี ที่มีการเปลี่ยนแปลง และหลากหลายในการทำงานจริง ยังเป็นการทบทวนความรู้ และต่อยอดความรู้ที่นักศึกษาศึกษาได้ศึกษาจากห้องเรียนเพิ่มเติม 	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
39	โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาสาขาการบัญชีก่อนออกฝึกงานในสถานประกอบการ (ภาคการศึกษาที่ 3 ปีการศึกษา 2568)	25 มี.ค. 2569	25 มี.ค. 2569	14,960.00	14,960.00	-	<ul style="list-style-type: none"> - เพื่อเตรียมความพร้อม และทำความเข้าใจ ของระเบียบของการฝึกงานของสาขาการบัญชี รวมถึงหลักเกณฑ์ต่าง ๆ ก่อนการเข้ารับการฝึกประสบการณ์วิชาชีพให้กับนักศึกษาฝึกงาน - เพื่อกระตุ้นให้นักศึกษาฝึกงานได้ตระหนักถึงความสำคัญของการฝึกประสบการณ์ ด้านวิชาชีพบัญชีในฐานะนักศึกษาของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีล้านนา - เพื่อแนะนำการปฏิบัติตัว การวางตัว การแต่งกาย รวมถึงรายละเอียดปลีกย่อยต่าง ๆ เมื่อเข้ารับการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ ผ่านจากผลการประเมิน และข้อเสนอแนะของสถานประกอบการด้านวิชาชีพบัญชี 	<ul style="list-style-type: none"> - นักศึกษาฝึกงานเกิดความพร้อม และเข้าใจของระเบียบของการฝึกงานของสาขาการบัญชี รวมถึงหลักเกณฑ์ต่าง ๆ ก่อนการเข้ารับการฝึกประสบการณ์วิชาชีพให้กับนักศึกษาฝึกงานสาขาการบัญชี - นักศึกษาฝึกงานตระหนักถึงความสำคัญของการฝึกประสบการณ์ด้านวิชาชีพบัญชี ในฐานะนักศึกษาของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีล้านนา 	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
40	โครงการปัจฉิมนิเทศและนำเสนอผลการฝึกปฏิบัติงานสหกิจศึกษาด้านการท่องเที่ยวและการบริการ	16 มี.ค. 2569	17 มี.ค. 2569	51,200.00	51,200.00	-	<ul style="list-style-type: none"> - เพื่อสรุปผลการปฏิบัติงานสหกิจศึกษาของนักศึกษาหลักสูตรการท่องเที่ยวและการบริการ เพื่อนำเสนอผลการวิจัยจากการปฏิบัติงานสหกิจศึกษาของนักศึกษาหลักสูตรการท่องเที่ยวและการบริการ - เพื่อคัดสรรผลงานด้านการตอบโจทย์การแก้ไข ปัญหาของสถานประกอบการที่โดดเด่นและเป็นประโยชน์สูงสุด 	<ul style="list-style-type: none"> - นักศึกษาสามารถสรุปและนำเสนอผลการฝึกปฏิบัติงานโครงการสหกิจศึกษา อาจารย์และนักศึกษาได้ร่วมแลกเปลี่ยนประสบการณ์ ตลอดจนปัญหาอุปสรรค ที่เกิดขึ้นระหว่างการฝึกปฏิบัติงาน สำหรับการเตรียมความพร้อมให้นักศึกษารุ่นต่อไป - นักศึกษามีเวทีการนำเสนอผลงานด้านการแก้ไข ปัญหาของสถานประกอบการระหว่างการดำเนินงานสหกิจ ในรูปแบบโครงงาน หรืองานวิจัย 	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
41	โครงการเสริมสร้างทักษะนวัตกรรม ท่องเที่ยวสำหรับผู้ประกอบการธุรกิจท่องเที่ยว	18 มี.ค. 2569	19 มี.ค. 2569	33,400.00	33,400.00	-	เสริมสร้างให้นักศึกษามีความรู้ความเข้าใจ พฤติกรรมนักท่องเที่ยว(ผู้บริโภค)สำหรับธุรกิจ ท่องเที่ยวในยุคดิจิทัล เสริมสร้างทักษะการสร้างสรรค์ผลิตภัณฑ์และ บริการสำหรับธุรกิจท่องเที่ยวด้วยนวัตกรรม ท่องเที่ยวและบริการ	นักศึกษาเกิดความรู้ด้านเทคโนโลยีดิจิทัลเพื่อใช้ สำหรับงานด้านการท่องเที่ยวและการบริการ นักศึกษาสามารถประยุกต์ใช้ความรู้ด้านทฤษฎีใน การปฏิบัติงานวิชาชีพด้านการท่องเที่ยวและการ บริการในยุคเทคโนโลยีดิจิทัล	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
42	โครงการเตรียมความพร้อมบัณฑิตการ ท่องเที่ยวและการบริการ สำหรับการ สมัครงานในและต่างประเทศอย่างมืออาชีพ	20 มี.ค. 2569	21 มี.ค. 2569	33,400.00	33,400.00	-	เพื่อให้นักศึกษาที่คาดว่าจะสำเร็จการศึกษา ได้ ทราบถึงคุณสมบัติของบัณฑิตที่ตลาดแรงงาน ต้องการ เพื่อให้นักศึกษาที่คาดว่าจะสำเร็จการศึกษา ได้ ทราบแนวทางการเตรียมความพร้อมสำหรับการ สอบวัดระดับภาษาอังกฤษที่มีความจำเป็นในสาย งานอาชีพและการศึกษาต่อทั้งในและต่างประเทศ	นักศึกษาที่คาดว่าจะสำเร็จการศึกษามีคุณสมบัติ ตามที่ตลาดแรงงานต้องการ นักศึกษาที่คาดว่าจะสำเร็จการศึกษามีความพร้อม ในการสอบวัดระดับภาษาอังกฤษที่มีความจำเป็น ในสายงานอาชีพและการศึกษาต่อ	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
43	โครงการ Tourism and Hospitality Ready: ฝึกฝนทักษะ พิชิตประสบการณ์	18 มี.ค. 2569	27 มี.ค. 2569	96,850.00	96,850.00	-	เพื่อเสริมสร้างทักษะความเชี่ยวชาญในวิชาชีพด้าน การท่องเที่ยวและบริการ ให้นักศึกษามีสมรรถนะที่ สอดคล้องกับความต้องการของอุตสาหกรรม ท่องเที่ยวและบริการสมัยใหม่ โดยเฉพาะ ความสามารถในการใช้เครื่องมือสำนักงานดิจิทัล และทักษะภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสารในระดับ วิชาชีพ เพื่อพัฒนาบุคลิกภาพและทักษะทางสังคม (Soft Skills) ให้นักศึกษามีความมั่นใจ มีสามารถสื่อสาร สร้างสรรค์รวมถึงการแก้ปัญหาเฉพาะหน้าได้อย่าง มีประสิทธิภาพ เพื่อส่งเสริมให้นักศึกษาสามารถสร้างเอกลักษณ์ เฉพาะบุคคล (Personal Branding) ผ่านกิจกรรม ย่อย	นักศึกษาชั้นปีที่ 3 จำนวน 90 คน ผ่านการอบรม และพัฒนาทักษะครบทั้ง 5 กิจกรรมย่อย (MS Office, Personality, CV, Communication และ English) โดยมีผลการประเมินทักษะหลังการอบรม (Post-test) ไม่ต่ำกว่าร้อยละ 80 นักศึกษามีผลงานเชิงประจักษ์เป็นรายบุคคล (Personal Portfolio) ประกอบด้วย CV/Resume ระดับมืออาชีพที่ได้รับการตรวจสอบความถูกต้อง	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
44	โครงการปฐมนิเทศฝึกงานภาคฤดูร้อน เพื่อเตรียมพร้อมสหกิจศึกษา ด้านการ ท่องเที่ยวและการบริการ	23 มี.ค. 2569	23 มี.ค. 2569	22,600.00	22,600.00	-	เพื่อชี้แจงวัตถุประสงค์ รายละเอียด ขั้นตอนของ การฝึกงานให้แก่นักศึกษา และวิธีการนี้เทศงาน ของอาจารย์นิเทศ เพื่อให้นักศึกษาฝึกงานได้เตรียมความพร้อมวิชาชีพ ในด้านต่าง ๆ ที่นอกเหนือจากความรู้ทางวิชาการที่ ได้เรียนมา	นักศึกษามีศักยภาพและเพิ่มประสบการณ์ด้าน วิชาชีพตามที่สถานประกอบการต้องการ นักศึกษามีความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ และนำความรู้ ความสามารถของตนเองไปสู่การประกอบอาชีพ ต่อไป	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
45	งานกองทุนเงินทุนสำรองเพื่อการ พัฒนาทักษะวิชาชีพของนักศึกษา คณะวิศวกรรมศาสตร์ ภาคปกติ ประจำปีงบประมาณ 2569	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	635,600.00	635,600.00	-	1 เพื่อสนับสนุนและส่งเสริมการพัฒนาทักษะ วิชาชีพของนักศึกษา คณะวิศวกรรมศาสตร์ 2 เพื่อสนับสนุนให้นักศึกษาได้มีโอกาสเข้าถึง ทรัพยากรหรือทุนที่จำเป็นสำหรับการศึกษาใน รูปแบบต่าง ๆ เช่น การฝึกงานหรือการเรียนรู้ผ่าน การทำงานจริง ซึ่งสามารถเสริมสร้างประสบการณ์ และทักษะที่จำเป็นในการประกอบอาชีพ 3 เพื่อสนับสนุนให้นักศึกษาเตรียมตัวสำหรับการ เข้าสู่ตลาดงาน โดยการพัฒนาทักษะที่จำเป็นและ สร้างเครือข่ายทางวิชาชีพ	1 นักศึกษาได้รับประสบการณ์วิชาชีพ เกิดการ เรียนรู้และพัฒนาตนเอง การทำงานร่วมกับผู้อื่น และมีความรับผิดชอบ 2 สร้างความร่วมมือระหว่างสถานประกอบการ และสถานศึกษา และนำมาปรับปรุงพัฒนาหลักสูตร ต่อไป 3.คณะวิศวกรรมศาสตร์ ได้รับการเสนองานที่ คุณภาพจากการสร้างเครือข่ายความร่วมมือกับ สถาน ประกอบการ 4. นักศึกษาได้รับการส่งเสริมสนับสนุนให้มีทักษะ และสมรรถนะวิชาชีพ	คณะวิศวกรรมศาสตร์
46	งานกองทุนเงินทุนสำรองเพื่อการ พัฒนาทักษะวิชาชีพของนักศึกษา คณะวิศวกรรมศาสตร์ ภาคพิเศษ ประจำปีงบประมาณ 2569	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	31,800.00	31,800.00	-	1 เพื่อสนับสนุนและส่งเสริมการพัฒนาทักษะ วิชาชีพของนักศึกษา คณะวิศวกรรมศาสตร์ 2 เพื่อสนับสนุนให้นักศึกษาได้มีโอกาสเข้าถึง ทรัพยากรหรือทุนที่จำเป็นสำหรับการศึกษาใน รูปแบบต่าง ๆ เช่น การฝึกงานหรือการเรียนรู้ผ่าน การทำงานจริง ซึ่งสามารถเสริมสร้างประสบการณ์ และทักษะที่จำเป็นในการประกอบอาชีพ 3 เพื่อสนับสนุนให้นักศึกษาเตรียมตัวสำหรับการ เข้าสู่ตลาดงาน โดยการพัฒนาทักษะที่จำเป็นและ สร้างเครือข่ายทางวิชาชีพ	1 นักศึกษาได้รับประสบการณ์วิชาชีพ เกิดการ เรียนรู้และพัฒนาตนเอง การทำงานร่วมกับผู้อื่น และมีความรับผิดชอบ 2 สร้างความร่วมมือระหว่างสถานประกอบการ และสถานศึกษา และนำมาปรับปรุงพัฒนาหลักสูตร ต่อไป 3.คณะวิศวกรรมศาสตร์ ได้รับการเสนองานที่ คุณภาพจากการสร้างเครือข่ายความร่วมมือกับ สถาน ประกอบการ 4. นักศึกษาได้รับการส่งเสริมสนับสนุนให้มีทักษะ และสมรรถนะวิชาชีพ	คณะวิศวกรรมศาสตร์
47	โครงการพัฒนาทักษะวิชาชีพของ นักศึกษา (ภาคปกติ) คณะ วิศวกรรมศาสตร์ ประจำปีงบประมาณ 2569	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	4,131,400.00	4,131,400.00	-	1 เพื่อพัฒนาทักษะวิชาชีพของนักศึกษาคณะ วิศวกรรมศาสตร์ โดยนำองค์ความรู้ทางด้าน วิชาการ วิชาชีพ มาประยุกต์ใช้กับการทำงานจริง และสามารถ ติดตาม วัดผลประเมินได้ 2 เพื่อให้เกิดการพัฒนากลยุทธ์และการเรียนการ สอนที่ทันสมัยได้มาตรฐานและตรงกับความ ต้องการของตลาดแรงงานมากขึ้น 3 เพื่อสร้างความร่วมมือทางภาคีเครือข่ายระหว่าง สถานประกอบการและสถานศึกษา	1. นักศึกษาได้รับประสบการณ์วิชาชีพ เกิดการ เรียนรู้และพัฒนาตนเอง การทำงานร่วมกับผู้อื่น และมีความรับผิดชอบ 2. สร้างความร่วมมือระหว่างสถานประกอบการและ สถานศึกษา และนำมาปรับปรุงพัฒนาหลักสูตรต่อไป 3.คณะวิศวกรรมศาสตร์ ได้รับการเสนองานที่ คุณภาพจากการสร้างเครือข่ายความร่วมมือกับ สถานประกอบการ 4. นักศึกษาได้รับการส่งเสริมสนับสนุนให้มีทักษะ และสมรรถนะวิชาชีพ 5. นักศึกษามีโอกาสได้งานหลังสำเร็จการศึกษา	คณะวิศวกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
48	โครงการพัฒนาทักษะวิชาชีพของ นักศึกษา (ภาคพิเศษ) คณะ วิศวกรรมศาสตร์ ประจำปีงบประมาณ 2569	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	206,700.00	206,700.00	-	1 เพื่อพัฒนาทักษะวิชาชีพของนักศึกษาคณะ วิศวกรรมศาสตร์ โดยนำองค์ความรู้ทางด้าน วิชาการ วิชาชีพ มาประยุกต์ใช้กับการทำงานจริง และสามารถ ติดตาม วัดผลประเมินได้ 2 เพื่อให้เกิดการพัฒนาหลักสูตรและการเรียนการ สอนที่ทันสมัยได้มาตรฐานและตรงกับควม ต้องการของตลาดแรงงานมากขึ้น 3 เพื่อสร้างความร่วมมือทางภาคีเครือข่ายระหว่าง สถานประกอบการและสถานศึกษา	1.นักศึกษาได้รับประสบการณ์วิชาชีพ เกิดการ เรียนรู้และพัฒนาตนเอง การทำงานร่วมกับผู้อื่น และมี ความรับผิดชอบ 2.สร้างความร่วมมือระหว่างสถานประกอบการและ สถานศึกษา และนำมาปรับปรุงพัฒนาหลักสูตรต่อไป 3.คณะวิศวกรรมศาสตร์ ได้รับการเสนองานที่ คุณภาพจากการสร้างเครือข่ายความร่วมมือกับ สถานประกอบการ 4. นักศึกษาได้รับการส่งเสริมสนับสนุนให้มีทักษะ และสมรรถนะวิชาชีพ 5. นักศึกษามีโอกาสได้งานหลังสำเร็จการศึกษา	คณะวิศวกรรมศาสตร์
49	งปม. คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ และศิลปศาสตร์ ค่าใช้จ่ายในการ ดำเนินงานพัฒนาทักษะวิชาชีพของ นักศึกษาคณะ /โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาฝึกงาน คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ น่าน ภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2568 ผศ. อัจฉราภรณ์ พูลยั้ง	12 พ.ย. 2568	12 พ.ย. 2568	16,540.00	16,540.00	-	1. นักศึกษาที่ออกปฏิบัติงาน มีความรู้ความเข้าใจ เกี่ยวกับเป้าหมายของการฝึกงาน 2. นักศึกษาทราบรายละเอียดของหลักการ เหตุผล และวัตถุประสงค์ของการฝึกประสบการณ์ 3. นักศึกษาได้รับความรู้เพิ่มเติมจากคณาจารย์ นิเทศ ด้านการเตรียมความพร้อมและการปรับตัว ในการออกไปฝึกประสบการณ์ยังสถาน ประกอบการต่าง ๆ 4. นักศึกษาศึกษาเห็นถึงความสำคัญของการฝึก ประสบการณ์และมีความพร้อมในการเข้าฝึก ประสบการณ์	1. นักศึกษามีการปรับตัวให้เข้ากับการทำงาน ทั้ง ในด้านบุคลิกภาพ มารยาทและการตรงต่อเวลา 2. นักศึกษามีความเข้าใจ และสามารถปฏิบัติงาน ร่วมกับผู้อื่นในองค์กรได้	มทร.ลำนานา น่าน
50	งปม. คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ และศิลปศาสตร์ ค่าใช้จ่ายในการ ดำเนินงานพัฒนาทักษะวิชาชีพของ นักศึกษาคณะ /โครงการนิเทศนักศึกษาฝึกงาน คณะ บริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ น่าน ภาค เรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2568 ผศ. อัจฉราภรณ์ พูลยั้ง	19 ก.พ. 2569	20 ก.พ. 2569	10,460.00	10,460.00	-	1. นักศึกษามีการปรับตัวให้เข้ากับการทำงาน ทั้ง ในด้านบุคลิกภาพ มารยาทและการตรงต่อเวลา 2. นักศึกษามีความเข้าใจ และสามารถปฏิบัติงาน ร่วมกับผู้อื่นในองค์กรได้	นักศึกษาเห็นความสำคัญของการฝึกงานมากขึ้น เพราะเป็นช่องทางในการได้รับโอกาสที่นักศึกษาจะ ได้รับงานทำหลังจากฝึกงานแล้วเสร็จ ทั้งยังเป็น การสร้างความร่วมมืออันดีร่วมกับสถาน ประกอบการ	มทร.ลำนานา น่าน

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
51	งปม. คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ และศิลปศาสตร์ ค่าใช้จ่ายในการ ดำเนินงานพัฒนาทักษะวิชาชีพของ นักศึกษาคณะ /โครงการปัจฉิมนิเทศนักศึกษาฝึกงาน คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ น่าน ภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2568 ผศ. อัจฉราภรณ์ พูลยั้ง	18 มี.ค. 2569	18 มี.ค. 2569	5,200.00	5,200.00	-	1. นักศึกษา มีความเข้าใจและนำความรู้และทักษะ การฝึกงานมาพัฒนาวิชาชีพของตนเอง 2. นักศึกษาได้นำประสบการณ์วิชาชีพที่ได้จาก สถานประกอบการมาแลกเปลี่ยนประสบการณ์ซึ่ง กันและกัน 3. เพื่อนำผลจากการฝึกงานมาพัฒนาหลักสูตรการ เรียนการสอนให้ทันสมัยและตรงต่อความต้องการ ของตลาดแรงงาน	1. ช่วยให้สถาบันการศึกษาได้รับการยอมรับจาก ตลาดแรงงาน 2. นักศึกษาเกิดการเรียนรู้พัฒนาตนเอง การทำงาน ร่วมกับผู้อื่น ความรับผิดชอบ และมีความมั่นใจใน ตนเอง 3. เกิดความร่วมมือและความสัมพันธ์ที่ดีระหว่าง สถาบันและสถานประกอบการ	มทร.ล้านนา น่าน
52	งปม. คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ และศิลปศาสตร์ ค่าใช้จ่ายในการ ดำเนินงานพัฒนาทักษะวิชาชีพของ นักศึกษาคณะ /โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาฝึกงาน คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ น่าน ภาคเรียนที่ 3 ปีการศึกษา 2568 ผศ. อัจฉราภรณ์ พูลยั้ง	20 มี.ค. 2569	20 มี.ค. 2569	16,900.00	16,900.00	-	1. นักศึกษาที่ออกปฏิบัติงาน มีความรู้ความเข้าใจ เกี่ยวกับเป้าหมายของการฝึกงาน 2. นักศึกษารายละเอียดของหลักการ เหตุผล และวัตถุประสงค์ของการฝึกประสบการณ์ 3. นักศึกษาได้รับความรู้เพิ่มเติมจากคณาจารย์ นิเทศ ด้านการเตรียมความพร้อมและการปรับตัว ในการออกไปฝึกประสบการณ์ยังสถาน ประกอบการต่าง ๆ 4. นักศึกษาศึกษาเห็นถึงความสำคัญของการฝึก ประสบการณ์และมีความพร้อมในการเข้าฝึก ประสบการณ์	1. นักศึกษามีการปรับตัวให้เข้ากับการทำงาน ทั้ง ในด้านบุคลิกภาพ มารยาทและการตรงต่อเวลา 2. นักศึกษามีความเข้าใจ และสามารถปฏิบัติงาน ร่วมกับผู้อื่นในองค์กรได้	มทร.ล้านนา น่าน
53	โครงการพัฒนาอาจารย์นิเทศก์ตาม แนวทางการพัฒนาอาจารย์เพื่อการ รับรองปริญญาและประกาศนียบัตร ทางการศึกษาตามมาตรฐานวิชาชีพ เพื่อการประกอบวิชาชีพ พ.ศ.2568	1 ต.ค. 2568	1 ม.ค. 2569	22,500.00	22,500.00	-	1. อาจารย์ที่เข้าร่วมอบรมทุกท่านผ่านตามเกณฑ์ มาตรฐานวิชาชีพของคุรุสภา 2. อาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรทุกท่านมีคุณสมบัติ เป็นอาจารย์นิเทศตามเกณฑ์ประกาศของคุรุสภา พ.ศ.2567	จำนวนอาจารย์ที่ผ่านการอบรมในหลักสูตร สมรรถนะครูเพื่อส่งเสริมศาสตร์วิชาชีพครู (สำหรับ การทำหน้าที่เป็นอาจารย์นิเทศก์) จำนวน 5 คน	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
54	โครงการฝึกงานภายนอกระดับปริญญา ตรี สาขาวิชาสัตวศาสตร์ 2/2568	1 ต.ค. 2568	31 มี.ค. 2569	53,625.00	34,260.00	19,365.00	รวบรวมข้อมูล ความคิดเห็นของสถานประกอบการ ที่มีต่อนักศึกษาและสถาบัน เพื่อนำไปปรับปรุง หลักสูตรให้ตรงกับความต้องการของตลาดแรงงาน	นักศึกษา สาขาสัตวศาสตร์ มทร.ล้านนา พิษณุโลก มีความเข้าใจในการปฏิบัติงานทางด้านอาชีพ เกษตรกรรมสามารถพัฒนาตนเองเพื่อประกอบ อาชีพได้อย่างมีประสิทธิภาพ	มทร.ล้านนา พิษณุโลก

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
55	โครงการนิเทศนักศึกษาปฏิบัติประสบการณ์วิชาชีพครู ภาคเรียนที่ 2/2568	1 ต.ค. 2568	31 มี.ค. 2569	187,200.00	182,608.00	4,592.00	<p>เป็นไปตามวัตถุประสงค์ที่รายงาน</p> <ol style="list-style-type: none"> ทั้ง 3 หลักสูตร ได้มีผลตรวจสอบติดตามและประเมินผลการปฏิบัติงานวิชาชีพ และการปฏิบัติตนของนักศึกษาในสถานศึกษา ตามที่กำหนดไว้ นักศึกษาที่ออกฝึกประสบการณ์วิชาชีพสามารถทำงานได้อย่างมีประสิทธิภาพและมีความสุขระหว่างฝึกประสบการณ์วิชาชีพครูในสถานศึกษา หลักสูตร ค.อ.บ. ปรับปรุง 2560 (5 ปี) และ ปรับปรุง 2565 (4 ปี) ได้ผ่านการรับรองหลักสูตร จากสภาวิชาชีพครูสภา นักศึกษาได้ฝึกประสบการณ์วิชาชีพครูจริงในสถานศึกษา ก่อนที่จะจบการศึกษา โดยนำความรู้ที่ได้ไปประยุกต์ใช้และปฏิบัติได้จริง 	<ol style="list-style-type: none"> นักศึกษาได้รับความรู้และความสามารถด้านการปฏิบัติงานในสถานอาชีวศึกษาที่มีประสิทธิภาพ นักศึกษามีความเป็นอยู่ที่ดีในการฝึกสอน ได้บัณฑิตที่จบออกมาตรงตามคุณภาพตามสาขาวิชาชีพ 	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
56	โครงการนิเทศนักศึกษาฝึกงานสาขาภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสารสากล ปีการศึกษา 2568	26 ม.ค. 2569	27 ก.พ. 2569	3,600.00	3,600.00	-	<p>ทราบถึงการเรียนรู้ระหว่างการฝึกประสบการณ์ภาคสนามของนักศึกษา 2.ทราบถึงความก้าวหน้าของการปฏิบัติงานของนักศึกษา 3.นักศึกษาได้รับคำปรึกษา คำแนะนำ และความช่วยเหลือ 4.ร่วมวางแผนกับสถานประกอบการในการดำเนินงานด้านสหกิจของนักศึกษา</p>	<ol style="list-style-type: none"> ทราบถึงการเรียนรู้ระหว่างการฝึกประสบการณ์ภาคสนามของนักศึกษา 2.ทราบถึงความก้าวหน้าของการปฏิบัติงานของนักศึกษา 3.นักศึกษาได้รับคำปรึกษา คำแนะนำ และความช่วยเหลือ 4.ร่วมวางแผนกับสถานประกอบการในการดำเนินงานด้านสหกิจของนักศึกษา 	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
57	โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาก่อนออกฝึกประสบการณ์วิชาชีพในสถานประกอบการ	27 มี.ค. 2569	27 มี.ค. 2569	12,445.00	12,445.00	-	<ol style="list-style-type: none"> นักศึกษาสามารถเตรียมความพร้อม ความรู้ก่อนออกฝึกประสบการณ์วิชาชีพได้อย่างเหมาะสม นักศึกษามีองค์ความรู้และความเข้าใจในระเบียบของการฝึกประสบการณ์วิชาชีพในสถานประกอบการ นักศึกษาได้รับขวัญและกำลังใจก่อนออกฝึกประสบการณ์วิชาชีพจากครูและอาจารย์ทุกท่าน นักศึกษาออกฝึกประสบการณ์วิชาชีพในสถานประกอบการได้ช่วยจัดเตรียมสถานที่สำหรับการจัดกิจกรรมและประชุมเกี่ยวกับการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ และกิจกรรมต่าง ๆ ร่วมกัน 	<p>นักศึกษาได้รับการเตรียมความพร้อมทั้งด้านความรู้ ทักษะ และทัศนคติที่เหมาะสม มีความเข้าใจในระเบียบและแนวปฏิบัติของการฝึกประสบการณ์วิชาชีพอย่างถูกต้อง เกิดความมั่นใจ มีขวัญและกำลังใจในการปฏิบัติงานในสถานประกอบการ ตลอดจนมีการจัดเตรียมสถานที่และทรัพยากรสนับสนุนการดำเนินกิจกรรมอย่างเหมาะสม พร้อมทั้งมีเอกสารหรือสื่อประกอบที่ใช้เป็นแนวทางในการฝึกประสบการณ์วิชาชีพและข้อมูลนักศึกษาสำหรับการติดตามประเมินผลในระยะต่อไปอย่างเป็นระบบ</p>	มทร.ล้านนา พิษณุโลก

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
58	โครงการสอบมาตรฐานวิชาชีพพระดับประกาศนียบัตรชั้นสูง สาขาวิชาช่างยนต์ ประจำปีการศึกษา 2568	25 มี.ค. 2569	25 มี.ค. 2569	9,900.00	9,900.00	-	นักศึกษาที่จะสำเร็จการศึกษาได้รับการสอบมาตรฐานวิชาชีพในสาขาวิชาช่างยนต์ นักศึกษามีคุณสมบัติตามหลักเกณฑ์และวิธีการที่สำนักงานคณะกรรมการการอาชีวศึกษากำหนด นักศึกษามีคุณสมบัติตามมาตรฐานฝีมือแรงงานเกี่ยวกับช่อมายานยนต์ที่สอดคล้องกับมาตรฐานสากล	นักศึกษาหลักสูตรประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง สาขาวิชาช่างยนต์ มีความรู้และทักษะฝีมือ ตามข้อกำหนดหลักเกณฑ์และวิธีการที่สำนักงานคณะกรรมการการอาชีวศึกษากำหนด ของหลักสูตรประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง สาขาวิชาช่างยนต์	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
59	โครงการสัมมนาปฏิบัติประสบการณ์วิชาชีพครู ปีการศึกษา 2/2568	19 มี.ค. 2569	19 มี.ค. 2569	87,950.00	87,950.00	-	<p>1. นักศึกษาได้พัฒนาการจัดการศึกษาวิชาชีพด้านสังคมศาสตร์ และวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี และผลิตครูวิชาชีพ ทั้งในระดับชาติ และนานาชาติ โดยมุ่งเน้นผลิตบัณฑิตนักปฏิบัติ ที่มีคุณธรรม จริยธรรม พึ่งพาตนเอง และเป็นพี่พี่ทางวิชาการ ให้กับสังคม และท้องถิ่น</p> <p>2. อาจารย์นิเทศได้ทราบปัญหาต่างๆ ที่เกิดขึ้นในแต่ การดำเนินการจัดการจากฝึกประสบการณ์วิชาชีพ ครูที่จะนำมาใช้แก้ไขปัญหาให้การดำเนินการให้มี ประสิทธิภาพในการจัดส่งนักศึกษาฝึกประสบการณ์ วิชาชีพครูในครั้งต่อไป</p> <p>3. จากการกรอกแบบสอบถามและตอบปัญหา โดยอาจารย์นิเทศ ทำให้นักศึกษาได้แลกเปลี่ยน ประสบการณ์ในการฝึกประสบการณ์วิชาชีพครู ระหว่างเพื่อนักศึกษาที่ออกฝึกสอนแต่ละที่</p> <p>4. นักศึกษาที่เข้าร่วมเัอมมมนาในครั้งนี้ได้ผ่าน กิจกรรมซึ่งเป็นส่วนหนึ่งในการรับรองปริญญาทาง การศึกษา (หลักสูตร 4 ปี) ตามประกาศของ คณะกรรมการครุสภาว่าด้วยการดำเนินการจัดการ เรียนรู้และการบริหารจัดการอย่างเป็นระบบ</p>	<p>1. ทราบถึงปัญหาและแนวทางการแก้ไขปัญหา การออกฝึกสอนของนักศึกษา</p> <p>2. รูปแบบการดำเนินงานการจัดส่งนักศึกษาฝึก ประสบการณ์วิชาชีพครู ดำเนินการอย่างมี ประสิทธิภาพในปีถัดไป</p>	มทร.ล้านนา พิษณุโลก

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
60	โครงการพัฒนาทักษะวิชาชีพของ นักศึกษาคณะ/สำนักงานบริหาร มหาวิทยาลัย สาขาวิชา วท.บ. เกษตรศาสตร์ สัตวศาสตร์	1 ต.ค. 2568	30 เม.ย. 2569	28,576.00	27,778.00	798.00	1.เพื่อเตรียมความพร้อมนักศึกษาก่อนการฝึกสห กิจศึกษาในสถานประกอบการ 2.เพื่อตรวจเยี่ยม แลกเปลี่ยนผลการดำเนินการฝึกประสบการณ์ทาง วิชาชีพกับสถานประกอบการ รวบรวมข้อมูล ความ คิดเห็นของสถานประกอบการ ที่มีต่อนักศึกษาและ สถาบัน เพื่อนำไปปรับปรุงหลักสูตรให้ตรงกับความ ต้องการของตลาดแรงงาน 3.เพื่อให้ นักศึกษาฝึกสห กิจศึกษานำเสนอผลการฝึกสหกิจศึกษา และ แลกเปลี่ยนประสบการณ์การฝึกงานในสถาน ประกอบการ รับฟัง ให้คำแนะนำ และช่วยแก้ปัญหา ให้กับนักศึกษาขณะออกปฏิบัติสหกิจศึกษา	นักศึกษสาขาวิชาสัตวศาสตร์ มทร.ล้านนา ลำปาง มีการปฏิบัติงาน มีประสิทธิภาพ ประสิทธิผลและ สอดคล้องกับงานสหกิจศึกษา	มทร.ล้านนา ลำปาง
61	โครงการพัฒนาทักษะวิชาชีพของ นักศึกษาคณะ/สำนักงานบริหาร มหาวิทยาลัย วท.บ.เทคโนโลยี สารสนเทศ	1 พ.ย. 2568	31 มี.ค. 2569	3,575.00	3,575.00	-	เพื่อเตรียมความพร้อมให้กับนักศึกษาที่จะไป ฝึกงานโดยมีการปฐมนิเทศและอบรมนักศึกษา ฝึกงานก่อนเข้าสู่สถานประกอบการ ประเมิน ศักยภาพการฝึกประสบการณ์วิชาชีพทาง เทคโนโลยีสารสนเทศ ของนักศึกษา และ นักศึกษา นำเสนอผลการฝึกประสบการณ์ในการทำงานใน สถานประกอบการ สิ่งที่ได้จากการฝึกงานและ	นักศึกษานำเสนอผลการฝึกประสบการณ์ในการ ทำงานในสถานประกอบการ สิ่งที่ได้จากการฝึกงาน และปัญหาในการฝึกงาน	มทร.ล้านนา ลำปาง
62	โครงการ เตรียมความพร้อมสู่การ ทำงานแบบ Intercultural contexts (ภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2568)	1 ต.ค. 2568	30 ธ.ค. 2568	22,400.00	-	22,400.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
63	โครงการ EIC Personality Development (ภาคการศึกษาที่ 2 ปี การศึกษา 2568)	1 ต.ค. 2568	30 ธ.ค. 2568	34,000.00	-	34,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
64	โครงการ การสร้างทัศนคติที่ดีต่อการ ปฏิบัติงานสหกิจศึกษาในสถาน ประกอบการ (ภาคการศึกษาที่ 2 ปี การศึกษา 2568)	1 ต.ค. 2568	30 ธ.ค. 2568	34,000.00	-	34,000.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
65	โครงการ บัณฑิตนิเทศนักศึกษา ปฏิบัติงานสหกิจศึกษาและถ่ายทอด ประสบการณ์ (ภาคการศึกษาที่ 2 ปี การศึกษา 2568)	1 มี.ค. 2569	24 มี.ค. 2569	52,400.00	-	52,400.00	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	อยู่ระหว่างการดำเนินงาน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
6.12 แผนงานการจัดการศึกษาและวิจัยร่วมระหว่าง ภาครัฐ ภาคเอกชน และภาคการศึกษา									
1	โครงการบูรณาการเรียนรู้งานกับการทำงาน ครอบคลุมระดับคุณภาพการจัดการ เรียนการสอนร่วมกับสถาน ประกอบการด้านบริหารธุรกิจ (การตลาด) กับบริษัท ซีพี ออลล์ จำกัด (มหาชน)	1 ต.ค. 2568	1 มิ.ย. 2569	50,000.00	50,000.00	-	นักศึกษาได้พัฒนาการเรียนรู้งานการฝึก ประสบการณ์วิชาชีพจริงในสถานประกอบการและ ได้รับการพัฒนาศักยภาพทางการเรียนให้ สอดคล้องกับวัตถุประสงค์	โครงการร่วมสถานประกอบการฯ มีศักยภาพใน การดำเนินงานให้บรรลุตามวัตถุประสงค์ และ ยกระดับคุณภาพการบริหารจัดการศูนย์ ประสานงานการเรียนการสอนร่วมสถานประกอบการ	มทร.ล้านนา ตาก
2	โครงการ Michelin Talent academy (แหลมฉบัง) จ.ชลบุรี เทอม 2/68	1 ต.ค. 2568	31 มี.ค. 2569	75,400.00	70,824.00	4,576.00	สำเร็จการศึกษาไม่น้อยกว่า 5 คน	สำเร็จการศึกษาจำนวน 5 คน	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
6.13 แผนงานหลักสูตรนานาชาติ									
1	โครงการทดสอบทักษะภาษาอังกฤษ เสมือนจริง	19 มี.ค. 2569	19 มี.ค. 2569	10,000.00	10,000.00	-	ได้ดำเนินการจัดทดสอบภาษาอังกฤษเสมือนจริง	ผลคะแนนทักษะภาษาอังกฤษ ของนักศึกษาเตรียม วิศวกรรมศาสตร์ English Program จำนวน 13 คน	วิทยาลัยเทคโนโลยี และสหวิทยาการ
6.14 แผนงานหลักสูตรโครงการจัดตั้งคณะ									
1	โครงการอบรมพัฒนาทักษะ และ แลกเปลี่ยนประสบการณ์การใช้ โปรแกรม Revit BIM Building Information Modeling (BIM) สำหรับ คณาจารย์ด้านเทคโนโลยี	11 ธ.ค. 2568	8 ม.ค. 2569	24,000.00	24,000.00	-	1.อาจารย์จะได้รับการฝึกอบรมและพัฒนาในด้านการใช้โปรแกรม Revit เพื่อการออกแบบและการ สร้างโมเดลข้อมูลอาคาร (BIM) ซึ่งจะช่วยให้ สามารถใช้โปรแกรมนี้ได้อย่างมีประสิทธิภาพในการ ออกแบบโครงการต่างๆ 2.อาจารย์จะสามารถนำความรู้ที่ได้รับจากการ อบรมไปใช้ในการออกแบบการเรียนการสอนที่มี คุณภาพและทันสมัย โดยใช้ Revit BIM ในการ สร้างแบบฝึกหัดหรือกิจกรรมการเรียนการสอนที่ เกี่ยวข้องกับการออกแบบและการก่อสร้าง 3.การพัฒนาโปรแกรมอบรมเพิ่มเติมสำหรับ อาจารย์หรือนุคลากรด้านการศึกษาที่สนใจใน เทคโนโลยี BIM ซึ่งอาจจะต่อยอดจากโครงการนี้ เพื่อเพิ่มความรู้และทักษะต่อไปในอนาคต	1.อาจารย์จะได้รับการฝึกอบรมและพัฒนาในด้านการ ใช้โปรแกรม Revit เพื่อการออกแบบและการ สร้างโมเดลข้อมูลอาคาร (BIM) ซึ่งจะช่วยให้ สามารถใช้โปรแกรมนี้ได้อย่างมีประสิทธิภาพในการ ออกแบบโครงการต่างๆ 2. อาจารย์จะสมารถนำความรู้ที่ได้รับจากการ อบรมไปใช้ในการออกแบบการเรียนการสอนที่มี คุณภาพและทันสมัย โดยใช้ Revit BIM ในการ สร้างแบบฝึกหัดหรือกิจกรรมการเรียนการสอนที่ เกี่ยวข้องกับการออกแบบและการก่อสร้าง 3. การพัฒนาโปรแกรมอบรมเพิ่มเติมสำหรับ อาจารย์หรือนุคลากรด้านการศึกษาที่สนใจใน เทคโนโลยี BIM ซึ่งอาจจะต่อยอดจากโครงการนี้ เพื่อเพิ่มความรู้และทักษะต่อไปในอนาคต	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
2	ขออนุมัติโครงการอบรมออนไลน์ หลักสูตรการจัดทำผลการเรียนรู้อัตโนมัติ หลักสูตร PLOs และการออกแบบ หลักสูตรตามแนวทาง Backward Curriculum Design รุ่นที่ 16	15 ธ.ค. 2568	16 ธ.ค. 2568	25,000.00	22,500.00	2,500.00	1. ผู้เข้ารับการอบรมมีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการจัดทำผลการจัดทำผลการเรียนรู้อัตโนมัติหลักสูตร (PLOs Formulation) การออกแบบหลักสูตรตามแนวทาง Backward Curriculum Design (BCD) 2. ผู้เข้ารับการอบรมมีคุณสมบัติเพิ่มมากขึ้นสำหรับการพัฒนาสู่การเป็นผู้ประเมินฯ ระดับหลักสูตรตามเกณฑ์ AUN-QA	1. ผู้เข้ารับการอบรมมีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการจัดทำผลการจัดทำผลการเรียนรู้อัตโนมัติหลักสูตร PLOs Formulation) การออกแบบหลักสูตรตามแนวทาง Backward Curriculum Design (BCD) 2. ผู้เข้ารับการอบรมมีคุณสมบัติเพิ่มมากขึ้นสำหรับการพัฒนาสู่การเป็นผู้ประเมินฯ ระดับหลักสูตรตามเกณฑ์ AUN-QA	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์
3	นำนักศึกษาเดินทางศึกษาดูงานนอก สถานที่ ณ จังหวัดพระนครศรีอยุธยา, กรุงเทพมหานคร, สมุทรสงคราม, เพชรบุรี และประจวบคีรีขันธ์	22 ม.ค. 2569	28 ม.ค. 2569	22,468.00	4,404.00	18,064.00	1. นักศึกษาได้ศึกษาดูงานจากสถานที่จริง ตามกระบวนการเรียนการสอนในวิชา สถาปัตยกรรมไทย (Thai Architecture) และวิชาออกแบบสถาปัตยกรรมภายใน 4 (Interior Architectural Design 4) 2. นักศึกษาสามารถนำความรู้และประสบการณ์ตรงอันมีค่าแก่การเรียนการสอนและการประกอบอาชีพจริงในอนาคต 3. บรรลุตามผลลัพธ์การเรียนรู้ของหลักสูตร (PLO) ในข้อ PLO 3: สามารถนำองค์ความรู้ภูมิปัญญาพื้นถิ่นล้านนา มาประยุกต์สู่งานออกแบบสถาปัตยกรรมภายใน Sub PLO 3A: มีความรู้ภูมิปัญญาพื้นถิ่นล้านนา บูรณาการเพื่องานออกแบบ เขียนแบบ และนำเสนอผลงานสถาปัตยกรรมภายใน Sub PLO 3B: มีทักษะ สามารถนำความรู้ด้านศิลปวัฒนธรรม สถาปัตยกรรม และภูมิปัญญาพื้นถิ่นล้านนา มาประยุกต์ใช้ในการออกแบบสถาปัตยกรรมภายในได้อย่างสร้างสรรค์	1. นักศึกษาได้รับความรู้และเข้าใจการบูรณาการด้านประวัติศาสตร์ ของภาคต่าง ๆ และโอกาสในการเข้าถึงการเรียนรู้จากสถานที่จริง 2. นักศึกษาจัดทำรายงานหรือบันทึกการศึกษาดูงานพร้อมวิเคราะห์กรณีศึกษา	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์
4	นำนักศึกษาเดินทางศึกษาดูงานนอก สถานที่ ณ กรุงเทพมหานคร	29 ม.ค. 2569	2 ก.พ. 2569	13,752.00	11,811.40	1,940.60	1. นักศึกษามีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับทฤษฎีและหลักการออกแบบสถาปัตยกรรม 2. นักศึกษามีความเข้าใจเชิงทฤษฎีเกี่ยวกับสถาปัตยกรรม โครงสร้าง วัสดุ และระบบอาคาร	นักศึกษาได้รับการฝึกฝนให้สามารถวิเคราะห์ปัญหาและความต้องการเชิงสถาปัตยกรรมที่ซับซ้อน พร้อมทั้งตั้งคำถามและหาทางออกที่เหมาะสมกับบริบท	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
5	โครงการอบรมเตรียมความพร้อมเพื่อ ขอใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ	17 ก.พ. 2569	18 ก.พ. 2569	54,600.00	51,996.00	2,604.00	1. ผู้เข้ารับการอบรมมีความรู้และความพร้อมในการ สอบใบอนุญาต 2. ผู้เข้าอบรมมีความมั่นใจและความพร้อมในการทำ ข้อสอบมากขึ้น 3. เกิดการพัฒนาคุณภาพผู้ประกอบวิชาชีพ สถาปัตยกรรมอย่างมีมาตรฐาน	ผู้เข้ารับการอบรมได้รับการทดสอบการอบรม Pre-test และทดสอบหลังจากผ่านการอบรมแล้ว Post-test ผ่านการประเมินไม่น้อยกว่า ร้อยละ 80	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์
6	โครงการเสวนาและระดมความคิดเห็น การพัฒนาพื้นที่สร้างสรรค์ ศิลปวัฒนธรรมแห่งอนาคต ย่านเมือง เก่าสงขลาและการประกวดต้นแบบ พื้นที่กิจกรรมสร้างสรรค์	27 ก.พ. 2569	8 มี.ค. 2569	22,720.00	22,720.00	-	1. เกิดเครือข่ายการทำงานในการออกแบบพัฒนา ชุมชนและเมือง ความร่วมมือเชิงวิชาการและวิชาชีพ 2. มีผลงานการออกแบบแนวทางการพัฒนาพื้นที่ สร้างสรรค์ศิลปวัฒนธรรมแห่งอนาคตเพื่อพัฒนา แหล่งเรียนรู้และการท่องเที่ยว ย่านเมืองเก่าสงขลา	1. การทำงานที่เป็นรูปธรรมจากกระบวนการมีส่วนร่วม ระหว่างสถาบันการศึกษาและเครือข่ายชุมชน และเมือง 2. ผลงานการออกแบบการพัฒนาพื้นที่สร้างสรรค์ ศิลปวัฒนธรรมแห่งอนาคตเพื่อพัฒนาแหล่งเรียนรู้ และการท่องเที่ยว ย่านเมืองเก่าสงขลา ได้รับการ เผยแพร่เพื่อสร้างชื่อเสียงให้แก่มหาวิทยาลัย	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์
7	โครงการอบรมออนไลน์ หลักสูตรการ จัดทำผลการจัดทำผลการเรียนรู้ระดับ รายวิชา (CLOs Formulation) รุ่นที่ 15	16 มี.ค. 2569	16 มี.ค. 2569	10,000.00	10,000.00	-	1. ผู้เข้ารับการอบรมมีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับ การจัดทำผลการจัดทำผลการเรียนรู้ระดับรายวิชา (CLOs Formulation) 2. ผู้เข้ารับการอบรมมีคุณสมบัติเพิ่มมากขึ้นสำหรับ การพัฒนาสู่การเป็นผู้ประเมินฯ ระดับหลักสูตรตาม เกณฑ์ AUN-QA	1. ผู้เข้ารับการอบรมมีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับ การจัดทำผลการจัดทำผลการเรียนรู้ระดับรายวิชา (CLOs Formulation) 2. ผู้เข้ารับการอบรมมีคุณสมบัติเพิ่มมากขึ้นสำหรับ การพัฒนาสู่การเป็นผู้ประเมินฯ ระดับหลักสูตรตาม เกณฑ์ AUN-QA	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์
6.15 แผนงานหลักสูตรปริญญาตรี (ภาคพิเศษ)									
1	โครงการบริหารจัดการงบประมาณ การจัดการศึกษาภาคพิเศษ หลักสูตร วศ.บ.วิศวกรรมคอมพิวเตอร์	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	3,293,875.00	3,293,875.00	-	1. เพื่อให้การบริหารจัดการศึกษาของหลักสูตร วศ.บ.วิศวกรรมคอมพิวเตอร์ ภาคพิเศษ ดำเนินการ ไปด้วยความเรียบร้อยและมีประสิทธิภาพ 2. เพื่อขยายโอกาสทางการศึกษาเพิ่มมากขึ้น	1) นักศึกษาระดับปริญญาตรี หลักสูตร วศ.บ. วิศวกรรมคอมพิวเตอร์ ภาคพิเศษ มีคุณภาพตรง ความต้องการของสถานประกอบการ 2) มีครุภัณฑ์ สิ่งสนับสนุนการเรียนรู้ เพื่อพัฒนา คุณภาพการเรียนการสอนให้กับนักศึกษา	คณะวิศวกรรมศาสตร์
2	โครงการบริหารจัดการงบประมาณ การจัดการศึกษา ภาคพิเศษ หลักสูตร วศ.บ.วิศวกรรมไฟฟ้า-วิศวกรรม โทรคมนาคม ภาคพิเศษ ประจำปี งบประมาณ 2569	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	3,535,350.00	3,535,350.00	-	1. เพื่อให้การบริหารจัดการศึกษาของหลักสูตร วศ.บ.วิศวกรรมไฟฟ้า-วิศวกรรมโทรคมนาคม ภาค พิเศษ ดำเนินการไปด้วยความเรียบร้อยและมี ประสิทธิภาพ 2. เพื่อขยายโอกาสทางการศึกษาเพิ่มมากขึ้น	1) ได้บริหารจัดการศึกษาของหลักสูตร วศ.บ. วิศวกรรมไฟฟ้า-วิศวกรรมโทรคมนาคม ภาคพิเศษ ดำเนินการไปด้วยความเรียบร้อยและมี ประสิทธิภาพ 2) ได้ขยายโอกาสทางการศึกษาให้กับผู้ที่มีความ สนใจ เข้าศึกษาต่อระดับปริญญาตรี	คณะวิศวกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
3	โครงการบริหารจัดการงบประมาณ การจัดการศึกษา ภาคพิเศษ หลักสูตร วศ.บ.วิศวกรรมไฟฟ้า-วิศวกรรมไฟฟ้า ภาคพิเศษ ประจำปีงบประมาณ 2569	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	4,068,350.00	4,068,350.00	-	1. เพื่อให้การบริหารจัดการศึกษาของหลักสูตร วศ.บ.วิศวกรรมไฟฟ้า ภาคพิเศษ ดำเนินการไป ด้วยความเรียบร้อยและมีประสิทธิภาพ 2. เพื่อขยายโอกาสทางการศึกษาให้กับพนักงาน การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคและหน่วยงานอื่นที่มีความ สนใจ เข้าศึกษาต่อระดับปริญญาตรี 3. เพื่อสร้างเครือข่ายความร่วมมือทางการศึกษา ระหว่างหน่วยงานการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค และ หน่วยงานอื่น กับ มทร.ล้านนา	1) ได้บริหารจัดการศึกษาของหลักสูตร วศ.บ. วิศวกรรมไฟฟ้า ภาคพิเศษ ดำเนินการไปด้วยความ เรียบร้อย และมีประสิทธิภาพ 2) ได้ขยายโอกาสทางการศึกษาให้กับพนักงานการ ไฟฟ้าส่วนภูมิภาคและหน่วยงานอื่นที่มีความสนใจ เข้า ศึกษาต่อระดับปริญญาตรี 3) ได้สร้างเครือข่ายความร่วมมือทางการศึกษา ระหว่างหน่วยงานการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค และ หน่วยงานอื่น กับ มทร.ล้านนา	คณะวิศวกรรมศาสตร์
4	โครงการบริหารจัดการงบประมาณ การจัดการศึกษาภาคพิเศษ หลักสูตร วศ.บ.วิศวกรรมโยธา ภาคพิเศษ ประจำปีงบประมาณ 2569	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	3,514,225.00	991,277.00	2,522,948.00	1. เพื่อให้การบริหารจัดการศึกษาของหลักสูตร วศ.บ.วิศวกรรมโยธา ภาคพิเศษ ดำเนินการไปด้วย ความเรียบร้อยและมีประสิทธิภาพ 2. เพื่อขยายโอกาสทางการศึกษาเพิ่มมากขึ้น	1. เพื่อให้การบริหารจัดการศึกษาของหลักสูตร วศ.บ.วิศวกรรมโยธา ภาคพิเศษ ดำเนินการไปด้วย ความเรียบร้อยและมีประสิทธิภาพ 2. เพื่อขยายโอกาสทางการศึกษาเพิ่มมากขึ้น	คณะวิศวกรรมศาสตร์
5	โครงการบริหารจัดการศึกษาหลักสูตร วิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชา วิศวกรรมหุ่นยนต์และระบบอัตโนมัติ ปีงบประมาณ 2569 (ภาคพิเศษ)	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	939,900.00	939,900.00	-	1. เพื่อให้การบริหารจัดการศึกษาของหลักสูตร วิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรม หุ่นยนต์และระบบอัตโนมัติ คณะวิศวกรรมศาสตร์ ดำเนินไปด้วยความเรียบร้อยและมีประสิทธิภาพ 2. เพื่อเสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทางด้าน วิชาการและงานวิจัยของนักศึกษาและอาจารย์ ประจำหลักสูตร 3. เพื่อพัฒนาการจัดการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา ของคณะวิศวกรรมศาสตร์ให้สอดคล้องตามแผน ยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล ล้านนา	1) นักศึกษาระดับปริญญาตรี หลักสูตร วศ.บ. วิศวกรรมหุ่นยนต์และระบบควบคุมอัตโนมัติ ภาค พิเศษ มีคุณภาพตรงความต้องการของสถาน ประกอบการ 2) มีสิ่งสนับสนุนการเรียนรู้ เพื่อพัฒนาคุณภาพการ เรียนการสอนให้กับนักศึกษา	คณะวิศวกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
6	โครงการพัฒนางานเทศกาลสร้างสรรค์ (ป่าอ้อลอยเฟส)	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	94,200.00	5,800.00	โครงการพัฒนางานเทศกาลสร้างสรรค์ ป่าอ้อลอยเฟสตำบลป่าอ้อดอนชัย อำเภอเมืองเชียงราย จังหวัดเชียงราย มีทุนทางวัฒนธรรมทั้งที่จับต้องได้และจับต้องไม่ได้ เป็นตำบลที่มีศักยภาพที่สามารถพัฒนาพลังสร้างสรรค์สู่ระดับชาติและนานาชาติได้ โดยเฉพาะเทศกาลลอยกระทง ซึ่งมีอัตลักษณ์เกี่ยวข้องกับประเพณีการลอยกระทงของชาวล้านนาและรายละเอียดปลีกย่อยประกอบกิจกรรมประเพณีของท้องถิ่นที่สามารถผลักดันเป็นเทศกาลประจำจังหวัดอีกหนึ่งเทศกาลที่สามารถขับเคลื่อนเศรษฐกิจและสร้างความเข้มแข็งทางสังคมท้องถิ่นได้	โครงการพัฒนางานเทศกาลสร้างสรรค์ ป่าอ้อลอยเฟสตำบลป่าอ้อดอนชัย อำเภอเมืองเชียงราย จังหวัดเชียงราย มีทุนทางวัฒนธรรมทั้งที่จับต้องได้และจับต้องไม่ได้ เป็นตำบลที่มีศักยภาพที่สามารถพัฒนาพลังสร้างสรรค์สู่ระดับชาติและนานาชาติได้ โดยเฉพาะเทศกาลลอยกระทง ซึ่งมีอัตลักษณ์เกี่ยวข้องกับประเพณีการลอยกระทงของชาวล้านนาและรายละเอียดปลีกย่อยประกอบกิจกรรมประเพณีของท้องถิ่นที่สามารถผลักดันเป็นเทศกาลประจำจังหวัดอีกหนึ่งเทศกาลที่สามารถขับเคลื่อนเศรษฐกิจและสร้างความเข้มแข็งทางสังคมท้องถิ่นได้	มทร.ล้านนา เชียงราย
7	แผนพัฒนางานด้านบริหารจัดการ / โครงการพัฒนางานประจำน้าสูองค์กร / ผศ.ดร.ชุตินสร เรืองนาราบ	22 ม.ค. 2569	22 ม.ค. 2569	10,540.00	10,540.00	-	คณาจารย์ เจ้าหน้าที่ มีความรักความผูกพันต่อองค์กรและการปฏิบัติงาน อย่างมีความสุข	คณาจารย์ เจ้าหน้าที่ มีความรักความผูกพันต่อองค์กรและการปฏิบัติงาน อย่างมีความสุข	มทร.ล้านนา น่าน
8	โครงการพัฒนางานประจำน้าสูองค์กรแห่งความสุขและความผูกพันองค์กร	25 ธ.ค. 2568	25 ธ.ค. 2568	8,990.00	8,990.00	-	มาตรการที่ส่งเสริมความสุข ความผูกพัน และคุณภาพชีวิตบุคลากรอย่างเป็นรูปธรรม บุคลากรมีทัศนคติที่ดีต่อองค์กร มีความสมดุลระหว่างชีวิตและการทำงาน(Work-Life Balance) และมีความพึงพอใจในสภาพแวดล้อมการทำงานมากขึ้น เกิดแรงจูงใจในการปฏิบัติงานอย่างเต็มศักยภาพ เกิดความรัดความผูกพันต่อองค์กร (Employee Engagement) เพิ่มมากขึ้น ส่งผลให้อัตราการลาออกลดลง การขาดงานลดลง และองค์กรมีความสามารถในการรักษาและพัฒนาบุคลากรที่มีความรู้ความสามารถให้คงอยู่กับองค์กรได้ องค์กรได้รับภาพลักษณ์ที่ดีและมีความน่าเชื่อถือ รวมถึงได้รับการยอมรับในฐานะองค์กรแห่งความสุขที่สนับสนุนและให้ความสำคัญต่อบุคลากร ส่งผลต่อความภาคภูมิใจและความเชื่อมั่นของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ มีกิจกรรมและมาตรการที่ส่งเสริมความสุข ความผูกพัน และคุณภาพชีวิตบุคลากรอย่างเป็นรูปธรรม บุคลากรมีทัศนคติที่ดีต่อองค์กร มีความสมดุลระหว่างชีวิตและการทำงาน(Work-Life Balance) และมีความพึงพอใจในสภาพแวดล้อมการทำงานมากขึ้น เกิดแรงจูงใจในการปฏิบัติงานอย่างเต็มศักยภาพ เกิดความรัดความผูกพันต่อองค์กร (Employee Engagement) เพิ่มมากขึ้น ส่งผลให้อัตราการลาออกลดลง การขาดงานลดลง และองค์กรมีความสามารถในการรักษาและพัฒนาบุคลากรที่มีความรู้ความสามารถให้คงอยู่กับองค์กรได้ องค์กรได้รับภาพลักษณ์ที่ดีและมีความน่าเชื่อถือ รวมถึงได้รับการยอมรับในฐานะองค์กรแห่งความสุขที่สนับสนุนและให้ความสำคัญต่อบุคลากร ส่งผลต่อความภาคภูมิใจและความเชื่อมั่นของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
9	โครงการยกระดับอาหารพื้นถิ่น ล้านนาสู่ครัวไทยฯ	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	80,000.00	30,000.00	50,000.00	สามารถพัฒนาผลิตภัณฑ์น้ำพริกตาแดงด้วยเทคโนโลยีที่เหมาะสม	สูตรและกระบวนการผลิตน้ำพริกตาแดงที่สำเร็จรูปที่ผ่านการพัฒนาและทดสอบแล้ว	มทร.ล้านนา ลำปาง

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
10	โครงการพัฒนางานประจำนำสู่งองค์กร แห่งความสุขและความผูกพันองค์กร ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569	7 ม.ค. 2569	7 ม.ค. 2569	12,710.00	12,710.00	-	1.เสริมสร้างให้องค์กร เป็นองค์กรแห่งความสุข 2.สร้างแรงจูงใจในการปฏิบัติงาน 3.สร้างความรักความผูกพันต่อองค์กร 4.เสริมสร้างคุณภาพชีวิต และการปฏิบัติงานของ บุคลากรในองค์กร	คณะกรรมการธุรกิจและศิลปศาสตร์ ได้มีกิจกรรมและ มาตรการที่ส่งเสริมความสุข ความผูกพัน และ คุณภาพชีวิตบุคลากรอย่างเป็นรูปธรรม บุคลากรมี ทัศนคติที่ดีต่อองค์กร มีความสมดุลระหว่างชีวิต และการทำงาน (Work-Life Balance) และมีความ พึงพอใจในสภาพแวดล้อมการทำงานมากขึ้น เกิด แรงจูงใจในการปฏิบัติงานอย่างเต็มศักยภาพ เกิด ความรักและความผูกพันต่อองค์กร (Employee Engagement) เพิ่มขึ้นส่งผลให้อัตราการ ลาออกลดลง การขาดงานลดน้อยลง และองค์กรมี ความสามารถในการรักษาและพัฒนาบุคลากรที่มี ความรู้ความสามารถให้คงอยู่กับองค์กรได้อีก ได้รับภาพลักษณ์ที่ดีและมีความน่าเชื่อถือ รวมถึง ได้รับการยอมรับในฐานะองค์กรแห่งความสุขที่ สนับสนุนและให้ความสำคัญต่อบุคลากร ส่งผลต่อ ความภาคภูมิใจและความเชื่อมั่นของผู้มีส่วนได้ส่วน เสีย	มทร.ล้านนา ลำปาง
11	โครงการประเมินศักยภาพผลงานวิจัย ผลงานสร้างสรรค์	1 ก.พ. 2569	30 ก.ย. 2569	10,000.00	10,000.00	-	ผลงานเข้าสู่กระบวนการยื่นขอจดทะเบียน ทรัพย์สินทางปัญญา จำนวน 2 ผลงาน	ผลงานเข้าสู่กระบวนการยื่นขอจดทะเบียน ทรัพย์สินทางปัญญา จำนวน 2 ผลงาน	มทร.ล้านนา ลำปาง
12	โครงการจัดการศึกษาและวิจัยร่วม ระหว่าง ภาครัฐ ภาคเอกชน และภาค การศึกษา บริษัทหมูอินเตอร์	1 ต.ค. 2568	31 พ.ค. 2569	156,975.00	52,745.00	104,230.00	1.กิจกรรมที่ 1 เตรียมความพร้อมก่อนออก ปฏิบัติงานในสาขา 2/2568 และสรุปผลการปฏิบัติงาน ในสาขา 1/2568 2.กิจกรรมที่ 2 นิเทศงาน นักศึกษาปฏิบัติงานในสาขา 2/2568 จำนวน 3 ครั้ง 3.กิจกรรมที่ 4 MOO Inter Open House จำนวน 1 ครั้ง 4.กิจกรรมที่ 6 สรุปผลการปฏิบัติงานประจำ ภาคเรียนที่ 2/2568 และกิจกรรมการจัดการความรู้ สร้างสรรค์การเรียนการสอน ยกกระดับการศึกษา	1.นักศึกษาที่มีความพร้อมก่อนเข้าสู่การปฏิบัติงาน ในสถานประกอบการ ทั้งด้านความรู้ ทักษะวิชาชีพ และทักษะการทำงานร่วมกับผู้อื่น 2.นักศึกษาสามารถปฏิบัติงานในสถาน ประกอบการได้อย่างมีประสิทธิภาพ เป็นไปตาม มาตรฐานวิชาชีพ และสอดคล้องกับสาขาวิชา 3.นักศึกษาได้รับการพัฒนาและยกระดับศักยภาพ อย่างต่อเนื่อง ผ่านกระบวนการนิเทศ ติดตาม และ การให้คำแนะนำจากอาจารย์และสถานประกอบการ 4.นักศึกษาสามารถสะท้อนผลการเรียนรู้ (Reflection) และสังเคราะห์องค์ความรู้จาก ประสบการณ์การปฏิบัติงาน เพื่อนำไปพัฒนา ตนเองและต่อยอดในอนาคต	มทร.ล้านนา ลำปาง

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
6.16 แผนงานหลักสูตรปริญญาโท									
1	โครงการบริหารจัดการศึกษาหลักสูตร วิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชา วิศวกรรมไฟฟ้า ปีงบประมาณ 2569 (ภาคปกติ)	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	574,925.00	574,925.00	-	1. เพื่อให้การบริหารจัดการศึกษาของหลักสูตร วิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชา วิศวกรรมไฟฟ้า คณะวิศวกรรมศาสตร์ดำเนินไป ด้วย 2. เพื่อเสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทางด้านวิจัย ของนักศึกษาและอาจารย์ประจำหลักสูตร 3. เพื่อพัฒนาการจัดการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา ของคณะวิศวกรรมศาสตร์ให้สอดคล้องตามแผน ยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล ล้านนา	1. การบริหารหลักสูตรดำเนินไปด้วยความ เรียบร้อยและมีประสิทธิภาพ 2. อาจารย์ประจำหลักสูตรและนักศึกษามีความพึง พอใจในระบบการบริหารหลักสูตร และนักศึกษา สำเร็จการศึกษาตามระยะเวลาที่กำหนด 3. นักศึกษาสำเร็จการศึกษาตามระยะเวลาที่กำหนด เพิ่มขึ้น และอาจารย์ประจำหลักสูตรมีส่วนร่วมใน การบริหารหลักสูตรเพิ่มขึ้น	คณะวิศวกรรมศาสตร์
2	โครงการบริหารจัดการศึกษาหลักสูตร วิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชา วิศวกรรมไฟฟ้า ปีงบประมาณ 2569 (ภาคพิเศษ)	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	1,144,650.00	1,144,650.00	-	1. เพื่อให้การบริหารจัดการศึกษาของหลักสูตร วิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชา วิศวกรรมไฟฟ้า คณะวิศวกรรมศาสตร์ดำเนินไป ด้วย 2. เพื่อเสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทางด้านวิจัย ของนักศึกษาและอาจารย์ประจำหลักสูตร 3. เพื่อพัฒนาการจัดการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา ของคณะวิศวกรรมศาสตร์ให้สอดคล้องตามแผน ยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล ล้านนา	1. การบริหารหลักสูตรดำเนินไปด้วยความ เรียบร้อยและมีประสิทธิภาพ 2. อาจารย์ประจำหลักสูตรและนักศึกษามีความพึง พอใจในระบบการบริหารหลักสูตร และนักศึกษา สำเร็จการศึกษาตามระยะเวลาที่กำหนด 3. นักศึกษาสำเร็จการศึกษาตามระยะเวลาที่กำหนด เพิ่มขึ้น และอาจารย์ประจำหลักสูตรมีส่วนร่วมใน การบริหารหลักสูตรเพิ่มขึ้น	คณะวิศวกรรมศาสตร์
6.17 แผนงานหลักสูตรปริญญาเอก									
1	โครงการบริหารจัดการศึกษาหลักสูตร วิศวกรรมศาสตรดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมไฟฟ้า ปีงบประมาณ 2569 (ภาคปกติ)	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	493,025.00	493,025.00	-	1. เพื่อให้การบริหารจัดการศึกษาของหลักสูตร วิศวกรรมศาสตรดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชา วิศวกรรมไฟฟ้า คณะวิศวกรรมศาสตร์ ดำเนินไป ด้วย 2. เพื่อเสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทางด้าน วิชาการและงานวิจัยของนักศึกษาและอาจารย์ ประจำหลักสูตร 3. เพื่อพัฒนาการจัดการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา ของคณะวิศวกรรมศาสตร์ให้สอดคล้องตามแผน ยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล ล้านนา	1. การบริหารหลักสูตรดำเนินไปด้วยความ เรียบร้อยและมีประสิทธิภาพ 2. อาจารย์ประจำหลักสูตรและนักศึกษามีความพึง พอใจในระบบการบริหารหลักสูตร และนักศึกษา สำเร็จการศึกษาตามระยะเวลาที่กำหนด 3. นักศึกษาสำเร็จการศึกษาตามระยะเวลาที่กำหนด เพิ่มขึ้น และอาจารย์ประจำหลักสูตรมีส่วนร่วมใน การบริหารหลักสูตรเพิ่มขึ้น	คณะวิศวกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
2	โครงการบริหารจัดการศึกษาหลักสูตร วิศวกรรมศาสตรดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมไฟฟ้า ปีงบประมาณ 2569 (ภาคพิเศษ)	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	939,900.00	939,900.00	-	1. เพื่อให้การบริหารจัดการศึกษาของหลักสูตร วิศวกรรมศาสตรดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชา วิศวกรรมไฟฟ้า คณะวิศวกรรมศาสตร์ ดำเนินไป 2. เพื่อเสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทางด้าน วิชาการและงานวิจัยของนักศึกษาและอาจารย์ ประจำหลักสูตร 3. เพื่อพัฒนาการจัดการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา ของคณะวิศวกรรมศาสตร์ให้สอดคล้องตามแผน ยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล ล้านนา	1. การบริหารหลักสูตรดำเนินไปด้วยความ เรียบร้อยและมีประสิทธิภาพ 2. อาจารย์ประจำหลักสูตรและนักศึกษามีความพึง พอใจในระบบการบริหารหลักสูตร และนักศึกษา สำเร็จการศึกษาตามระยะเวลาที่กำหนด 3. นักศึกษาสำเร็จการศึกษาตามระยะเวลาที่กำหนด เพิ่มขึ้น และอาจารย์ประจำหลักสูตรมีส่วนร่วมใน การบริหารหลักสูตรเพิ่มขึ้น	คณะวิศวกรรมศาสตร์
6.18 แผนงานรับสมัครนักศึกษาใหม่									
1	โครงการส่งเสริมการรับสมัครนักศึกษา ใหม่	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	8,076.00	91,924.00	1. ประชาสัมพันธ์หลักสูตรและแนวทางการศึกษาต่อ โรงเรียนมัธยม ทั้งหมด จำนวน 31 โรงเรียน	ครูแนะแนว นักเรียน ที่เข้าร่วมกิจกรรม ได้ทราบ ข้อมูลของ คณะ หลักสูตรที่เปิดการเรียนการสอน ของมหาวิทยาลัยและวันที่เปิดรับสมัคร และมี นักเรียนที่สนใจสมัครเข้าศึกษาต่อ ปีการศึกษา 2569	มทร.ล้านนา น่าน
2	โครงการประชาสัมพันธ์และแนว การศึกษาต่อเชิงรุก มทร.ล้านนา พิษณุโลก ประจำปีการศึกษา 2569	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	70,000.00	43,368.00	26,632.00	1. เพื่อประชาสัมพันธ์หลักสูตรให้เป็นที่รู้จักแก่ นักเรียน นักศึกษา สถานศึกษา ผู้ปกครอง และ บุคคลทั่วไป เพิ่มมากขึ้น 2. เพื่อประชาสัมพันธ์แนวทางการรับสมัครและ คัดเลือกนักศึกษาเข้าศึกษาต่อในมหาวิทยาลัยฯ 3. เพื่อเพิ่มจำนวนนักศึกษา ในการเข้าศึกษาต่อ ปี การศึกษา 2569 ของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยี ราชมงคลล้านนา พิษณุโลก	1. ได้ประชาสัมพันธ์ แนะนำหลักสูตร มหาวิทยาลัย ฯ ให้เป็นที่รู้จักแก่ผู้บริหาร ครูแนะแนว นักเรียน นักศึกษา สถานศึกษา ผู้นำท้องถิ่น ผู้ปกครอง และบุคคลทั่วไป เพิ่มมากขึ้น 2. สถาบันการศึกษา ครูแนะแนว นักเรียน นักศึกษา ผู้นำท้องถิ่น กลุ่มเป้าหมายได้รับทราบแนวทางการ รับสมัครและคัดเลือกนักศึกษาเข้าศึกษาต่อใน มหาวิทยาลัยฯ	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
3	โครงการรับสมัครนักศึกษาใหม่	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	18,000.00	11,024.00	6,976.00	1. สามารถจัดการเรียนการสอนแบบบูรณาการ ความรู้จากคณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ ให้ นักเรียน นักศึกษา ในแต่ละสถานศึกษาเพื่อเรียนรู้ ที่จะเป็นผู้ประกอบการ /2. สามารถสร้างการรับรู้ให้ สถานศึกษาต่าง ๆ รู้จักคณะบริหารธุรกิจและศิลป ศาสตร์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ลำปางมากยิ่งขึ้น	1. นักเรียน นักศึกษา มีทักษะการเป็น ผู้ประกอบการ 2. คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ มหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ลำปาง เป็นที่รู้จักมาก ขึ้น 3. มีนักเรียน นักศึกษาของสถานศึกษาที่ดำเนิน กิจกรรมสมัครเข้าศึกษาต่อ มทร.ล้านนา ลำปาง ใน	มทร.ล้านนา ลำปาง

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
4	โครงการรับสมัครนักศึกษาใหม่	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	18,000.00	15,528.00	2,472.00	มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ลำปาง เป็นที่รู้จักมากขึ้น นักศึกษาเข้ามาศึกษาต่อคณะวิศวกรรมศาสตร์ เพิ่มขึ้น	1 คณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ลำปาง เป็นที่รู้จักมากขึ้น 2 มีนักศึกษาเข้ามาศึกษาต่อคณะวิศวกรรมศาสตร์ เพิ่มขึ้น	มทร.ล้านนา ลำปาง
6.20 แผนงานค่าใช้จ่ายขึ้นทะเบียนบัณฑิต									
1	โครงการประชาสัมพันธ์ ถ่ายภาพ ถ่ายทอดวิทยุกระจายเสียง พิธี พระราชทานปริญญาบัตร ครั้งที่ 5 ประจำปีการศึกษา 2567	20 ม.ค. 2569	6 ก.พ. 2569	8,800.00	8,800.00	-	เผยแพร่และประชาสัมพันธ์ข่าวสารการรับ พระราชทานปริญญาบัตร ครั้งที่ 5 ประจำปี การศึกษา 2567	ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์พิธีพระราชทานปริญญา บัตร ครั้งที่ 5 ประจำปีการศึกษา 2567 จำนวน 2 ป้าย	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
2	โครงการตรวจสอบใบปริญญาบัตร สำหรับบัณฑิตที่สำเร็จการศึกษา ปี การศึกษา 2567	19 พ.ย. 2568	21 พ.ย. 2568	37,800.00	31,880.00	5,920.00	1.ตรวจสอบข้อมูลในใบปริญญาบัตรให้ตรงตาม ข้อมูลรายชื่อบัณฑิตศึกษา และลงนามรับรอง 2.เพื่อแลกเปลี่ยนเรียนรู้กระบวนการตรวจสอบตาม ถูกต้องของใบปริญญาบัตร	1.ตรวจสอบข้อมูลในใบปริญญาบัตรให้ตรงตาม ข้อมูลรายชื่อบัณฑิตศึกษา และลงนามรับรอง 2.เพื่อแลกเปลี่ยนเรียนรู้กระบวนการตรวจสอบตาม ถูกต้องของใบปริญญาบัตร	สำนักส่งเสริม วิชาการและงาน ทะเบียน
3	โครงการจ้างเหมาจัดทำปกปริญญาบัตร ประจำปีการศึกษา 2567	1 ต.ค. 2568	28 ก.พ. 2569	496,500.00	495,838.00	662.00	1.ได้รับปกปริญญาบัตรครบตามจำนวน 3,300 ปก และปกปริญญาบัตรกิตติมศักดิ์จำนวน 10 ปก 2.จัดเรียงใบปริญญาบัตรใส่ปกเพื่อเตรียม ดำเนินงานพระราชทานปริญญาบัตร ครั้งที่ 5 3. ได้รับปกปริญญาบัตรที่สมบูรณ์ตรงตาม TOR	1.ได้รับปกปริญญาบัตรครบตามจำนวน 3,300 ปก และปกปริญญาบัตรกิตติมศักดิ์จำนวน 10 ปก 2.จัดเรียงใบปริญญาบัตรใส่ปกเพื่อเตรียม ดำเนินงานพระราชทานปริญญาบัตร ครั้งที่ 5 3. ได้รับปกปริญญาบัตรที่สมบูรณ์ตรงตาม TOR	สำนักส่งเสริม วิชาการและงาน ทะเบียน
4	โครงการจ้างเหมาจัดทำเหรียญเกียรติ นิยมพร้อมกล่อง ประจำปีการศึกษา 2567	1 ต.ค. 2568	28 ก.พ. 2569	57,500.00	49,220.00	8,280.00	1.ได้เหรียญเกียรตินิยมครบตามจำนวน 23 เหรียญ แยกเป็นเหรียญทอง 11 เหรียญ เหรียญเงิน 12 เหรียญ 2. เตรียมเหรียญจำนวน 23 เหรียญ เพื่อใช้ในพิธี พระราชทานปริญญาบัตรครั้งที่ 5 3.ได้เหรียญครบถ้วนและสมบูรณ์ตรงตาม TOR	1.ได้เหรียญเกียรตินิยมครบตามจำนวน 23 เหรียญ แยกเป็นเหรียญทอง 11 เหรียญ เหรียญเงิน 12 เหรียญ 2. เตรียมเหรียญจำนวน 23 เหรียญ เพื่อใช้ในพิธี พระราชทานปริญญาบัตรครั้งที่ 5 3.ได้เหรียญครบถ้วนและสมบูรณ์ตรงตาม TOR	สำนักส่งเสริม วิชาการและงาน ทะเบียน
6.21 แผนงานงานฟาร์ม									
1	โครงการงานฟาร์มไก่ไข่โรงเรือนปิด (EVAP)	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	200,000.00	114,044.00	85,956.00	รายได้งานฟาร์มเพิ่มขึ้น ร้อยละ 10 (จาก ปีงบประมาณ 2568)	มีผู้สำเร็จการศึกษาใน วท.บ. ในสาขาวิชาสัตว ศาสตร์ ไม่น้อยกว่า 30 คนต่อปีและในระดับ ปวส. ไม่น้อยกว่า 20 คนต่อปี	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
2	โครงการงานฟาร์มสุกร	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	50,000.00	50,000.00	-	เพื่อเป็นแหล่งเรียนรู้และฝึกทักษะปฏิบัติการเลี้ยง และการจัดการสุกรให้แก่ศึกษาในวิชาที่เกี่ยวข้อง	นักศึกษาได้ทักษะพื้นฐานในการเลี้ยงสุกร	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
3	โครงการพัฒนาแหล่งเรียนรู้การผลิตโค เนื้อและกระบือด้วยวัสดุคูปในท้องถิ่น เพื่อการเรียนการสอน งานวิจัย และ การบริการวิชาการสู่ชุมชน	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	5,000.00	5,000.00	-	เพื่อเป็นแหล่งเรียนรู้และฝึกทักษะปฏิบัติการเลี้ยง และการจัดการโคเนื้อ-กระบือให้แก่ศึกษาในวิชา ที่เกี่ยวข้อง	-นักศึกษาได้ทักษะพื้นฐานในการเลี้ยงโคเนื้อ- กระบือ	มทร.ล้านนา พิษณุโลก

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
4	โครงการงานฟาร์มเกษตรผสมผสาน	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	80,000.00	17,000.00	63,000.00	- สามารถเป็นสถานที่ฝึกอาชีพให้กับนักศึกษาและบุคลากรที่มีความสนใจได้ และใช้พื้นที่มหาวิทยาลัยให้เกิดประโยชน์และมีรายได้ ผลผลิตสินค้าเกษตรได้อย่างมีคุณภาพ	ได้แปลงผลิตพืชที่ได้มาตรฐาน สำหรับฝึกปฏิบัติทักษะทางวิชาชีพการผลิตพืชให้นักศึกษาสาขาวิชาพืชศาสตร์ และที่เกี่ยวข้อง และเป็นแหล่งจ้างงานให้กับนักศึกษาที่ขาดแคลนทุนทรัพย์หรือหารายได้ระหว่างเรียน	มทร.ลำนานา พิษณุโลก
5	โครงการงานฟาร์มพืชไร่ อ้อย ปาล์ม น้ำมัน และอื่นๆ	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	14,450.00	85,550.00	-ฝึกทักษะให้กับนักศึกษา เป็นบัณฑิตนักปฏิบัติ และใช้พื้นที่ให้เกิดประโยชน์ มีความเชื่อมโยงกับภาคเอกชนในการร่วมมือทางวิชาการ	ได้แปลงฝึกทักษะให้กับนักศึกษาได้อย่างมีคุณภาพ และมีรายได้เกิดขึ้น	มทร.ลำนานา พิษณุโลก
6	โครงการงานฟาร์มไม้ดอกไม้ประดับ	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	3,500.00	3,500.00	-	-จำนวนผู้เข้าร่วมโครงการ 20 คน -ใช้ในการเรียนการสอนไม่น้อยกว่า 2 รายวิชา -บรรลุวัตถุประสงค์โครงการ ร้อยละ 80 -นักศึกษาได้รับการฝึกทักษะงานฟาร์ม ร้อยละ 100 -โครงการแล้วเสร็จภายในระยะเวลาที่กำหนด ร้อยละ 80	1. อาจารย์และนักศึกษสาขาวิชาพืชศาสตร์ได้รวมกิจกรรม 2.อาจารย์และนักศึกษามีทักษะการผลิตไม้ดอกไม้ประดับเพื่อการค้าและการจัดการเพื่อสามารถพัฒนาเป็นอาชีพ 3. สามารถจัดการเรียนการสอนได้อย่างมีประสิทธิภาพให้นักศึกษาในสาขาวิชาพืชศาสตร์	มทร.ลำนานา พิษณุโลก
7	โครงการพัฒนาฟาร์มโคนมเพื่อการเรียนการสอน งานวิจัย และการบริการวิชาการสู่ชุมชน	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	40,000.00	40,000.00	-	1. เพื่อพัฒนาเป็นแหล่งเรียนรู้ ศึกษาดูงาน และฝึกทักษะการผลิตโคนม นำนมและผลิตภัณฑ์นม พืชอาหารสัตว์ โรคและการสุขภาพสัตว์ ตลอดจนวิชาอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง 2. เพื่อสนับสนุนการเรียนการสอนในหลักสูตร วทบ. เกษตรศาสตร์ วิชาเอกสัตวศาสตร์ ปวส. สัตวศาสตร์ และหลักสูตรอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง 3. เพื่อสนับสนุนการทำงานวิจัย และการบริการวิชาการแก่ชุมชน 4. เพื่อเป็นแหล่งสาธิตการผลิตปศุสัตว์ที่ปลอดภัยตามเอกลักษณ์ของ มทร.ลำนานา พิษณุโลก	1. มีแหล่งเรียนรู้ ศึกษาดูงาน และฝึกทักษะการผลิตโคนมและวิชาอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง 2. มีนักศึกษาเข้าฝึกทักษะในวิชาทักษะวิชาชีพสัตวศาสตร์ 1, 2, 3 และ 4 3. มีคณาจารย์ พนักงาน เจ้าหน้าที่ นักศึกษา และผู้เกี่ยวข้อง ใช้ทรัพยากรในแผนกโคนม ดำเนินงานวิจัย โครงการฯ ปัญหาพิเศษฯ 4. มีผู้สนใจศึกษาดูงาน และขอคำปรึกษาเรื่องการผลิตโคนมโดยใช้วัตถุดิบในท้องถิ่น	มทร.ลำนานา พิษณุโลก

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
8	โครงการฝึกซ้อมย่อยพิธีพระราชทานปริญญาบัตร ครั้งที่ 5 ประจำปีการศึกษา 2567 มทร.ล้านนา พิษณุโลก	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	61,800.00	61,800.00	-	<p>1. เพื่อสร้างความเข้าใจให้บัณฑิตทราบขั้นตอนและแนวทางปฏิบัติในการฝึกซ้อมและการเข้ารับพระราชทานปริญญาบัตรที่ถูกต้อง</p> <p>2. เพื่อให้การดำเนินงานพิธีพระราชทานปริญญาบัตรมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา แก่ผู้สำเร็จการศึกษา ระดับปริญญาตรี ประจำปีการศึกษา 2567 มทร.ล้านนา พิษณุโลก เป็นไปด้วยความเรียบร้อย รวดเร็ว และถูกต้องสมบูรณ์สมศักดิ์ศรีแห่งปริญญาที่บัณฑิตจะได้รับ</p> <p>3. เพื่อสร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่างคณาจารย์ บุคลากร นักศึกษาปัจจุบัน กับบัณฑิต และได้ร่วมแสดงความยินดีกับบัณฑิตที่สำเร็จการศึกษา</p>	<p>1. บัณฑิตทราบขั้นตอน มีความเข้าใจและสามารถปฏิบัติตามแนวทางปฏิบัติในการเข้าพิธีรับพระราชทานปริญญาบัตรได้อย่างถูกต้อง</p> <p>2. มีความสัมพันธ์อันดีระหว่างคณาจารย์ บุคลากร นักศึกษาปัจจุบัน กับบัณฑิต และได้ร่วมแสดงความยินดีกับบัณฑิตที่สำเร็จการศึกษา ทำให้บัณฑิตและผู้ปกครองเกิดความภาคภูมิใจ</p> <p>3. การดำเนินงานพิธีพระราชทานปริญญาบัตรมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา แก่ผู้สำเร็จการศึกษา ประจำปีการศึกษา 2567 เป็นไปด้วยความเรียบร้อย รวดเร็ว และถูกต้องสมบูรณ์สมศักดิ์ศรีแห่งปริญญาที่บัณฑิตจะได้รับ</p>	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
9	โครงการงานฟาร์มเลี้ยงไก่ไข่ ปี 2569	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	604,800.00	169,000.00	435,800.00	<p>นักศึกษาได้ฝึกทักษะและประสบการณ์จริงด้วยตนเอง ผ่านรายวิชาทักษะวิชาชีพทางสัตวศาสตร์พื้นฐาน 1 2 และ 3 และรายวิชาปัญหาพิเศษทางสัตวศาสตร์ ได้ใช้เป็นฟาร์มสาธิตและฝึกทักษะด้านการจัดการฟาร์มไก่ไข่ของนักศึกษา นักศึกษาสาขาสัตวศาสตร์ชั้นปี 3 - 4 ได้ทำการศึกษาในรายวิชาปัญหาพิเศษ ได้ใช้แหล่งดูงาน ฝึกอบรม ให้บริการถ่ายทอดองค์ความรู้แก่เกษตรกรที่สนใจ เป็นสถานที่เรียนรู้ให้กับผู้ที่สนใจการเลี้ยงไก่ไข่</p>	<p>นักศึกษาได้ความรู้และทักษะด้านการเลี้ยงไก่ไข่ และเป็นที่ยอมรับให้กับผู้สนใจในการเลี้ยงไก่ไข่ อาจก่อให้เกิดอาชีพและรายได้ หรือเกษตรกรนำไปพัฒนาต่อยอดธุรกิจ ให้เกิดมูลค่าเพิ่ม มีเศรษฐกิจหมุนเวียนในชุมชน จังหวัด และประเทศ ต่อไป</p>	มทร.ล้านนา ลำปาง

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
10	โครงการเลี้ยงสุกรขุนในโรงเรือนระบบ ปิดร่วมกับบริษัทเอกชน	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	450,000.00	382,500.00	67,500.00	1. นักศึกษาสาขาสัตวศาสตร์ได้เข้ามาฝึกทักษะการเลี้ยง และการจัดการสุกรขุนในฟาร์มระบบปิด 2. เป็นแหล่งเรียนรู้ให้นักศึกษาได้เข้าใจในการคิดต้นทุนการทำฟาร์ม ซึ่งนักศึกษานำหลักการจัดการฟาร์ม การสุขาภิบาล การป้องกันโรค วิธีคิดคำนวณต้นทุน ไปใช้ในการคิดต้นทุนในการทำปัญหาพิเศษ 3. เป็นแหล่งสร้างรายได้ให้แก่มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ลำปาง 4. เป็นการเลี้ยงสุกรขุนโรงเรือนระบบปิด ตามนโยบายของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ลำปาง ร่วมกับบริษัทเบทาโกรเกษตรอุตสาหกรรม จำกัด	1. นักศึกษาสาขาวิชาสัตวศาสตร์ คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการเกษตร มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ลำปาง ได้เข้าฝึกทักษะ การเรียนรู้ทั้งด้านการผลิตสุกร การจัดการฟาร์มสุกร การทำวัคซีน การให้อาหารสุกรในระยะต่างๆ นักศึกษาได้เรียนรู้การปฏิบัติงานในฟาร์มมาตรฐานสินค้าเกษตร การปฏิบัติทางการเกษตรที่ดีด้านปศุสัตว์สำหรับผู้ประกอบการฟาร์มสุกร (Good Agricultural Practices; GAP) 2. มีความพึงพอใจในการเรียนรู้การเลี้ยงสุกรขุนในโรงเรือนระบบปิดและมีทักษะเพิ่มขึ้น คิดเป็นร้อยละ 80 เปอร์เซนต์ของจำนวนนักศึกษาทั้งหมดในแต่ละปีการศึกษา 3. สามารถให้บริการทางวิชาการแก่เกษตรกร นักเรียน นักศึกษา และผู้ที่สนใจทั่วไปไม่น้อยกว่า 20 คนต่อปีการศึกษา 4. สามารถผลิตสุกรขุนจำนวนไม่น้อยกว่า 600 ตัวต่อปี และสร้างรายได้ซึ่งเป็นค่าจ้างเลี้ยงให้แก่มหาวิทยาลัยได้ คิดเป็นจำนวนเงินไม่น้อยกว่า 450,000 บาท/ปี	มทร.ล้านนา ลำปาง
11	โครงการผลิตข้าวโพดหวาน	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	30,000.00	30,000.00	-	1. ได้ผลผลิตข้าวโพดฝักสดจากกระบวนการผลิตตามโครงการ	1. นักศึกษามีความกระตือรือร้น พัฒนาตนเอง และมีทักษะในการปฏิบัติงานในระดับที่น่าพึงพอใจ 2. นักศึกษาไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 ของผู้เข้าร่วมกิจกรรมทั้งหมด มีความพึงพอใจและมีทักษะปฏิบัติงานในระดับดี	มทร.ล้านนา ลำปาง
12	โครงการผลิตเห็ด	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	28,600.00	28,600.00	-	1. นักศึกษาได้เพิ่มพูนทักษะปฏิบัติการผลิตก้อนเชื้อเห็ดและผลิตเห็ดสด 2. นักศึกษาได้ฝึกความพร้อมในทักษะการผลิตเห็ดเพื่อนำความรู้สู่การทำงานกับสถานประกอบการภายนอกและการพัฒนาสู่อาชีพที่สนใจในอนาคต 3. นักศึกษาได้พัฒนากระบวนการผลิตก้อนเชื้อเห็ดและผลิตเห็ดสด มีความภาคภูมิใจกับการผลิตเห็ดในนามสาขา อีกทั้งยังสร้างชื่อเสียงให้กับสาขา คณะ และมหาวิทยาลัย ตามลำดับ	1. ได้ก้อนเชื้อเห็ด และเห็ดสด จากการผลิตตามโครงการ 2. นักศึกษาเกิดความกระตือรือร้น และพัฒนาตนเอง และเกิดทักษะปฏิบัติงานในระดับที่น่าพอใจ 3. นักศึกษาไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 ของนักศึกษาที่เข้าร่วมกิจกรรมทั้งหมด มีความพึงพอใจและเกิดทักษะในการปฏิบัติงาน ในระดับดี 4. การเผยแพร่องค์ความรู้ และชื่อเสียงในการผลิตก้อนเชื้อเห็ด และเห็ดสดตามโครงการ ตามความ	มทร.ล้านนา ลำปาง

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
งบประมาณแผนเงินนอก									
1	โครงการพัฒนาหลักสูตรรูปแบบ Entrepreneurship Education เพื่อพัฒนาทักษะการพัฒนาธุรกิจใหม่และความเป็นผู้ประกอบการของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา	4 ต.ค. 2568	3 มิ.ย. 2569	1,000,000.00	391,424.00	608,576.00	ผลการดำเนินงานโครงการมีการมุ่งเน้นการจัดทำหลักสูตร การพัฒนารูปแบบการเรียน การสอนที่เชื่อมโยงนักศึกษา อาจารย์ และภาคส่วนที่เกี่ยวข้อง เพื่อยกระดับผลงานโครงการวิชาชีพ สู่นวัตกรรมเชิงพาณิชย์และสร้างเสริมศักยภาพบุคลากรด้านการจัดการเรียนการสอนเชิงผู้ประกอบการ โดยมีโครงการย่อย 3 โครงการ ดังนี้ <ul style="list-style-type: none"> โครงการย่อยที่ 1 การส่งเสริมทักษะการสร้างธุรกิจใหม่และความเป็นผู้ประกอบการสำหรับคณาจารย์ผู้สอนวิชาโครงการวิชาชีพเพื่อยกระดับไปสู่นวัตกรรมที่ใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์หรือสาธารณะได้ โครงการย่อยที่ 2 การพัฒนารูปแบบการสอนเป็นทีมบูรณาการวิชาชีพศึกษาทั่วไป เพื่อส่งเสริม ความเป็นผู้ประกอบการ โครงการย่อยที่ 3 การติดตามและประเมินผลโครงการ Reinventing University 2568 การดำเนินงานทั้งหมดอยู่ภายใต้แนวคิด Ecosystem-based Management ที่มุ่งสร้างเครือข่าย การมีส่วนร่วมระหว่างนักศึกษา อาจารย์ และหน่วยสนับสนุนด้านทุน เพื่อพัฒนาระบบนิเวศ 	รอบ 6 เดือน (ส่งมอบแล้ว) 1). มีวิชาการเป็นผู้ประกอบการด้วยนวัตกรรมและเทคโนโลยีบนสื่อการเรียนรู้ออนไลน์ด้วยตนเอง จำนวน 1 รายวิชา 2). จำนวนโครงการวิชาชีพที่มีศักยภาพเชิงพาณิชย์ และมีการพัฒนาต้นแบบสินค้าเพื่อทดสอบตลาด จำนวน ไม่น้อยกว่า 30 ผลงาน 3). รายงานผลการอบรมการออกแบบการเรียนการสอนที่เน้นผลลัพธ์การเรียนรู้เพื่อการเป็นผู้ประกอบการ จำนวน 1 เล่ม 4). สรุปแผนการดำเนินงาน/รายวิชา ที่จะดำเนินการบูรณาการการเรียนเรียนการสอนเพื่อการเป็นผู้ประกอบการ รอบ 12 เดือน (อยู่ระหว่างดำเนินงาน) 1). จำนวนผลงานที่เกิดจากวิชาโครงการ การวิจัย ในรายวิชา หรือการฝึกประสบการณ์ ได้เข้าสู่กระบวนการคุ้มครองทรัพย์สินทางปัญญา หรือการส่งผลงานเข้าสู่แหล่งทุนที่เหมาะสม จำนวนไม่น้อยกว่า 10 ผลงานต่อปี 2). ธุรกิจใหม่ ผู้ประกอบการ หรือนวัตกรรมที่ใช้	SPU

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
แผนงานด้านวิชาการและกิจกรรมนักศึกษา									
1	โครงการพัฒนาหลักสูตรการจัดการเรียนการสอนให้ทันสมัยเป็นมาตรฐานเดียวกันทุกพื้นที่ ปีงบประมาณ 2569 (กิจกรรมจัดทำเล่มหลักสูตรตามกระบวนการและระยะเวลาปรับปรุงหลักสูตร (หลักสูตรใหม่ พ.ศ. 2570)	1 ต.ค. 2568	1 ก.ย. 2569	486,578.00	486,578.00	-	ทุกหลักสูตรได้ดำเนินการวิพากษ์หลักสูตรเป็นที่เรียบร้อยแล้ว อยู่ในขั้นตอนการนำเสนอเล่มหลักสูตรรายละเอียดดังนี้ 1. ประ.ด.นวัตกรรมการบริหารธุรกิจ คณะกรรมการวิชาการ มทร.ล้านนา 2. บธ.ม.นวัตกรรมการบริหารธุรกิจ คณะกรรมการวิชาการ มทร.ล้านนา 3. บช.บ.กบ. คณะกรรมการสภาวิชาการ 4. บธ.บ.สส. คณะกรรมการสภาวิชาการ 5. บธ.บ.บธ. คณะอนุกรรมการสภาวิชาการ 6. บธ.บ.โลจิสติกส์และซัพพลายเชน คณะอนุกรรมการสภาวิชาการ 7. บธ.บ.IBM คณะอนุกรรมการสภาวิชาการ 8. ศศ.บ.EIC คณะกรรมการประจำคณะ 9. ศศ.บ.กท.อนุกรรมการ OBE ประจำคณะ	หลักสูตรดำเนินการปรับปรุงแก้ไขเล่มหลักสูตรตามข้อเสนอแนะของกรรมการผู้ทรงวิพากษ์หลักสูตรและดำเนินการปรับปรุงหลักสูตรตามเกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอุดมศึกษา.พ.ศ 2565	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
2	โครงการพัฒนาทักษะการเป็นผู้ประกอบการและทักษะการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21 (กิจกรรมพัฒนาทักษะด้านธุรกิจและการเป็นผู้ประกอบการของนักศึกษาสาขาบริหารธุรกิจ)	28 ม.ค. 2569	30 ม.ค. 2569	365,000.00	365,000.00	-	1.นักศึกษาเกิดทักษะการทำงานแบบมีส่วนร่วม โดยมีการร่วมคิดวางแผนและการปฏิบัติงานร่วมกัน 2.นักศึกษาเกิดการบูรณาการเรียนการสอนกับการเป็นผู้ประกอบการทางวัฒนธรรมสร้างสรรค์ผ่านการประยุกต์ใช้คุณค่าจากทุนทางวัฒนธรรมในการสร้างมูลค่าเพิ่มให้กับผลิตภัณฑ์ทางวัฒนธรรม 3.นักศึกษาได้เรียนรู้ความสำคัญ รู้จักวิถีชีวิต รู้ถึงคุณค่าวัฒนธรรมประเพณีของท้องถิ่น รักษาวัฒนธรรมประเพณีและประยุกต์ใช้ในการดำเนิน	นักศึกษาได้ฝึกปฏิบัติ จากประสบการณ์จริง ในการออกร้านจำหน่ายสินค้า เป็นการนำเอาความรู้ในวิชาที่เรียนมาปรับใช้ เกิดกระบวนการเรียนรู้ คิดเป็น วางแผนเป็น และ แก้ปัญหาเป็นในการปฏิบัติงาน	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
3	โครงการการจัดแสดงนิทรรศการและผลงานความเป็นเลิศทางด้านวิชาการและวิชาชีพของนักศึกษา ((BALA Exhibition 2026 : Entrepreneur & Startup)	19 ก.พ. 2569	19 ก.พ. 2569	300,000.00	300,000.00	-	เป็นเวทีในการแสดงศักยภาพ ความเป็นเลิศทางวิชาการและวิชาชีพ รวมถึงผลงานโครงการนวัตกรรมทางธุรกิจและศิลปศาสตร์ของนักศึกษาทุกชั้นปี และพัฒนาทักษะการเป็นผู้ประกอบการ (Entrepreneur) และการเริ่มต้นธุรกิจ (Startup) ให้แก่นักศึกษา ผ่านการนำเสนอผลงานที่สามารถนำไปต่อยอดได้จริง	- นักศึกษาชั้นปีสุดท้ายได้แสดงศักยภาพและความสามารถในการบูรณาการความรู้ทางธุรกิจและศิลปศาสตร์อย่างเป็นรูปธรรมเกิดต่อการต่อยอดของผลงานนักศึกษาไปสู่การเป็น Startup หรือผู้ประกอบการในอนาคต - ผู้เข้าร่วมชมได้รับแรงบันดาลใจ ความรู้ และความเข้าใจในกระบวนการเรียนรู้ที่เน้นการปฏิบัติจริงของคณะฯ	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
4	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อเพิ่มศักยภาพและยกระดับความรู้ภาววิชาการก่อนเข้าสู่ระบบธุรกิจให้กับนักศึกษาในสถาบันอุดมศึกษา ร่วมกับ สำนักงานสรรพากรพื้นที่เชียงใหม่ 1 (RD Go Campus)	21 ม.ค. 2569	23 ม.ค. 2569	68,400.00	68,400.00	-	เป็นการเพื่อเตรียมความพร้อมด้านความรู้เกี่ยวกับการปฏิบัติงานทางด้านภาววิชาการ ให้กับนักศึกษาที่กำลังจะก้าวสู่ตลาดแรงงาน	นักศึกษาได้รับความรู้เกี่ยวกับภาววิชาการเพื่อนำไปประยุกต์ใช้กับการทำงานในอนาคตตลาดแรงงาน หรือการฝึกหัดงานและสหกิจศึกษา เพื่อก้าวสู่การเป็นนักวางแผนภาววิชาการ หรือผู้สอบบัญชีภาววิชาการ	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
5	โครงการเจ้าภาพจัดการสัมมนาและการแข่งขันทักษะทางวิชาการด้านบริหารธุรกิจ 9 มทร. ครั้งที่ 13	28 ม.ค. 2569	30 ม.ค. 2569	3,833,817.00	3,833,817.00	-	1. สนับสนุนการดำเนินงานการพัฒนาศักยภาพนักศึกษาจาก มทร. ทั้ง 9 แห่ง สูการเป็นผู้ประกอบการอัจฉริยะรุ่นใหม่ (Smart Young Entrepreneurs) 2.ยกระดับความเข้มแข็งทางวิชาการ ด้านบริหารธุรกิจ 9 ราชมณฑล และประยุกต์ใช้ความรู้สู่การปฏิบัติจริงการแก้ปัญหาผ่านกิจกรรมการแข่งขัน 3.เพื่อส่งเสริมความร่วมมือและสร้างเครือข่ายทางวิชาการ 9 ราชมณฑล สร้างความสัมพันธ์อันดีและทางการศึกษาร่วมกันระหว่างคณาจารย์ บุคลากร และนักศึกษา 4.เป็นเวทีแลกเปลี่ยนเรียนรู้แนวปฏิบัติที่ดี (Best Practices) การเผยแพร่แลกเปลี่ยนด้านการจัดการเรียนการสอนเชิงนวัตกรรมและการบูรณาการสู่การสร้าง 5.ส่งเสริมศักยภาพด้านนวัตกรรม ความคิดสร้างสรรค์ และทักษะศตวรรษที่ 21	นักศึกษา มทร. ทั้ง 9 แห่ง ได้รับการพัฒนาทักษะและองค์ความรู้สู่การเป็นผู้ประกอบการอัจฉริยะรุ่นใหม่ เกิดการยกระดับความเข้มแข็งทางวิชาการด้านบริหารธุรกิจของเครือข่าย 9 มทร. และเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการและสร้างสัมพันธ์อันดีระหว่างคณาจารย์ บุคลากร และ นักศึกษา มทร. ทั้ง 9 แห่งให้มีความเข้มแข็งมากขึ้น	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
6	โครงการการแข่งขันทักษะทางวิชาการ ด้านศิลปศาสตร์ราชมณฑลแห่งประเทศไทย ครั้งที่ 10	24 ก.พ. 2569	27 ก.พ. 2569	430,000.00	421,650.00	8,350.00	<p>1. ได้ส่งเสริมสนับสนุนนักศึกษาได้แสดงศักยภาพและพัฒนาความเป็นเลิศทางวิชาการและวิชาชีพด้านศิลปศาสตร์</p> <p>2. สนับสนุนให้คณาจารย์ได้มีโอกาสแลกเปลี่ยนองค์ความรู้ทางวิชาการและวิชาชีพ ระหว่างบุคคลและระหว่างหน่วยงาน เพื่อประโยชน์ในการพัฒนาตนเอง</p> <p>3. ได้ร่วมสร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่างนักศึกษาคณาจารย์ และผู้บริหาร คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ มทร.ล้านนา ทั้ง 6 เขตพื้นที่ และในกลุ่มมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล เพื่อเสริมสร้างความเข้มแข็งของเครือข่ายราชมณฑลทั้ง 9 แห่ง</p>	<p>1. นักศึกษาได้รับการส่งเสริมให้มีคุณลักษณะบัณฑิตที่พึงประสงค์ของมหาวิทยาลัยตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิแห่งชาติ</p> <p>2. นักศึกษาได้รับความรู้เพื่อพัฒนาทักษะและกระบวนการคิด จากการเข้าร่วมแข่งขัน ทราบจุดเด่นและจุดที่ต้องพัฒนา เพื่อประโยชน์ต่อการพัฒนาทักษะทางวิชาการและวิชาชีพของตน</p> <p>3. อาจารย์ทราบจุดเด่นและจุดที่ควรพัฒนาในการเข้าร่วมการแข่งขัน เพื่อประโยชน์ต่อการเตรียมความพร้อมสำหรับการแข่งขันในครั้งต่อไป</p> <p>4. ตัวแทนนักศึกษาเข้าร่วมการแข่งขัน 20 รายการ (จากทั้งหมด 23 รายการ) ได้รับรางวัล</p> <p>- เหรียญทอง 5 รายการ</p> <p>- เหรียญเงิน 9 รายการ</p> <p>- เหรียญทองแดง 6 รายการ</p>	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
7	โครงการส่งเสริมและสนับสนุนการ แข่งขันทักษะทางวิชาการและวิชาชีพ ของนักศึกษา ใน ระดับชาติและ นานาชาติ (- สาขาบัญชี - สาขาบริหารธุรกิจ - สาขาศิลปศาสตร์)	15 มี.ค. 2569	15 มี.ค. 2569	129,900.00	10,064.00	119,836.00	<p>นักศึกษาสาขาการบัญชีเข้าร่วมเวที ถอดบทเรียนและนำเสนอผลงานในพิธีประกาศผล และมอบรางวัลถ้วยพระราชทานสมเด็จพระ กนิษฐาธิราชเจ้ากรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ภายใต้ Young Road Safety Heroเยาวชนสร้างสรรค์ลดอุบัติเหตุ</p>	<p>มทร.ล้านนาเชียงใหม่ ทีมที่ 1 จำนวน 2 รางวัล</p> <p>1.รางวัลชมเชย 2</p> <p>2. รางวัล Popular Vote</p>	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
8	โครงการส่งเสริมและสนับสนุนการ แข่งขันทักษะทางวิชาการและวิชาชีพ ของนักศึกษา ใน ระดับชาติและ นานาชาติ (- สาขาบัญชี - สาขาบริหารธุรกิจ - สาขาศิลปศาสตร์)	24 ต.ค. 2568	25 ม.ค. 2569	39,320.00	39,320.00	-	<p>เพื่อเป็นการเปิดโอกาสให้นักศึกษาได้พัฒนาองค์ ความรู้ด้านการบัญชี เพื่อให้นักศึกษาได้รับประสบการณ์และทักษะ ความรู้ใหม่ ๆ ที่หาไม่ได้จากการเรียนรู้ในห้องเรียน เพื่อสร้างความร่วมมือระหว่างมหาวิทยาลัย, หน่วยงานภาครัฐ และเอกชนอื่น 1 ในระยะ</p>	<p>จำนวนทีมมหาวิทยาลัยที่เข้าร่วมแข่งขัน 136 ทีม 73 มหาวิทยาลัย) โดยได้รับรางวัล</p> <p>ลำดับที่ 23 ทีม T118</p> <p>ลำดับที่ 29 ทีม T047</p>	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
9	โครงการอบรมสัมมนาและศึกษาดูงาน กลยุทธ์การจัดการธุรกิจระหว่างประเทศ	19 ม.ค. 2569	23 ม.ค. 2569	242,690.00	232,980.00	9,710.00	1. นักศึกษามีความรู้ความเข้าใจเรื่องสภาวะเศรษฐกิจ การลงทุน และกระบวนการทางด้านการค้าข้ามชายแดน ในประเทศกลุ่มประชาคมอาเซียน 2. นักศึกษามีโลกทัศน์ที่กว้างไกล รวมถึงมีมุมมองที่หลากหลาย ซึ่งจะช่วยในการเรียนหลักสูตรนานาชาติ 3. นักศึกษามีความพร้อมต่อตลาดแรงงานระดับนานาชาติเมื่อสำเร็จการศึกษา	ได้เล่มรายงานเรื่องสภาวะเศรษฐกิจการลงทุน และกระบวนการทางด้านการค้าข้ามชายแดนในประเทศกลุ่มประชาคมอาเซียน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
10	โครงการส่งเสริมการดำเนินงาน หลักสูตรด้วยโปรแกรมสำเร็จรูป	1 ก.พ. 2569	31 มี.ค. 2569	367,600.00	367,600.00	-	1. อาจารย์และนักศึกษามีทักษะการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศและเครื่องมือดิจิทัลที่จำเป็นสำหรับการทำงานในองค์กรธุรกิจระหว่างประเทศ 2. เพิ่มความสามารถในการวิจัย วิเคราะห์ข้อมูล และสังเคราะห์องค์ความรู้ด้านธุรกิจระหว่างประเทศของนักศึกษาและอาจารย์ 3. อาจารย์และนักศึกษามีทักษะเพิ่มขึ้นในสร้างสื่อการเรียนการสอนและเอกสารประกอบการเรียนที่มีคุณภาพสูง ทันสมัย และเหมาะสมกับบริบทของธุรกิจระหว่างประเทศ	1. อาจารย์สามารถใช้ใช้โปรแกรมสำเร็จรูปในการเรียนการสอน 2. พัฒนาทักษะการวิจัย วิเคราะห์ข้อมูล และสังเคราะห์องค์ความรู้ของนักศึกษาและอาจารย์ 3. พัฒนาความสามารถในการคิดวิเคราะห์และแก้ปัญหาในบริบทของธุรกิจระหว่างประเทศ	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
11	โครงการ TSB Hackathon & Business Pitching	11 ธ.ค. 2568	12 ธ.ค. 2568	73,600.00	73,600.00	-	นักศึกษาสามารถเพิ่มทักษะการวิเคราะห์ การวางแผนธุรกิจ การแก้ปัญหาเชิงสร้างสรรค์ และเป็นเวทีให้นักศึกษาฝึกนำเสนอแผนธุรกิจเพื่อสร้างแรงบันดาลใจในการเป็นผู้ประกอบการรุ่นใหม่ สามารถนำความรู้ไปต่อยอดประกอบธุรกิจได้จริง ส่งเสริมทักษะความเป็นผู้นำและการจัดการ และได้รับประสบการณ์ใหม่ที่ช่วยให้เติบโตในสายอาชีพ และได้โอกาสเรียนรู้จากข้อผิดพลาดเพื่อนำแนวคิดและกลยุทธ์ไปปรับใช้งานได้จริงในชีวิตประจำวัน	นักศึกษาเกิดทักษะการสร้างธุรกิจและการเป็นผู้ประกอบการด้านการบริหาร การตลาด และการเงินที่ตอบโจทย์ตลาด ซึ่งอาจต่อยอดไปสู่การพัฒนาการเป็นผู้ประกอบการในอนาคตได้	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
12	โครงการ Trade Rising With the Dawn	4 มี.ค. 2569	4 มี.ค. 2569	39,500.00	39,500.00	-	โครงการนี้จัดขึ้นเพื่อสร้างทัศนคติ และความผูกพันที่ดีต่อวิชาเอก อาจารย์ และนักศึกษา ควบคู่ไปกับการส่งเสริมให้นักศึกษาแลกเปลี่ยนองค์ความรู้ใหม่เพื่อปรับใช้ในการเรียนและการทำงาน ตลอดจนสร้างความกลมเกลียวและการมีส่วนร่วมในวิชาเอก ทำให้นักศึกษาเกิดทัศนคติเชิงบวก มีความภาคภูมิใจ และมีความรู้สึกผูกพันที่ดี	การมีทัศนคติที่ดี จะช่วยกระตุ้นให้นักศึกษารู้สึกมีส่วนร่วม มีความกระตือรือร้น และตั้งใจปฏิบัติเรื่อง การเรียนและการทำงานในอนาคต ซึ่งส่งผลให้เกิดการแลกเปลี่ยนความรู้เพื่อช่วยกันแก้ไขปัญหาในด้านต่าง ๆ ได้อย่างมีประสิทธิภาพ	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
13	โครงการกิจกรรมความร่วมมือด้านการแลกเปลี่ยนนักศึกษาและการจัดการเรียนการสอนหลักสูตร 3+1 ร่วมกับมหาวิทยาลัยไนไตวัน	1 มี.ค. 2569	30 มี.ค. 2569	322,200.00	-	322,200.00	อยู่ระหว่างดำเนินงาน	อยู่ระหว่างดำเนินงาน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์

ผลการดำเนินงาน โครงการประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2569

ไตรมาสที่ 2 ระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2568 - 31 มีนาคม 2569

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา

ยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนางานวิจัยเพื่อสร้างนวัตกรรม สิ่งประดิษฐ์ และงานสร้างสรรค์สำหรับการยกระดับ ชุมชน สังคม ประเทศ

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
3. โครงการ Reinventing 2569									
1	โครงการส่งเสริมความรู้ความเข้าใจ และทักษะในการขอจดทะเบียน ทรัพย์สินทางปัญญาในนักวิจัยและนัก บริการวิชาการ	21 มี.ค. 2569	21 มี.ค. 2569	20,000.00	11,500.00	8,500.00	1 สามารถเสริมทักษะด้านการจดทะเบียนทรัพย์สิน ทางปัญญาแก่นักวิจัยและนักบริการวิชาการ 2 นักวิจัยและนักบริการวิชาการมีความเข้าใจในการ จดทะเบียนทรัพย์สินทางปัญญา 3 นักวิจัยและนักบริการวิชาการสามารถนำงานวิจัย และบริการวิชาการเข้าสู่เส้นทางที่ยื่นขอจด ทะเบียนทรัพย์สิน ทางปัญญา	- ผู้ได้รับประกาศนียบัตรที่ดำเนินการตามเงื่อนไข จำนวน 43 ราย - ผู้ร่วมอบรม 83 ราย	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
2	โครงการประเมินศักยภาพผลงานวิจัย ผลงานสร้างสรรค์เพื่อเตรียมพร้อมสู่ การจดทะเบียนทรัพย์สินทางปัญญา	1 ก.พ. 2569	31 มี.ค. 2569	70,000.00	70,000.00	-	1 บุคลากรสามารถนำงานวิจัยและบริการวิชาการ เข้าสู่เส้นทางที่ยื่นขอจดทะเบียนทรัพย์สินทาง ปัญญา 2 สนับสนุนให้นักวิจัยและนักบริการวิชาการ สามารถยื่นขอจดทะเบียนทรัพย์สินทางปัญญา 3 สนับสนุนผลงานวิจัยหรือผลงานบริการวิชาการ ของบุคลากรเข้าสู่กระบวนการยื่นขอจดทะเบียน ทรัพย์สิน ทางปัญญา	1. ยื่นจดลิขสิทธิ์ คู่มือการใช้โปรแกรมแคนวา สำหรับงานตัดศิลป์ (ผศ.กนกวรรณ เวชกามา: ลำปาง) 2. ยื่นจดสิทธิบัตรการออกแบบ "ลวดลายดอก นางแย้มป่าบนผ้าทอ" (ผศ.อนिता ประดาอินทร์: ลำปาง) 3. ยื่นจดโปรแกรมจัดเก็บข้อมูลการรับสมัคร นักศึกษาเขตพื้นที่พิษณุโลก PLC Regis System (อ.มรกต ทองพรหม: พิษณุโลก) 4. ยื่นจดคู่มือการจัดการความรู้เพื่อผู้ประกอบการ รุ่นใหม่: จากทุนชุมชนสู่ธุรกิจสมัยใหม่ (อ.นายมรกต ทองพรหม: พิษณุโลก) 5. ยื่นจดอนุสิทธิบัตร ระบบรดน้ำไร้สัมผัสอัตโนมัติผ่าน เครื่องข่ายไร้สาย (อ.เบญญาภา กันทวงศ์วาร: เชียงใหม่) 6. ยื่นจดอนุสิทธิบัตร เครื่องตัดเส้นโยกัญชง (อ. แคทรียา ปันทะนะ: เชียงใหม่) 7. ยื่นจดสิทธิบัตรการออกแบบ เครื่องตัดเส้น โยกัญชง (อ.แคทรียา ปันทะนะ: เชียงใหม่)	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
งบประมาณแผนเงินนอก									
1	โครงการยกระดับศักยภาพการบริหารจัดการหน่วยบริหารจัดการทรัพย์สินทางปัญญาและถ่ายทอดเทคโนโลยี (Technology Transfer office หรือ Technology Licensing office)	4 มี.ค. 2568	3 มิ.ย. 2569	2,500,000.00	1,929,025.70	570,974.30	ผลการดำเนินงานโครงการมีการมุ่งเน้น การบูรณาการ Art & Tech เข้ากับการสร้างสรรค์นวัตกรรม ผ่านการนำจุดแข็งและความเชี่ยวชาญ ของมทร. ล้านนา มาประยุกต์ใช้ เพื่อพัฒนาและทดสอบระบบ นิเวศนวัตกรรม (TEST RUN & VALIDATION Innovation Ecosystem Focus Area) อันเป็นการ ตรวจสอบความเป็นไปได้ของนวัตกรรม รวมถึง การประเมินความต้องการของตลาด เพื่อ วางรากฐานในการต่อยอดผลงานสู่เชิงพาณิชย์ อย่างเป็นรูปธรรมผ่านการดำเนินงาน 4 โครงการ ย่อย ได้แก่ -โครงการย่อยที่ 1: การเร่งรัดพัฒนาการร่วมลงทุน ในสตาร์ทอัพด้านศิลปะและเทคโนโลยี (Lanna Art & Technology Venture) มีวัตถุประสงค์ เพื่อมุ่งสร้าง ผู้ประกอบการเชิงสร้างสรรค์ที่เชื่อมโยงภูมิปัญญา ล้านนากับเทคโนโลยีสมัยใหม่ เพื่อพัฒนา ผลิตภัณฑ์และบริการที่มีมูลค่าเพิ่ม -โครงการย่อยที่ 2: TEST RUN & VALIDATION Ecosystem ใน 3 กลุ่มอุตสาหกรรม (Food & Agricultural, Engineering Innovation, Theme Art	รอบ 6 เดือน (ส่งมอบแล้ว) 1) ชุดข้อมูลทรัพย์สินทางปัญญา คัดสรร และ วัฒนธรรม (Stock of Resources) จำนวน 1 ชุด ข้อมูล และชุดข้อมูลผู้เชี่ยวชาญที่มีความพร้อม ในการสนับสนุน Lanna Art & Tech Entrepreneurs จำนวน 1 ชุดข้อมูล 2) รายงานผลการดำเนินงานจัดอบรมส่งเสริม การพัฒนา Entrepreneurial Mindset และการอบรม สร้างแผนธุรกิจ (Business Plan) ในการเป็น ผู้ประกอบการขนาดเล็ก จำนวน 1 ผู้ประกอบการ 3) การพัฒนานักศึกษา Young Inventors คณะ ศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์ จำนวน 50 คน และกิจกรรมเผยแพร่ การนำองค์ความรู้และภูมิ ปัญญา ล้านนา มาประยุกต์ใช้ในเชิงนวัตกรรม จำนวน 1 กิจกรรม 4) แผนการยกระดับศักยภาพการนำไปสู่การร่วม ลงทุนต่อยอดการวิจัยและนวัตกรรมไปใช้เชิง พาณิชย์หรือสาธารณประโยชน์ ของสำนักงาน บริหารและจัดการงานสร้างสรรค์เทคโนโลยีและ นวัตกรรม (สสทน.) ให้เกิดประโยชน์สูงสุดและมี	SPU

มีวัตถุประสงค์เพื่อทดสอบ ความ

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
2	โปรแกรมสนับสนุนการพัฒนาเทคโนโลยีและนวัตกรรม	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	629,124.00	436,670.00	192,454.00	<p>1. เพื่อพัฒนาศักยภาพทางเทคโนโลยีของอุตสาหกรรมไทย โดยเฉพาะวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม (SMEs) ให้มีขีดความสามารถทางเทคโนโลยีสูงขึ้น มีศักยภาพในการสร้างนวัตกรรมและสามารถส่งออกสินค้าจากการดำเนินโครงการร่วมกับโปรแกรม ITAP</p> <p>2. สนับสนุนการถ่ายทอดเทคโนโลยีโดยการนำผลงานวิจัยและพัฒนาเทคโนโลยีจากทั้งในและต่างประเทศ นวัตกรรมสิ่งประดิษฐ์ มาก่อให้เกิดกระบวนการผลิตหรือผลิตภัณฑ์ใหม่ในตลาด โดยได้ดำเนินโครงการ ดังนี้</p> <p>-ประเมินเปิดโครงการให้คำปรึกษาเชิงลึก ปี 2567-2568 (ที่ยังดำเนินงานอยู่) จำนวน 8 โครงการ</p> <p>-เกิดกิจกรรมการวินิจฉัยปัญหาทางเทคนิคในเบื้องต้นให้กับสถานประกอบการ (Prelim) จำนวน</p>	<p>1. เกิดเทคโนโลยีและนวัตกรรม รวมทั้งผลิตภัณฑ์ใหม่ที่ตอบโจทย์ความต้องการของวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม (SMEs) 4 โครงการ</p> <p>2. อาจารย์ นักศึกษา และบุคลากรวิจัย ได้เข้าร่วมการแก้ไขปัญหาโจทย์นวัตกรรมและเทคโนโลยีกับภาคอุตสาหกรรม</p> <p>3. ได้แนวทางการแก้ไขปัญหาโจทย์นวัตกรรมและเทคโนโลยี</p>	SPU

ผลการดำเนินงาน แผนงาน โครงการประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2569

ไตรมาสที่ 2 ระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2568 - 31 มีนาคม 2569

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา

ยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนาการบริหารจัดการองค์กรสู่ความเป็นเลิศ

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
7. แผนงานทุนพัฒนาบุคลากร									
1	โครงการพัฒนาบุคลากรเพื่อยกระดับสมรรถนะด้านการปฏิบัติงานตามมาตรฐานวิชาชีพ สาขาการบัญชี	1 ต.ค. 2568	31 มี.ค. 2569	81,690.00	81,690.00	-	ระหว่างตุลาคม - ธันวาคม 2568 บุคลากรสาขาการบัญชีเข้าร่วมอบรม จำนวน 4 ราย เพื่อพัฒนาศักยภาพบุคลากรด้านการเรียนการสอน โดยเน้นการใช้เทคนิคและนวัตกรรมที่เหมาะสมกับบริบทของผู้เรียน ระหว่างมกราคม - มีนาคม 2569 บุคลากรสาขาการบัญชีเข้าร่วมอบรม จำนวน 2 ราย หลักสูตรอบรม ในหัวข้อ จริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ ครั้งที่ 12 ประจำปี 2569	บุคลากรมีความรู้ ความเข้าใจ และทักษะด้านการจัดการเรียนการสอนเพิ่มขึ้นอย่างเป็นระบบ สามารถนำเทคนิคและนวัตกรรมที่ได้รับไปประยุกต์ใช้ในการพัฒนาคุณภาพการเรียนรู้อของผู้เรียน ส่งผลให้การจัดการเรียนการสอนของสาขามีความทันสมัยและมีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น บุคลากรได้รับความรู้และทักษะในการพัฒนาความเชี่ยวชาญด้านวิชาการ วิชาชีพ และงานวิจัย	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
2	โครงการพัฒนาบุคลากรเพื่อยกระดับสมรรถนะด้านการปฏิบัติงานตามมาตรฐานวิชาชีพ สาขาบริหารธุรกิจ	1 ต.ค. 2568	31 ธ.ค. 2568	387,560.00	387,560.00	-	ระหว่างเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2568 มีคณาจารย์ในสาขาบริหารธุรกิจ เข้าร่วมอบรม 1 ราย คือ 1. หลักสูตรระบบสารสนเทศทางธุรกิจ เพื่อพัฒนาด้านวิชาชีพและตรงกับรายวิชาที่สอน คือ การทำเหมืองข้อมูล และปัญญาประดิษฐ์ทางธุรกิจ	- บุคลากรได้รับความรู้และทักษะในการพัฒนาความเชี่ยวชาญด้านวิชาการ วิชาชีพ และงานวิจัย	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
3	โครงการพัฒนาบุคลากรเพื่อยกระดับสมรรถนะด้านการปฏิบัติงานตามมาตรฐานวิชาชีพ สาขาศิลปศาสตร์ (การประชุมวิชาการและนำเสนอผลงานวิจัยระดับชาติวิทยาลัยสันตพล ครั้งที่ ๗ หัวข้อ "Diversity Leader in the Future ผู้นำความหลากหลายในอนาคต")	1 ก.พ. 2569	21 มี.ค. 2569	2,500.00	2,500.00	-	คณาจารย์กลุ่มสังคมศาสตร์และมนุษยศาสตร์ จำนวน 1 คน ได้นำเสนอบทความวิจัย เรื่อง "การศึกษาสุขภาพจิตของนักศึกษาชั้นปีที่ 1 ของสถาบันอุดมศึกษาในจังหวัดเชียงใหม่" ในรูปแบบออนไลน์ บรรลุวัตถุประสงค์ ดังนี้ 1. ได้รับการเสริมสร้างองค์ความรู้งานวิจัยทางสังคมศาสตร์และมนุษยศาสตร์ในเวทีวิชาการระดับชาติ อันจะช่วยยกระดับคุณภาพและมาตรฐานงานวิจัยให้เป็นที่ยอมรับในวงวิชาการและสังคม 2. ได้ร่วมสร้างเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการ และการวิจัยระหว่างมหาวิทยาลัย หน่วยงานภาครัฐ ภาคเอกชน และชุมชน อันจะนำไปสู่การพัฒนา นวัตกรรมและการประยุกต์ใช้ประโยชน์จาก	1. ยกระดับคุณภาพงานวิจัย ของคณาจารย์ บุคลากร และนักศึกษา โดยได้รับองค์ความรู้ด้านการวิจัยทางสังคมศาสตร์และมนุษยศาสตร์ ในการพัฒนางานวิจัยให้มีคุณภาพและมาตรฐานสูงขึ้น 2. การบูรณาการงานวิจัย เข้ากับการเรียนการสอน การวิจัย และการบริการวิชาการ ตลอดจนการจัดทำผลงานทางวิชาการเพื่อขอตำแหน่งทางวิชาการที่สูงขึ้น 3. สร้างเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการและวิจัย กับสถาบันการศึกษา หน่วยงานภาครัฐ เอกชน และชุมชน เพื่อเพิ่มโอกาสในการพัฒนา งานวิจัยและนวัตกรรมที่สามารถนำไปใช้ประโยชน์ ได้จริง	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
4	ครุภัณฑ์โครงการสนับสนุนพื้นที่ส่งเสริมการเรียนรู้และกิจกรรมนักศึกษา	1 ต.ค. 2568	4 ธ.ค. 2568	130,000.00	130,000.00	-	คณะฯ ได้สนับสนุนสิ่งอำนวยความสะดวกทางกายภาพ และสร้างสภาพแวดล้อมที่เอื้อต่อการเรียนรู้และมีคุณภาพชีวิตที่ดีของนักศึกษา และคณาจารย์ จัดหาทรัพยากรทางกายภาพและโครงสร้างพื้นฐานที่เพียงพอ ทันสมัย และบริหารจัดการให้เกิดประสิทธิภาพ	สิ่งสนับสนุนการเรียนรู้และกิจกรรมนักศึกษาประเภทชุดโต๊ะในพื้นที่ learning Space จำนวน 4 ชุด	คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์
5	โครงการพัฒนาบุคลากรตามหลักสูตร AI Evolution รุ่นที่ 1 ณ อาคาร Four Points by Sheraton Bangkok Ploenchit กรุงเทพฯ	2 พ.ย. 2568	2 พ.ย. 2568	47,497.00	38,647.45	8,849.55	อาจารย์ผู้สอนมีความรู้และประสบการณ์การใช้ AI ในงานสถาปัตยกรรม	อาจารย์ผู้สอนมีความรู้และประสบการณ์การใช้ AI ในงานสถาปัตยกรรม	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
6	โครงการเชิดชูเกียรติศิลปินแห่งชาติด้านสถาปัตยกรรม ณ อาคารสภาสถาปนิก กรุงเทพมหานคร	16 พ.ย. 2568	16 พ.ย. 2568	32,080.00	16,400.00	15,680.00	1. นักศึกษาและผู้เข้าร่วมสัมมนาได้เรียนรู้และเข้าใจความสำคัญของ Business Model ที่ดี และกรณีศึกษาของ Business Model ที่ดี 2. นักศึกษาและผู้เข้าร่วมสัมมนาได้เข้าใจรายละเอียดของตาราง BMC ทั้ง 9 ช่อง รวมทั้งความสัมพันธ์ที่เชื่อมโยงกันเป็น Business Model ที่ดี	ผู้แทนคณะฯ ได้เข้าร่วมกิจกรรมเชิดชูเกียรติและแสดงความยินดีกับศิลปินแห่งชาติ	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
7	โครงการอบรม EdPEX for Supporting Staff: ESS ณ โรงแรมบางแสนเฮริเทจ จังหวัดชลบุรี	27 พ.ย. 2568	29 พ.ย. 2568	76,200.00	2,880.00	73,320.00	1. ผู้เข้าอบรมมีความเข้าใจเกี่ยวกับความสำคัญและแนวคิดของ EdPEX 2. เข้าใจบทบาทและทักษะของบุคลากรสายสนับสนุนในการประยุกต์ใช้ EdPEX 3. สามารถเชื่อมโยงความรู้ด้าน EdPEX กับเส้นทางความก้าวหน้าในสายอาชีพ 4. ได้เรียนรู้และเทคนิคและแนวทางที่นำพาวงค์กรสู่ความสำเร็จ	ผู้เข้าอบรมมีความรู้ความเข้าใจในความสำคัญและแนวคิดของ EdPEX สามารถมองเห็นภาพรวมและนำไปใช้พัฒนาองค์กรได้อย่างเหมาะสม	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
8	แสดงผลงานในงาน Thailand Biennale, Phuket 2025	28 พ.ย. 2568	5 ธ.ค. 2568	17,700.00	15,480.00	2,220.00	ได้พัฒนางานวิชาการและทักษะวิชาชีพด้านเซรามิกส์ ของบุคลากรผู้สอน ผู้รับผิดชอบหลักสูตร และอาจารย์ประจำหลักสูตร	1.บุคลากรผู้สอน ผู้รับผิดชอบหลักสูตร ได้เผยแพร่ และจัดงานสร้างสรรค์ศิลปกรรมเซรามิก คนละ 1 ชุด และจัดแสดง ณ ศาลาสุโข อำเภอมือง จังหวัดภูเก็ต ผศ.ประภรณ์ วิไล จำนวน 1 ชุด ผศ.อภิญา วิไล จำนวน 1 ชุด 2.บุคลากรผู้สอน และผู้รับผิดชอบหลักสูตร ได้พัฒนาวิชาการและทักษะวิชาชีพเซรามิกด้านการสร้างแรงบันดาลใจ พัฒนาทักษะการเตรียมดิน การขึ้นรูป การตกแต่ง และเทคนิคอื่นๆ	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
9	โครงการ “เผยแพร่แลกเปลี่ยนด้านศิลปวัฒนธรรมและสัมมนาเชิงปฏิบัติการ สร้างสรรค์ผลงานศิลปะร่วมสมัยระดับชาติและนานาชาติ ณ จังหวัดลำปาง 2568 ครั้งที่ 2”	5 ธ.ค. 2568	11 ธ.ค. 2568	5,988.00	5,920.00	68.00	การพัฒนาด้านวิชาการ ทักษะวิชาชีพด้านเซรามิก และสร้างสรรค์ผลงานเซรามิกของบุคลากรผู้สอน พัฒนาทักษะการขึ้นรูป การตกแต่ง เทคนิคอื่นๆ จากโครงการ “Lampang white clay and craft 2025” ซึ่งจะนำมาใช้ในการพัฒนาหลักสูตรการเรียนการสอนในอนาคต และการผลิตบัณฑิตนักปฏิบัติที่มีทักษะการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21	1. บุคลากรผู้สอน และอาจารย์ประจำหลักสูตร เทคโนโลยีเซรามิกส์ ได้พัฒนาสร้างสรรค์งานศิลปกรรมการเซรามิก ในหัวข้อ “Lampang white clay and craft 2025” คนละ 1 ผลงาน 2. บุคลากรผู้สอน และอาจารย์ประจำหลักสูตร เทคโนโลยีเซรามิกส์ ได้พัฒนาวิชาการและทักษะวิชาชีพเซรามิกด้านการสร้างแรงบันดาลใจ ในหัวข้อ “Lampang white clay and craft 2025” พัฒนาทักษะการเตรียมดิน การขึ้นรูป การตกแต่ง เทคนิคอื่นๆ และการแก้ไขปัญหาในสถานการณ์ภาคสนาม	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
10	โครงการเข้าร่วม นิทรรศการเผยแพร่ผลงานออกแบบและสร้างสรรค์ โครงการสถาบันวิทยนิทรรศน์ ครั้งที่ 9 ประจำปี 2568	15 ธ.ค. 2568	17 ธ.ค. 2568	43,080.00	27,442.24	15,637.76	1.ผลงานออกแบบและสร้างสรรค์ ได้มีถูกเผยแพร่ต่อสาธารณชนในเวทีระดับชาติ อันจะเป็นการเพิ่มศักยภาพต่อสถาบันการศึกษา 2.คณาจารย์ได้นำเอาความรู้ และประสบการณ์จากการเข้าร่วมผลงานและแลกเปลี่ยนเรียนรู้ระหว่างคณาจารย์จากต่างสถาบัน ไปใช้ในกระบวนการเรียนการสอน และพัฒนาผลงานวิชาการเฉพาะตนได้	1.ผลงานออกแบบและสร้างสรรค์ ได้มีถูกเผยแพร่ต่อสาธารณชนในเวทีระดับชาติ อันจะเป็นการเพิ่มศักยภาพต่อสถาบันการศึกษา 2.คณาจารย์ได้นำเอาความรู้ และประสบการณ์จากการเข้าร่วมผลงานและแลกเปลี่ยนเรียนรู้ระหว่างคณาจารย์จากต่างสถาบัน ไปใช้ในกระบวนการเรียนการสอน และพัฒนาผลงานวิชาการเฉพาะตนได้	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
11	โครงการและอนุญาตเดินทางไป แสดงผลงานสร้างสรรค์ "โครงการการ แสดงผลงานศิลปะและการออกแบบ แห่งประเทศไทย" ครั้งที่ 6	8 ม.ค. 2569	11 ม.ค. 2569	19,308.00	19,308.00	-	1.อาจารย์ สามารถนำประสบการณ์ที่ได้จากการ แสดงผลงานสร้างสรรค์ไปต่อยอดหรือเป็นแนวทาง เผยแพร่ผลงานสร้างสรรค์อื่นๆ 2. อาจารย์เกิดมุมมองและองค์ความรู้ด้านศิลปะ และการออกแบบที่หลากหลาย 3.อาจารย์ สามารถนำศักยภาพที่ได้จากการประชุม ไปพัฒนาหรือประยุกต์ใช้ในการกิจหลักของคณะ และมหาวิทยาลัย 4.อาจารย์ เกิดการยอมรับในวงวิชาการด้านศิลปะ และการออกแบบอย่างแพร่หลายมากขึ้น	1.อาจารย์ ได้มีโอกาส และประสบการณ์ เผยแพร่ ผลงานสร้างสรรค์ ในเวทีประชุมวิชาการระดับชาติ 2.อาจารย์ ได้มีโอกาสแลกเปลี่ยนเรียนรู้งาน สร้างสรรค์ทางด้านศิลปะและการออกแบบกับต่าง มหาวิทยาลัย 3.อาจารย์ ได้มีส่วนร่วมในการแลกเปลี่ยนเรียนรู้งาน สร้างสรรค์ในงานนิทรรศการเพื่อนำไปสู่การพัฒนา งานวิจัยของคณะ	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์
12	โครงการ Silpakorn Clay Work 2026 Sanam Chandra International Ceramic Art & Design Workshop ณ ม.ศิลปากร จ.นครปฐม	31 ม.ค. 2569	12 ก.พ. 2569	9,108.00	9,108.00	-	ได้พัฒนางานด้านวิชาการและทักษะวิชาชีพด้าน เซรามิกส์ ของบุคลากรผู้สอน ผู้รับผิดชอบหลักสูตร และอาจารย์ประจำหลักสูตร	1.บุคลากรผู้สอน ผู้รับผิดชอบหลักสูตร และ อาจารย์ประจำหลักสูตรเทคโนโลยีเซรามิกส์ ได้ พัฒนาสร้างสรรค์งานศิลปกรรมเซรามิก คนละ 1 ชุด 2.บุคลากรผู้สอน ผู้รับผิดชอบหลักสูตร และ อาจารย์ประจำหลักสูตรเทคโนโลยีเซรามิกส์ ได้ พัฒนาวิชาการและทักษะวิชาชีพเซรามิกด้านการ สร้างแรงบันดาลใจ พัฒนาทักษะการเตรียมดิน การ ขึ้นรูป การตกแต่ง เทคนิคอื่นๆ และการแก้ไข ปัญหาในสถานการณ์ภาคสนาม	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
13	โครงการ ศึกษาดูงานทางการออกแบบ อุตสาหกรรม ประจำปีการศึกษา 22568	1 ก.พ. 2569	5 ก.พ. 2569	49,000.00	40,890.00	8,110.00	<p>1.การศึกษาดูงานทำให้นักศึกษาเห็นการบูรณาการองค์ความรู้ด้านความคิดสร้างสรรค์ เทคโนโลยี และธุรกิจการออกแบบอุตสาหกรรมในบริบทจริงสามารถเชื่อมโยงทฤษฎีกับการปฏิบัติ เข้าใจบทบาทของนักออกแบบในกระบวนการพัฒนาผลิตภัณฑ์ และตระหนักถึงมาตรฐานวิชาชีพ ส่งผลให้การเรียนรู้สอดคล้องและสนับสนุนการบรรลุ PLO1 อย่างเป็นรูปธรรม</p> <p>2.นักศึกษาได้รับประสบการณ์ตรงจากสถานประกอบการที่มีมาตรฐานด้านการออกแบบอุตสาหกรรม เข้าใจขั้นตอนการทำงานจริง ระบบบริหารจัดการ และระเบียบปฏิบัติในองค์กร สามารถวิเคราะห์กระบวนการทำงานและนำองค์ความรู้ที่ได้รับ ไปต่อยอดพัฒนาผลงานทางวิชาการ และวิชาชีพ ได้อย่างเหมาะสม</p> <p>3.นักศึกษาได้พัฒนาทักษะการสังเกต วิเคราะห์ และประยุกต์ใช้ความรู้ในบริบทวิชาชีพจริง เสริมสร้างความเข้าใจในบทบาทหน้าที่และความรับผิดชอบของนักออกแบบอุตสาหกรรม ตลอดจนมีทัศนคติและความพร้อมต่อการประกอบวิชาชีพใน</p>	<p>1.นักศึกษาได้เข้าร่วมกิจกรรมศึกษาดูงานในสถานประกอบการด้านออกแบบอุตสาหกรรมที่ได้มาตรฐาน</p> <p>2.นักศึกษาได้รับข้อมูลเชิงปฏิบัติ กระบวนการทำงาน เครื่องมือเครื่องจักร เทคโนโลยี และระเบียบวินัยในการทำงานจากหน่วยงานจริง</p>	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
14	อนุมัติโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ ทางด้านหัตถกรรมสิ่งทอ ณ เชียงใหม่ ฮอลล์ ศูนย์การค้าเซ็นทรัลเชียงใหม่ แอร์พอร์ต จังหวัดเชียงใหม่	6 ก.พ. 2569	7 ก.พ. 2569	8,000.00	8,000.00	-	<p>ได้องค์ความรู้และทักษะในการผลิตเส้นด้ายจากเส้นใยธรรมชาติ (Making Yarn form Natural Fiber) และการปักผ้าด้วยเทคนิคโมเสก (Mosaic Embroidery)</p>	<p>อาจารย์ประจำหลักสูตรออกแบบแฟชั่น สิ่งทอ และเครื่องประดับ ได้รับองค์ความรู้และทักษะเกี่ยวกับการผลิตเส้นด้ายจากเส้นใยธรรมชาติ (Making Yarn form Natural Fiber) และการปักผ้าด้วยเทคนิคโมเสก (Mosaic Embroidery)</p>	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
15	โครงการฝึกอบรมหลักสูตร EdPEX Leadership Program (ELP) ณ โรงแรมเดอะสุโกศล กรุงเทพมหานคร	12 ก.พ. 2569	14 ก.พ. 2569	20,996.00	19,696.00	1,300.00	<p>1. ได้เรียนรู้จากประสบการณ์จริงในการนำ EdPEX ไปใช้พัฒนาองค์กรสู่ความเป็นเลิศ</p> <p>2. ได้เรียนรู้เคล็ดลับและแนวทางสู่ EdPEX Excellence: ทำให้จริงใช้ได้ทันที</p>	สามารถนำเคล็ดลับและเทคนิคในการจัดทำรายงาน EdPEX ให้มีคุณค่าและประสบความสำเร็จ	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
16	โครงการศึกษาดูงานในสถานประกอบการทางด้านแฟชั่น สิ่งทอ และเครื่องประดับ	13 ก.พ. 2569	27 ก.พ. 2569	8,640.00	5,400.00	3,240.00	1. นักศึกษาเกิดการเรียนรู้ที่ถูกต้องและนำความรู้ไปประยุกต์ใช้ในการเรียนในลำดับต่อไป 2. เกิดการพัฒนาทักษะทางด้านความคิดเกี่ยวกับการเป็นผู้ประกอบการในอนาคต	1. นักศึกษาได้รับความรู้ และเข้าใจเกี่ยวกับการปฏิบัติงานในสถานประกอบการทางด้านแฟชั่น สิ่งทอและเครื่องประดับ 2. นักศึกษาเกิดความรู้ความเข้าใจกระบวนการออกแบบและกระบวนการผลิตทางด้านแฟชั่น สิ่งทอ และเครื่องประดับ	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
17	โครงการศึกษาดูงานทางด้านสื่อสิ่งพิมพ์ดิจิทัล ประจำปีการศึกษา 2/2568 ณ จังหวัดกรุงเทพฯ สมุทรปราการ และนนทบุรี	18 ก.พ. 2569	22 ก.พ. 2569	56,400.00	56,400.00	-	1. นักศึกษามีความรู้ต่อยอดจากการศึกษาดูงานนอกสถานที่ด้านการพิมพ์และบรรจุภัณฑ์ 2. เตรียมความพร้อมแก่นักศึกษา แนะนำแนวทางการปฏิบัติงานในสถานประกอบการ สามารถปรับตัวให้เข้ากับสภาพการจริงก่อนที่จะเข้าไปรับการฝึกสหกิจศึกษา	นักศึกษาได้เปิดประสบการณ์นอกห้องเรียน ได้รับความรู้ เทคโนโลยี นวัตกรรม เครื่องจักรที่ทันสมัยในระบบอุตสาหกรรมการพิมพ์และบรรจุภัณฑ์ ด้านการผลิตสื่อสิ่งพิมพ์ดิจิทัล และตระหนักถึงจรรยาบรรณในวิชาชีพ	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
18	โครงการ พัฒนาบุคลากรด้านเทคโนโลยีสมัยใหม่ ตามหลักสูตร Vibe Coding ณ บริษัทเอไอ อีอีเอ อินโนเวชั่น จำกัด อำเภอคลองสะแกก จังหวัดเชียงใหม่	19 มี.ค. 2569	20 มี.ค. 2569	70,000.00	70,000.00	-	บุคลากรได้ฝึกอบรมสามารถใช้ AI ช่วยสร้างโค้ดแทนการเขียนโค้ดด้วยตนเองได้	อาจารย์ผู้สอนมีความรู้และประสบการณ์การใช้ Vibe Coding	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
19	โครงการศึกษาดูงานทางเซรามิกส์ ประจำปีการศึกษา 2568 ณ จ.สุโขทัย นครสวรรค์ สระบุรี ปทุมธานี นนทบุรี และพระนครศรีอยุธยา	23 ก.พ. 2569	28 ก.พ. 2569	41,760.00	14,490.00	27,270.00	<p>1.เกิดการเรียนรู้ของหลักสูตร (PLO๑) ที่บูรณาการและประยุกต์ใช้ความรู้ในการสร้างสรรค์ผลงานเซรามิกส์ได้อย่างมีสุนทรียภาพ โดยคำนึงถึงภูมิปัญญาท้องถิ่น อัตลักษณ์ล้านนา เทคโนโลยี สังคม และสิ่งแวดล้อม</p> <p>2.นักศึกษามีความรู้ต่อยอดจากการศึกษาดูงานในสถานประกอบการอุตสาหกรรมเซรามิกส์ พิพิธภัณฑ์สถานแห่งชาติรามคำแหง แหล่งหัตถกรรมเครื่องปั้นดินเผาพื้นบ้านบ้านทุ่งหลวง จ.สุโขทัย เครื่องปั้นดินเผาบ้านมอญ จ.นครสวรรค์ และเครื่องปั้นดินเผาเกาะเกร็ด จ.นนทบุรี แหล่งเรียนรู้ทางประวัติศาสตร์เครื่องปั้นดินเผาสุโขทัย</p> <p>3.เพิ่มทักษะ องค์ความรู้จากการเรียนรู้นอกสถานที่ ในสภาพการจริงด้านวิชาชีพเซรามิกส์เพื่อประยุกต์ใช้ในอนาคต</p> <p>4.ได้พัฒนางานด้านวิชาการและทักษะวิชาชีพด้านเซรามิกส์ ของบุคลากรผู้สอน ผู้รับผิดชอบหลักสูตร และอาจารย์ประจำหลักสูตร</p>	<p>1.นักศึกษาได้เข้าร่วมกิจกรรมศึกษาดูงานในสถานประกอบการด้านเซรามิกที่ได้มาตรฐาน แหล่งเรียนรู้ทางประวัติศาสตร์ แหล่งหัตถกรรม เครื่องปั้นดินเผาพื้นบ้าน และพิพิธภัณฑ์</p> <p>2.นักศึกษาได้รับข้อมูลเชิงปฏิบัติ กระบวนการทำงาน เครื่องมือเครื่องจักร เทคโนโลยี และระบบการจัดการในโรงงาน</p> <p>3.นักศึกษาได้รับรู้ประวัติศาสตร์การผลิต เครื่องปั้นดินเผาของชาติ</p> <p>4.ได้แนวทางการพัฒนาหลักสูตรและความร่วมมือในการรับนักศึกษาฝึกงาน</p>	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์
20	โครงการอบรมออนไลน์ หลักสูตรการจัดทำผลลัพธ์การเรียนรู้ระดับรายวิชา (CLOFormulation) รุ่นที่ 15	16 มี.ค. 2569	16 มี.ค. 2569	2,500.00	2,500.00	-	<p>1.อาจารย์ได้นำองค์ความรู้มาพัฒนาหลักสูตรและสร้างความเข้าใจร่วมกันระหว่างอาจารย์ในหลักสูตรเกี่ยวกับ หลักการและแนวทางการจัดทำผลลัพธ์การเรียนรู้ระดับรายวิชา (Course Learning Outcomes: CLOs) ให้แก่คณาจารย์</p> <p>2.อาจารย์ได้พัฒนาทักษะในการเขียนและนำผลลัพธ์การเรียนรู้ระดับรายวิชา (CLOs) ไปใช้ในการออกแบบการจัดการเรียนการสอนและการวัดผลการเรียนรู้ของผู้เรียนอย่างมีประสิทธิภาพ</p>	<p>1. อาจารย์ได้รับองค์ความรู้และเข้าใจเกี่ยวกับการจัดทำผลลัพธ์การเรียนรู้ระดับรายวิชา CLOs Formulation (Course Learning Outcomes: CLOs) อย่างถูกต้องและเป็นไปในทิศทางเดียวกัน</p> <p>2. อาจารย์ได้เข้าใจผลลัพธ์การเรียนรู้ระดับรายวิชา (CLOs) ที่ได้รับการจัดทำหรือปรับปรุงให้มีความชัดเจน เป็นระบบ และสามารถนำไปใช้ในการออกแบบการจัดการเรียนการสอนและการวัดผลการเรียนรู้ของผู้เรียนได้จริง</p>	คณะศิลปกรรมและสถาปัตยกรรมศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
21	โครงการศึกษาดูงานเพื่อพัฒนา ศักยภาพในการบริหารงานของ บุคลากรและแลกเปลี่ยนเรียนรู้ ณ คณะ สถาปัตยกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยขอนแก่น	17 ก.พ. 2569	19 ก.พ. 2569	46,092.00	46,092.00	-	1. บุคลากรได้เปิดโลกทัศน์โดยการเรียนรู้ และ บริหารจัดการงานในลักษณะเดียวกันจากต่างสถาบัน 2. ได้รับความรู้ ประสบการณ์และแนวคิดใหม่ๆ ใน การปฏิบัติงานให้แก่บุคลากรของคณะศิลปกรรม และสถาปัตยกรรมศาสตร์ให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น 3. สามารถนำองค์ความรู้ที่ได้ไปประยุกต์ใช้ให้เกิด ประโยชน์ ในด้านการเรียนการสอน การวิจัย บริการวิชาการ ศิลปะและวัฒนธรรม และการ บริหารจัดการ	บุคลากรได้รับความรู้ ประสบการณ์และแนวคิด ใหม่ๆ ในการปฏิบัติงานให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์
22	โครงการทุนพัฒนาบุคลากร	1 ต.ค. 2568	30 ส.ค. 2569	106,000.00	15,896.00	90,104.00	1.บุคลากรได้รับการพัฒนาสมรรถนะและความ เชี่ยวชาญ เพื่อให้สอดคล้องกับภารกิจและ ยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 2. บุคลากรได้รับการ เพิ่มประสิทธิภาพและประสิทธิผลในการปฏิบัติงาน 3. บุคลากรได้รับการส่งเสริมการเรียนรู้และพัฒนา ตนเองอย่างต่อเนื่อง เพื่อรองรับการเปลี่ยนแปลงใน อนาคต	บุคลากรที่มีสมรรถนะและความเชี่ยวชาญ สอดคล้องกับภารกิจและยุทธศาสตร์ของ มหาวิทยาลัย มีประสิทธิภาพและประสิทธิผลใน การปฏิบัติงาน รองรับการเปลี่ยนแปลงในอนาคต	มทร.ล้านนา ลำปาง
23	โครงการพัฒนาบุคลากรเพื่อยกระดับ สมรรถนะด้านการปฏิบัติงานตาม มาตรฐานวิชาชีพ สาขาศิลปศาสตร์ (ศึกษาดูงานแผนงานพัฒนาบุคลากร หลักสูตร ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสารสากล)	1 มี.ค. 2569	31 มี.ค. 2569	105,750.00	-	105,750.00	อยู่ระหว่างดำเนินงาน	อยู่ระหว่างดำเนินงาน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
24	โครงการพัฒนางานประจำนำสู่งองค์กร แห่งความสุขและความผูกพันองค์กร	1 ต.ค. 2568	31 ม.ค. 2569	100,000.00	-	100,000.00	อยู่ระหว่างดำเนินงาน	อยู่ระหว่างดำเนินงาน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
25	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการและ นิทรรศการสร้างสรรค์ศิลปกรรม นานาชาติ ณ มหาวิทยาลัยราชภัฏวชิรา ราชบุรี จังหวัดพิจิตร	1 มี.ค. 2569	31 มี.ค. 2569	108,144.00	-	108,144.00	อยู่ระหว่างดำเนินงาน	อยู่ระหว่างดำเนินงาน	คณะศิลปกรรม และสถาปัตยกรรม ศาสตร์
26	โครงการฝึกอบรมหลักสูตร "เกณฑ์ รางวัลคุณภาพแห่งชาติ TQA Criteria : รุ่นที่5"	1 มี.ค. 2569	31 มี.ค. 2569	105,814.00	-	105,814.00	อยู่ระหว่างดำเนินงาน	อยู่ระหว่างดำเนินงาน	คณะศิลปกรรม และสถาปัตยกรรม ศาสตร์

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
27	แผนงานพัฒนาสมรรถนะทางวิชาชีพ ของบุคลากรเชิงรุก และการพัฒนา ทักษะด้วยฝังตัวในสถาประกอบการ คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล	1 พ.ย. 2568	31 มี.ค. 2569	500,000.00	-	500,000.00	อยู่ระหว่างดำเนินงาน	อยู่ระหว่างดำเนินงาน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์

ผลการดำเนินงาน โครงการประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2569

ไตรมาสที่ 2 ระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2568 - 31 มีนาคม 2569

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา

ยุทธศาสตร์ที่ 4 การส่งเสริมสังคมภาคีเครือข่าย ยกระดับศักยภาพสังคม

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
1. แผนงานบริการวิชาการ บริการสังคม									
1	โครงการส่งเสริมการบูรณาการรายวิชาการนำเทคโนโลยี นวัตกรรม และองค์ความรู้ไปพัฒนาชุมชน สังคม และการเป็นผู้ประกอบการ	1 ม.ค. 2569	1 มี.ค. 2569	85,000.00	85,000.00	-	อาจารย์ นักศึกษา ได้บูรณาการเรียนการสอน ร่วมกับการให้บริการวิชาการ ซึ่งเป็นประโยชน์ต่อผู้ประกอบการ ชุมชน และสังคม	1. อาจารย์คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ ได้นำองค์ความรู้ ไปพัฒนาชุมชน สังคม และสามารถนำรายวิชามบูรณาการเรียนการสอน 2. นักศึกษาคณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์ ได้ฝึกประสบการณ์ โดยนำองค์ความรู้ไปใช้ให้เกิดประโยชน์ 3. ชุมชนได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ด้วยเทคโนโลยี เพื่อยกระดับคุณภาพชีวิตของชุมชน	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
2	โครงการพัฒนาวารสาร BALA RMUTL Journals เข้าสู่ฐานข้อมูลทางวิชาการที่สูงขึ้น (วางแผนการส่งเข้าประเมินฐาน 1)	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	70,000.00	70,000.00	-	1. บทความที่ดีที่สุดพิมพ์มีความถูกต้อง ทันสมัย และสอดคล้องกับมาตรฐานสากล 2. วารสารเป็นเครื่องมือสำคัญในการแสดงศักยภาพทางวิชาการของ คณะบริหารธุรกิจและศิลปศาสตร์มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา 3. ระบบบริหารจัดการวารสารมีความทันสมัยและเป็นสากล	1. คุณภาพวารสารให้มีมาตรฐานตามเกณฑ์ของฐานข้อมูลวิชาการสากล 2. บทความจากนักวิจัยภายในสถาบันร้อยละ 20% ของบทความทั้งหมด 3. กระบวนการบริหารจัดการวารสาร ผ่านระบบดิจิทัลที่มีประสิทธิภาพ 4. มีเครือข่ายความร่วมมือ กับวารสารวิชาการ และองค์กรวิชาการทั้งในและต่างประเทศ	คณะบริหารธุรกิจ และศิลปศาสตร์
3	โครงการกิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการร้านอาหารชุมชนและกิจกรรมให้คำปรึกษาแนะนำเชิงลึกด้านการเตรียมความพร้อมในการขอรับรองมาตรฐานร้านอาหารที่เกี่ยวข้องกับร้านอาหารภายใต้โครงการพัฒนาร้านอาหารชุมชนอาหารถิ่นอาหารไทย(ภาคเหนือ) ประจำปีงบประมาณ 2568	21 ก.ค. 2568	1 ก.ย. 2568	74,000.00	74,000.00	-	สถานประกอบการเข้าร่วม 12 สถานประกอบการ / ความพึงพอใจ ร้อยละ 80	สถานประกอบการ ที่ผ่านการอบรม สามารถพัฒนาและยกระดับการให้บริการทั้งในด้านเมนูและมาตรฐานความน่าเชื่อถือ ด้านอาหารท้องถิ่นที่เข้มแข็ง	มทร.ล้านนา ตาก

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
4	นวัตกรรมทางการตลาดของการท่องเที่ยวเชิงวัฒนธรรมอาหารตามรอยพริกแกง ปากร้องห้วยจี่ อ.บ้านตาก จ. ตาก	26 มี.ค. 2569	30 ก.ย. 2569	177,700.00	177,700.00	-	1. ส่งเสริมนวัตกรรมทางการตลาดและการเป็นผู้ประกอบการชุมชนการจัดการท่องเที่ยว 2. ยกระดับมาตรฐานผลิตภัณฑ์ที่เป็นอัตลักษณ์เพื่อเชื่อมโยงเส้นทางการท่องเที่ยว 3. ส่งเสริมภาพลักษณ์การท่องเที่ยววัฒนธรรมชุมชนวิถีและส่งเสริมผลิตภัณฑ์ที่เป็นอัตลักษณ์ของชุมชน	1. จำนวนผู้รับบริการ จำนวน 30 คน 2. ได้เมนูอาหารใหม่ 1 เมนู 3. เส้นทางท่องเที่ยววัฒนธรรมแบบ AI 4. จำนวนองค์ความรู้ทักษะที่ให้กับกลุ่มเป้าหมาย 5 เรื่อง 5. ได้บรรจุภัณฑ์ที่พัฒนาขึ้นใหม่ 1 ต้นแบบ 6. ได้ช่องทาง Platform ประชาสัมพันธ์การตลาดออนไลน์	มทร.ล้านนา ตาก
5	1. การจัดนิทรรศการเพื่อน้อมถวายรายงาน ในการรับเสด็จสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ณ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล ล้านนา น่าน	1 ต.ค. 2568	28 ก.พ. 2569	250,000.00	250,000.00	-	สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ทรงนำผู้ได้รับพระราชทานรางวัลสมเด็จพระเจ้าฟ้ามหิดล และคณะกรรมการรางวัลนานาชาติ มูลนิธิรางวัลสมเด็จพระเจ้าฟ้ามหิดล ในพระบรมราชูปถัมภ์ ทศศึกษา ณ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา น่าน ในวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2569 และทรงทอดพระเนตรการดำเนินงานด้าน วิชาการ งานวิจัยและนวัตกรรมที่โดดเด่น โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริ สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี (อพ.สธ.) ของมหาวิทยาลัย ที่มุ่งเน้นบูรณาการนำองค์ความรู้ วิจัย บริการวิชาการ นำนวัตกรรมเทคโนโลยีสู่การพัฒนาผลิตภัณฑ์ พัฒนาชุมชน สังคมอย่างยั่งยืน เพื่อยกระดับเศรษฐกิจฐานรากควบคู่กับการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ ภายในบริเวณพื้นที่การจัดแสดงนิทรรศการและบริเวณงานในการน้อมถวายรายงาน การรับเสด็จสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี มีความเหมาะสม เรียบร้อย สวยงาม สมพระเกียรติ เป็นที่ชื่นชมจากผู้ร่วมงานและแขกผู้มี	1. ได้จัดนิทรรศการโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา (อพ.สธ. - มทร.ล้านนา น่าน) และงานวิจัยนวัตกรรมที่โดดเด่น ในการสนองงานพระราชดำริ ในการจัดนิทรรศการเพื่อเผยแพร่การดำเนินงานสร้างความรับรู้สู่สาธารณชนและต่อยอดไปถึงการจัดนิทรรศการในงานต่าง ๆ เช่น งานประจำปีและของดีเมืองน่าน งานกิจกรรมทางวิชาการต่างๆของมหาวิทยาลัย และเป็นชุดนิทรรศการบริการทางวิชาการ จัดแสดงให้แก่หน่วยงาน เยาวชนและผู้สนใจในการมาทัศนศึกษาและดูงาน ในมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา น่าน 2. ได้ ทูลเกล้าทูลกระหม่อมถวาย หนังสือ อพ.สธ. มทร.ล้านนา แต่ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ซึ่งเป็นหนังสือการดำเนินงาน โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี	มทร.ล้านนา น่าน

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
6	ศูนย์เรียนรู้ไก่เหลืองหางขาว จังหวัด พิษณุโลก ปีที่ 2	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	50,000.00	50,000.00	กิจกรรมปีที่ 2 การอนุรักษ์และการจัดแสดงพันธุ์ไก่ พื้นเมือง เป็นการพัฒนาและปรับปรุง และตกแต่ง สถานที่จัดแสดงพันธุ์ไก่พื้นเมือง โดยรวบรวมข้อมูล ด้านการวิจัยและการบริการวิชาการด้านสายพันธุ์ไก่ เหลืองหางของจังหวัดพิษณุโลก พร้อมทั้งจัดแสดง พันธุ์ไก่พื้นเมือง โดยเน้นสายพันธุ์ไก่เหลืองหาง ขาวอย่างน้อย 4 ประเภท และในปีนี้มีเป้าหมาย การอนุรักษ์ไก่เหลืองหางขาว อย่างน้อย 10 คู่	ข้อมูลความหลากหลายทางชีวภาพของไก่พื้นเมือง และอาหารท้องถิ่นจะเป็นประโยชน์สำหรับการ คัดเลือกและปรับปรุงพันธุ์ไก่พื้นเมืองที่เลี้ยงเพื่อ ความสวยงามและเพื่อการประกวด ซึ่งเพิ่มมูลค่าไก่ พื้นเมืองได้อย่างมหาศาล	มทร.ลำนานา พิษณุโลก
7	โครงการประยุกต์ใช้การคำนวณสูตร อาหารไก่ไข่ต้นทุนต่ำด้วยโปรแกรม สำเร็จรูปร่วมกับวัตถุดิบในท้องถิ่น เพื่อ สร้างมาตรฐานอาหารไก่ไข่ในชุมชน นางสาวอุษณีย์ภรณ์ สร้อยเพชร (โครงการได้รับพระบารมี)	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	50,000.00	25,000.00	25,000.00	การประยุกต์ใช้การคำนวณสูตรอาหารไก่ไข่ต้นทุน ต่ำด้วยโปรแกรมพื้นฐาน และการทดสอบสูตร อาหารไก่ไข่ในระดับการทดลอง รวมถึงการ ประยุกต์ใช้วัสดุเหลือทิ้งทางการเกษตรในชุมชนมา เป็นปุ๋ยอัดเม็ดร่วมกับชุมชน	ยกระดับศักยภาพเกษตรกรผู้เลี้ยงไก่ให้มีรายได้ เพิ่มขึ้น	มทร.ลำนานา พิษณุโลก
8	โครงการหลักสูตรระยะสั้นภาษาอังกฤษ 60 ชั่วโมง	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	25,920.00	25,920.00	-	ได้ติดตามการประเมินการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ จากหน่วยงานและข้อมูลด้านอื่น ๆ จากนักศึกษา เพื่อนำมาปรับปรุงในหลักสูตรต่อไป	ได้ติดตามการประเมินการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ จากหน่วยงานและข้อมูลด้านอื่น ๆ จากนักศึกษา เพื่อนำมาปรับปรุงในหลักสูตรต่อไป	มทร.ลำนานา ลำปาง
9	โครงการหลักสูตรการสื่อสาร ภาษาอังกฤษให้กับนักเรียน	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	4,000.00	4,000.00	-	หลักสูตรการท่องเที่ยวและการบริการได้ทราบ ข้อมูลการนำเสนอผลงานการรับผิดชอบงานของ นักศึกษาในการฝึกประสบการณ์วิชาชีพทางการ ด้านท่องเที่ยวและการบริการที่ได้รับมอบหมายใน หน่วยงาน ปัญหาอุปสรรคในการดำเนินงาน ตลอดจนทักษะที่เพิ่มขึ้นระหว่างการฝึก ประสบการณ์ และนักศึกษาได้รับการอบรมพัฒนา ทักษะเพื่อเตรียมความพร้อมก่อนการทำงาน	ได้ทราบข้อมูลการนำเสนอผลงานการรับผิดชอบ งานของนักศึกษาในการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ ทางการด้านท่องเที่ยวและการบริการที่ได้รับ มอบหมายในหน่วยงาน ปัญหาอุปสรรคในการ ทำงาน ตลอดจนทักษะที่เพิ่มขึ้นระหว่างการฝึก ประสบการณ์ และนักศึกษาได้รับการอบรมพัฒนา ทักษะเพื่อเตรียมความพร้อมก่อนการทำงาน	มทร.ลำนานา ลำปาง
10	โครงการบริการสังคมทดสอบมาตรฐาน ฝีมือแรงงาน สาขาเขียนแบบเครื่องกล ด้วยคอมพิวเตอร์ CAD ระดับ 1 ประจำปีงบประมาณ 2569	28 ต.ค. 2568	28 ต.ค. 2568	2,565.00	2,565.00	-	1. นักศึกษาหลักสูตรวิศวกรรมการผลิต จำนวน 17 คน ได้เข้ารับการทดสอบมาตรฐานฝีมือแรงงาน สาขา เขียนแบบเครื่องกลด้วยคอมพิวเตอร์ CAD ระดับ 1	1. นักศึกษาหลักสูตรวิศวกรรมการผลิต จำนวน 9 คน ผ่านการทดสอบมาตรฐานฝีมือแรงงาน สาขา เขียนแบบเครื่องกลด้วยคอมพิวเตอร์ CAD ระดับ 1	มทร.ลำนานา ลำปาง

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
11	โครงการผจญภัยไปกับวิทยาศาสตร์ และงานฟาร์มในมหาวิทยาลัยสำหรับ หนูน้อยคนเก่ง (Science and Farm Adventure in the University for Smart Kids)	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	14,000.00	14,000.00	-	นักเรียนสามารถสังเกต ตั้งคำถาม ทดลอง และ อธิบายผลที่ได้จากกิจกรรมได้อย่างเป็นระบบ แสดง ให้เห็นถึงการพัฒนาทักษะการคิดเชิงวิทยาศาสตร์ที่ เหมาะสมกับช่วงวัย นักเรียนได้ลงมือปฏิบัติจริง จากกิจกรรมบูรณาการด้านวิทยาศาสตร์ เกษตร และเทคโนโลยี ทำให้เกิดการเรียนรู้จาก ประสบการณ์ตรงและสามารถเชื่อมโยงความรู้กับ ชีวิตประจำวัน นักเรียนมีทัศนคติที่ดีและแสดง ความสนใจต่อการเรียนรู้ด้านวิทยาศาสตร์ เกษตร และเทคโนโลยีมากขึ้น เกิดแรงบันดาลใจใน การศึกษาต่อในสาขาที่เกี่ยวข้องในอนาคต เกิด ความร่วมมือทางวิชาการระหว่างมหาวิทยาลัยและ สถานศึกษาในท้องถิ่นอย่างเป็นรูปธรรม และช่วย เสริมสร้างภาพลักษณ์ที่ดีของมหาวิทยาลัยในการ ให้บริการวิชาการแก่ชุมชนและสังคม	4.2.1 นักเรียนระดับประถมศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ ได้รับการพัฒนาทักษะการสังเกต การตั้งคำถาม และการคิดเชิงวิทยาศาสตร์ผ่านกิจกรรมการเรียนรู้ เชิงปฏิบัติการ 4.2.2 เกิดชุดกิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการด้าน วิทยาศาสตร์ เกษตร และเทคโนโลยี ที่เหมาะสม กับช่วงวัยของนักเรียน และสามารถนำไป ประยุกต์ใช้ในการจัดการเรียนการสอนได้ 4.2.3 นักเรียนมีความรู้ ความเข้าใจ และ ประสบการณ์ตรงจากการลงมือปฏิบัติจริง ส่งผลให้ เกิดทัศนคติที่ดีต่อการเรียนรู้ด้านวิทยาศาสตร์และ เทคโนโลยี 4.2.4 เกิดความร่วมมือทางวิชาการระหว่าง มหาวิทยาลัยกับสถานศึกษาในท้องถิ่น อันนำไปสู่ การแลกเปลี่ยนองค์ความรู้และการให้บริการ วิชาการแก่สังคมอย่างเป็นรูปธรรม 4.2.5 มหาวิทยาลัยสามารถเผยแพร่บทบาทและ ภารกิจด้านการบริการวิชาการแก่สังคม เสริมสร้าง ภาพลักษณ์ที่ดีและความสัมพันธ์อันดีกับชุมชนและ สถานศึกษาเครือข่าย	มทร.ล้านนา ลำปาง
12	โครงการเสริมสร้างกระบวนการคิดทาง วิทยาศาสตร์ รร.ลำปางกัลยาณี	7 ก.พ. 2569	7 ก.พ. 2569	13,340.00	13,340.00	-	1. นักเรียนมีความเข้าใจ และทักษะกระบวนการ ทางวิทยาศาสตร์ 2. นักเรียนมีการคิดวิเคราะห์ การแก้ปัญหาเชิงสร้างสรรค์ และการทำงานเป็นทีม 3. นักเรียนมีแรงบันดาลใจให้นักเรียนเห็น ความสำคัญของวิทยาศาสตร์ต่อชีวิตประจำวัน 4. เกิดความร่วมมือทางวิชาการระหว่างมหาวิทยาลัย กับสถานศึกษาในท้องถิ่น	1. นักเรียนระดับมัธยมศึกษาตอนต้นจากโรงเรียน ลำปางกัลยาณีเข้าร่วมโครงการไม่น้อยกว่า 89 คน 2.การจัดกิจกรรมการทดลองทางวิทยาศาสตร์เชิง ปฏิบัติการอย่างน้อย 2 กิจกรรมหลัก	มทร.ล้านนา ลำปาง

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
13	1. บริการรับคำปรึกษาและแก้ไขปัญหา ด้านเทคโนโลยี พร้อมเผยแพร่ความรู้ ด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	30 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	231,667.00	81,000.00	150,667.00	<p>1.กลุ่มเป้าหมายสามารถเข้าถึงคำปรึกษาและข้อมูล ด้านเทคโนโลยีได้ง่ายและตรงตามความต้องการ</p> <p>2.การทำงานร่วมกันระหว่างคลินิกเทคโนโลยีมี ความราบรื่น ลดความซ้ำซ้อนและเพิ่มประสิทธิภาพ</p> <p>3. เครือข่ายคลินิกเทคโนโลยีมีการเชื่อมโยงและ ทำงานร่วมกับหน่วยงาน อว. อย่างมีประสิทธิภาพ</p>	<p>1. นำวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีไปใช้ในการ แก้ปัญหาภาคการผลิต สามารถลดรายจ่ายและเพิ่ม รายได้ให้แก่ผู้รับบริการ</p> <p>2. ประชาชนทั่วไป ผู้ประกอบการโอท็อป และ วิสาหกิจชุมชน มีความสุขจากการเพิ่มรายได้ ทำให้ การมีดำรงชีพดี สุขภาพจิตดี ส่งผลต่อสังคมในกลุ่ม ชุมชน จัดเป็นกลไกสร้างความเข้มแข็งบนพื้น ฐานเศรษฐกิจพอเพียงอย่างยั่งยืน..</p> <p>ผลลัพธ์ที่ได้รับ (Outcome)</p> <p>1. นำวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีไปใช้ในการ แก้ปัญหาภาคการผลิต สามารถลดรายจ่ายและเพิ่ม รายได้ให้แก่ผู้รับบริการ</p> <p>2. ประชาชนทั่วไป ผู้ประกอบการโอท็อป และ วิสาหกิจชุมชน มีความสุขจากการเพิ่มรายได้ ทำให้ การมีดำรงชีพดี</p> <p>สุขภาพจิตดี ส่งผลต่อสังคมในกลุ่มชุมชน จัดเป็น กลไกสร้างความเข้มแข็งบนพื้นฐานเศรษฐกิจ พอเพียงอย่างยั่งยืน</p>	สถาบันถ่ายทอด เทคโนโลยีสู่ชุมชน

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
14	โครงการยกระดับผลิตภัณฑ์เซรามิก้ามงคล เพื่อต่อยอดไปสู่เชิงพาณิชย์	1 ก.พ. 2569	30 เม.ย. 2569	100,000.00	100,000.00	-	<p>1.ยกระดับงานวิจัย นวัตกรรม และเทคโนโลยีสู่การสร้างผลิตภัณฑ์เชิงพาณิชย์</p> <p>2.ประชาสัมพันธ์ผลงานวิจัย นวัตกรรม และเทคโนโลยีของบุคลากรในมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนาที่ร่วมทำงานกับภาคอุตสาหกรรม ภาคเอกชนและประชาชนที่สนใจ</p> <p>3.ผลักดันผลงาน นวัตกรรม และเทคโนโลยีให้เกิดการต่อยอดไปสู่เชิงพาณิชย์ สู่การสร้างรายได้</p>	<p>ผลผลิตที่คาดว่าจะได้ (Output)</p> <p>1. ได้ยกระดับงานวิจัย นวัตกรรม และเทคโนโลยีสู่การสร้างผลิตภัณฑ์เชิงพาณิชย์</p> <p>2. เกิดการประชาสัมพันธ์ผลงานวิจัย นวัตกรรม และเทคโนโลยีของบุคลากรในมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนาที่ร่วมทำงานกับภาคเอกชน ภาคอุตสาหกรรมและบุคคลทั่วไป</p> <p>3. ผลักดันผลงานวิจัย นวัตกรรม และเทคโนโลยีให้เกิดการต่อยอดไปสู่เชิงพาณิชย์ ตามแนวคิด กินได้ ใช้ได้ ขายได้ อยู่ได้ ไม่น้อยกว่า ๕๐ ผลิตภัณฑ์</p> <p>ผลลัพธ์ที่คาดว่าจะได้รับ (Outcome)</p> <p>1. งานวิจัย นวัตกรรม และเทคโนโลยี ของอาจารย์ และนักวิจัยมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนาทุกเขตพื้นที่ เกิดการสร้างเป็นผลิตภัณฑ์ของมหาวิทยาลัย</p> <p>2. ผลงานการพัฒนาผลิตภัณฑ์เซรามิก ของ ศูนย์เรียนรู้ฯ สดข. มทร.ล้านนา ได้ประชาสัมพันธ์ทดสอบตลาดเป็นที่รู้จักแก่บุคคลทั่วไป และผู้ที่สนใจอย่างกว้างขวาง</p> <p>3. เกิดกลไกการผลักดันผลงานวิจัย นวัตกรรม และ</p>	สถาบันถ่ายทอดเทคโนโลยีสู่ชุมชน
15	โครงการศึกษาความเป็นไปได้การจัดการทรัพยากรสิ้นและสร้างรายได้ กิจกรรมย่อยที่ 2 การฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการการปลูกทุเรียน	18 ต.ค. 2568	18 ต.ค. 2568	50,000.00	45,000.00	5,000.00	<p>1.มีผู้สนใจเข้าฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ การปลูกทุเรียน จำนวน 50 คน</p> <p>2.ผู้รับการอบรมได้รับความรู้ในการปลูกทุเรียน</p> <p>3.สามารถสร้างรายได้ให้กับหน่วยงาน ร้อยละ 10 ของรายได้ทั้งหมด เป็นเงิน 5,000 บาท</p>	<p>เทคโนโลยีเกิดจากต่อยอดไปสู่เชิงพาณิชย์ ที่</p> <p>ได้จัดกิจกรรมการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการการปลูกทุเรียน</p> <p>2.เกษตรกร ผู้สนใจทั่วไป และบุคลากรของหน่วยงานได้การพัฒนาทักษะความรู้</p> <p>3.หน่วยงานมีรายได้จากการจัดฝึกอบรม</p>	สถาบันวิจัยเทคโนโลยีเกษตร
16	โครงการขยายพันธุ์กล้วยน้ำว้าสุโขทัย1	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	80,000.00	51,970.00	28,030.00	<p>1.สามารถให้บริการสังคมตามพันธกิจของสถาบันวิจัยเทคโนโลยีเกษตร และตามภารกิจของกระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม</p> <p>2.สถาบันวิจัยเทคโนโลยีเกษตร และมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา มีรายได้ เป็นจำนวน 80,000 บาท</p> <p>3.มีการใช้ทรัพยากรที่มีอยู่ให้เกิดประโยชน์อย่างสม่ำเสมอ</p>	<p>1.ได้ต้นพันธุ์กล้วยน้ำว้าสุโขทัย 1 โดยวิธีการเพาะเลี้ยงเนื้อเยื่อ</p> <p>2.มีรายได้จากการขยายพันธุ์กล้วยน้ำว้าสุโขทัย 1</p> <p>3.มีผู้มาใช้บริการ ดังนี้</p> <p>3.1โครงการวิจัย จำนวน 1 โครงการ ได้แก่ โครงการการพัฒนาและสร้างความเข้มแข็งเครือข่ายธุรกิจชุมชนฯ</p>	สถาบันวิจัยเทคโนโลยีเกษตร

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
17	โครงการบริการตรวจวิเคราะห์คุณภาพ อาหาร	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	100,000.00	-	<p>1.สามารถให้บริการสังคมตามพันธกิจของ สถาบันวิจัยเทคโนโลยีเกษตร และตามภารกิจของ กระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและ นวัตกรรม</p> <p>2.สถาบันวิจัยเทคโนโลยีเกษตร และมหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคลล้านนา มีรายได้ เป็นจำนวน 52,710 บาท</p> <p>3.มีการใช้ทรัพยากรที่มีอยู่ให้เกิดประโยชน์อย่าง สม่ำเสมอ</p>	<p>1.หน่วยวิเคราะห์และตรวจสอบคุณภาพอาหาร สถาบันวิจัยเทคโนโลยีเกษตร มหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคลล้านนามีผลงานการบริการ สังคม ตามภารกิจของกระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม ได้แก่ การเข้ามา ศึกษาดูงาน การเรียนการสอน ของหน่วยงานทั้ง ภายนอกและภายใน</p> <p>2.มีการใช้ทรัพยากรที่มีอยู่ให้เกิดประโยชน์อย่างมี ประสิทธิภาพและคุ้มค่า โดยมีการให้บริการ วิเคราะห์ตัวอย่างทั้งหมด 146 ตัวอย่าง</p> <p>3.มีผู้มาใช้บริการตรวจวิเคราะห์ตัวอย่างอาหาร ดังนี้</p> <p>3.1โครงการวิจัย จำนวน 2 โครงการ</p> <p>3.2สถาบันอุดมศึกษา และหน่วยงานราชการ จำนวน 1 แห่ง</p> <p>3.3บริษัทเอกชน จำนวน 2 บริษัท</p>	สถาบันวิจัย เทคโนโลยีเกษตร

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
18	โครงการวิจัยต้นแบบการขยายผลศูนย์เรียนรู้ "Smart Farm SANDBOX Model อบจ.ลำปาง" ยกระดับชุมชนนวัตกรรมแห่งการเรียนรู้ (นอกแผน)	27 ธ.ค. 2568	31 มี.ค. 2569	3,500,000.00	249,203.00	3,250,797.00	การดำเนินงานของโครงการฯในช่วง 90 วัน หลังลงนามในสัญญา ปฏิบัติการทดสอบระบบการผลิตในฟาร์ม และจัดเก็บข้อมูลและปรับปรุงระบบสำหรับขยายผลความรู้ในการจัดฝึกอบรมตามแผนงาน	กลไกการวิจัยรับ ปรับใช้ และขยายผลจากผลผลิตที่เกิดขึ้นจากกระบวนการต้นน้ำห่วงโซ่การผลิตของระบบ Smart Farm ออกแบบกลไกการสร้างหลักสูตรการเรียนรู้เทคโนโลยีและนวัตกรรมเชิงปฏิบัติการเพื่อเสริมสร้างศักยภาพของประชาชนในจังหวัดลำปางและผู้สนใจเรียนรู้บนฐานทุน Smart Farm ประกอบด้วย 7 เนื้อหาความรู้ หลัก ได้แก่ 1) การยกระดับกระบวนการเรียนรู้โรงเรียนผลิตพืชอัจฉริยะสู่ชุมชน 2) การยกระดับกระบวนการเรียนรู้ระบบการปลูกพืชผักสวนครัวรั้วกินได้สู่ชุมชน 3) การยกระดับกระบวนการเรียนรู้ฟาร์มไก่ไข่อารมดีสู่ชุมชน 4) การยกระดับกระบวนการเรียนรู้ด้านประมง และ BCG โมเดลสู่ชุมชน 5) การยกระดับกระบวนการเรียนรู้การเลี้ยงหนอนแมลงทหารดำ (BSF) สู่ชุมชน 6) การพัฒนาสินค้าเกษตรแปรรูปและเพิ่มมูลค่าผลผลิตเกษตร 7) การวิจัยพัฒนานวัตกรรมการระบบ Smart Farming	สถาบันวิจัยเทคโนโลยีเกษตร

ผลการดำเนินงาน โครงการประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2569

ไตรมาสที่ 2 ระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2568 - 31 มีนาคม 2569

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา

ยุทธศาสตร์ที่ 5 การสืบสาน รักษา ต่อยอด ปรัชญาและศาสตร์พระราชารักษาเพื่อการพัฒนาที่ยั่งยืน

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
1. โครงการผลักดันเทคโนโลยี นวัตกรรมสู่ชุมชน ตามเป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน									
1	โครงการการวิจัยพัฒนาวิธีการจัดการกระบวนการผลิตผักเพื่อคุณภาพ	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	150,000.00	2,760.00	147,240.00	การพัฒนากระบวนการผลิตเพื่อให้ได้คุณภาพและตรงเวลา	กำหนดกระบวนการดำเนินงานวิจัยและการวางแผนการฝึกอบรม	กลุ่มแผนงานได้รับพระบารมี
2	โครงการ Royal Rose Sensation Giftset ชุดผลิตภัณฑ์ต่อยอดคุณค่ากุหลาบจากสวนกุหลาบหลวงทุ่งเริง	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	200,000.00	122,509.00	77,491.00	(1) จัดทำฐานข้อมูลเชิงวิชาการด้านการประยุกต์ใช้กุหลาบจากสวนกุหลาบหลวงทุ่งเริง สำหรับใช้ในการพัฒนาผลิตภัณฑ์และการต่อยอดงานวิจัยในอนาคต (2) เพิ่มการรับรู้และสร้างภาพลักษณ์เชิงคุณค่าของผลิตภัณฑ์กุหลาบผ่านชุดผลิตภัณฑ์ที่สะท้อนอัตลักษณ์ท้องถิ่นและศักยภาพของชุมชน (3) ถ่ายทอดองค์ความรู้ด้านการแปรรูปและนวัตกรรมอาหารให้แก่เจ้าหน้าที่โครงการหลวงทุ่งเริง เพื่อให้สามารถนำไปต่อยอดการพัฒนาผลิตภัณฑ์ในเชิงพาณิชย์และการบริการนักท่องเที่ยวในพื้นที่	(1) คู่มือหรือแนวทางปฏิบัติสำหรับกระบวนการผลิตผลิตภัณฑ์แปรรูปจากกุหลาบ (2) ชุดผลิตภัณฑ์แปรรูปจากกุหลาบ (3) เกิดกิจกรรมฝึกอบรมและถ่ายทอดองค์ความรู้กระบวนการผลิตร่วมกับกลุ่มเป้าหมาย	วิทยาลัยเทคโนโลยีและสหวิทยาการ
2. โครงการขับเคลื่อนกลไกการพัฒนาองค์ความรู้เพื่อยกระดับคุณภาพชีวิต									
1	โครงการบริหารจัดการโครงการผลิตเมล็ดพันธุ์และปรับปรุงพันธุ์พืชให้กับศูนย์พัฒนาพันธุ์พืชจักรพันธ์เพ็ญศิริ ประจำปี พ.ศ. 2569	1 ม.ค. 2569	30 ก.ย. 2569	100,000.00	10,058.00	89,942.00	ลงพื้นที่ติดตามผลการดำเนินงานในพื้นที่ศูนย์พัฒนาพันธุ์พืชจักรพันธ์เพ็ญศิริ อำเภอแม่สาย จังหวัดเชียงราย จำนวน 2 ครั้งตามแผน	ลงพื้นที่ติดตามการผลิตเมล็ดพันธุ์ในพื้นที่ศูนย์พัฒนาพันธุ์พืชจักรพันธ์เพ็ญศิริ อำเภอแม่สาย จังหวัดเชียงราย มีการผลิตผลสดและเมล็ดพันธุ์ ซึ่งการผลิตเมล็ดพันธุ์น้ำเต้านั้นยังไม่ทราบการความแก่ของผลที่สามารถเก็บทำเมล็ดพันธุ์ได้ จึงได้มีการเก็บผลแก่มาผ่าดูลักษณะของเมล็ดที่สามารถนำไปใช้ได้เพื่อนำเมล็ดไปทดสอบและทำการเก็บเมล็ดต่อไป	สถาบันวิจัยเทคโนโลยีเกษตร
2	โครงการพัฒนาพื้นที่เรียนรู้ศาสตร์พระราชารักษา เพื่อยกระดับศักยภาพพื้นที่ด้วยเทคโนโลยีที่เหมาะสมและขับเคลื่อนการมีส่วนร่วมของมหาวิทยาลัยและชุมชน	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	400,000.00	166,850.00	233,150.00	ดำเนินกิจกรรมพัฒนาพื้นที่เรียนรู้เกษตร ตามศาสตร์พระราชารักษาและหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง โดยใช้เทคโนโลยีบริหารจัดการการใช้ประโยชน์พื้นที่ด้วยฐานเกษตรปลอดภัย	1.แหล่งเรียนรู้เทคโนโลยีที่สนับสนุนการใช้ประโยชน์พื้นที่ ตามศาสตร์พระราชารักษาและหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง จำนวน 1 พื้นที่ 2.บุคลากรและนักศึกษาที่เข้าร่วมกิจกรรมภายใต้โครงการ จำนวน 120 คน	กลุ่มแผนงานได้รับพระบารมี

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
3	โครงการการจัดนิทรรศการเพื่อน้อมถวายรายงานในการรับเสด็จสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ณ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา น่าน	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	250,000.00	250,000.00	-	จัดนิทรรศการเพื่อน้อมถวายรายงานในการรับเสด็จสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ณ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา น่าน	รายงานในการรับเสด็จสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ณ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา น่าน	มทร.ล้านนา น่าน
4	โครงการการถ่ายทอดองค์ความรู้เรื่อง การจัดการขยะแบบยั่งยืน ระดับชุมชน และระดับมหาวิทยาลัย	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	129,050.00	113,350.00	15,700.00	ได้คู่มือการจัดการขยะแบบยั่งยืน ระดับมหาวิทยาลัย และคู่มือการจัดการขยะแบบยั่งยืน ระดับชุมชน	ผู้เข้าร่วมสามารถนำความรู้ไปประยุกต์ใช้ในการคัดแยกขยะได้จริงในชีวิตประจำวัน และคู่มือการจัดการขยะ	มทร.ล้านนา น่าน
5	โครงการประยุกต์ใช้การคำนวณสูตรอาหารไก่ไข่ต้นทุนต่ำด้วยโปรแกรมสำเร็จรูปร่วมกับวัสดุคืบในท้องถิ่น เพื่อสร้างมาตรฐานอาหารไก่ไข่ในชุมชน	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	450,000.00	157,101.00	292,899.00	ถ่ายทอดเทคโนโลยีการคำนวณสูตรอาหารไก่ไข่ ต้นทุนต่ำด้วยโปรแกรมสำเร็จรูป และสร้างเครือข่ายกลุ่มเกษตรกรผู้เลี้ยงไก่ไข่ในพื้นที่อำเภอวังทอง จังหวัดพิษณุโลก	เกษตรกรเข้าร่วมไม่น้อยกว่า 20 ราย	มทร.ล้านนา เชียงราย
6	โครงการถ่ายทอดองค์ความรู้และนวัตกรรมการยกระดับวัสดุเพาะเห็ดเศรษฐกิจจากวัสดุเหลือใช้ทางการเกษตร เพื่อความยั่งยืนของเศรษฐกิจฐานราก	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	5,300.00	94,700.00	ถ่ายทอดองค์ความรู้การใช้วัสดุเหลือใช้ทางการเกษตรที่มีในท้องถิ่นสำหรับทดแทนวัสดุเพาะเห็ด	ถ่ายทอดองค์ความรู้การใช้วัสดุเหลือใช้ทางการเกษตรที่มีในท้องถิ่นสำหรับทดแทนวัสดุเพาะเห็ด	มทร.ล้านนา เชียงราย
3. โครงการพัฒนากำลังคน สร้างอาชีพ ลดความเหลื่อมล้ำบนพื้นที่สูง									
1	โครงการพัฒนาการบริหารจัดการฐานข้อมูลด้วยกลไกการติดตามและประเมินผลโครงการ/กิจกรรม ภายใต้การสนับสนุนของกลุ่มแผนงานได้รับพระบาร	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	500,000.00	198,996.00	301,004.00	1.ดำเนินการส่งเสริมและสนับสนุน บุคลากร คณาจารย์ เจ้าหน้าที่ นักศึกษา บูรณาการร่วมกันในการดำเนินโครงการวิจัยและงานบริการวิชาการ ภายใต้การสนับสนุนกลุ่มแผนงานได้รับพระบารมี 2.ดำเนินการสร้างกลไกการติดตามความก้าวหน้าและประเมินผล ที่สามารถยกระดับผลงานโครงการ	1.ได้กระบวนการและหลักเกณฑ์การดำเนินงาน และข้อเสนอโครงการ โดยนำผลงานทางวิชาการสู่การใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 2.ได้กระบวนการการติดตามความก้าวหน้าของโครงการ กลไกและแผนการติดตามตามแผนงานรายสำนัก คณะ สถาบัน และเขตพื้นที่	กลุ่มแผนงานได้รับพระบารมี
2	โครงการพัฒนาฐานข้อมูลด้านวิศวกรรมและยกระดับทักษะอาชีพในพื้นที่โครงการหลวง (Re-skill Up-skill & New-skill)	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	200,000.00	81,520.00	118,480.00	ดำเนินการจัดทำข้อมูลผลการปฏิบัติงานและ ผู้ปฏิบัติงานด้านช่างที่ผ่านการฝึกอบรมพัฒนาความสามารถ ด้านการบำรุงรักษาระบบปรับอากาศและห้องเย็นในพื้นที่โครงการหลวง	1.ได้ข้อมูลผลการปฏิบัติงานและผู้ปฏิบัติงานที่ผ่านการฝึกอบรมพัฒนาความสามารถด้านการบำรุงรักษาระบบปรับอากาศและห้องเย็น ในพื้นที่โครงการหลวง จำนวน 2 ชุดข้อมูล 2.ได้ผลการประเมินสมรรถนะการปฏิบัติงานด้านระบบปรับอากาศและห้องเย็น ของผู้ปฏิบัติงานในพื้นที่โครงการหลวง จำนวน 5 พื้นที่	กลุ่มแผนงานได้รับพระบารมี

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
3	โครงการยกระดับการบริหารจัดการระบบติดตามและเครือข่าย ความร่วมมือกลุ่มแผนงานได้รับพระบรมมหาร.ล้านนา	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	500,000.00	29,644.00	470,356.00	สนับสนุนให้เกิดการบริหารจัดการฐานข้อมูล และสร้างกลไกการติดตามประเมินผล	ผลการบริหารจัดการฐานข้อมูล องค์ความรู้ และตัวชี้วัดของกลุ่มแผนงาน	กลุ่มแผนงานได้รับพระบรมมหารมี
4	โครงการการจัดกิจกรรมการเรียนรู้ส่งเสริมงานวิจัยและบริการวิชาการด้านนวัตกรรม เทคโนโลยีและการแปรรูป มูลนิธิโครงการหลวง	1 ธ.ค. 2568	11 ธ.ค. 2568	60,563.00	60,277.00	286.00	นิทรรศการ นำผลงานวิจัยมทร.ล้านนาที่ทำการส่งมอบให้มูลนิธิโครงการหลวง จำนวน 2 เรื่อง เข้าร่วม คือ เครื่องตัดหัวท้ายข้าวโพดหวาน และ ชุดตรวจวัดสารตกค้างในพืช กิจกรรมจากงานวิจัย 1. การนำผลผลิตมูลนิธิโครงการหลวง มาสรรสร้างอาหารและเครื่องดื่ม 2. การแปรรูป อะโวคาโด เป็นคัพเค้ก 3. การแปรรูป กุหลาบ เป็น น้ำกุหลาบเม็ดบีตส์ เจลลี่ กุหลาบ และวaffleกุหลาบ นำนักศึกษา กศส . ยานยนต์สมัยใหม่ จำนวน 10 คน เข้าร่วมสนับสนุนกิจกรรม งานโครงการหลวง	การจัดงานนิทรรศการการเปิด "อาคารเรียนรู้เฉลิมพระเกียรติ 72 พรรษา " อธิการบดีและคณะเข้าร่วมรับเสด็จ กิจกรรม "งานโครงการหลวง 2568" การนำอาจารย์จำนวน 18 คน เจ้าหน้าที่จำนวน 15 คน และนักศึกษา จำนวน 30 คน โดยนำผลงานวิจัยและบริการวิชาการ เข้าร่วมจำนวน 3 เรื่อง ผู้เข้าร่วมกิจกรรมและรับฟังการนำเสนอการแปรรูปอาหารและเครื่องดื่ม จำนวน 252 คน	กลุ่มแผนงานได้รับพระบรมมหารมี
5	โครงการการฝึกอบรมสร้างความสามารถการออกแบบระบบจ่ายน้ำในแปลงเกษตร	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	150,000.00	6,796.00	143,204.00	การพัฒนาศักยภาพเจ้าหน้าที่และเกษตรกรในการออกแบบระบบน้ำในแปลงเกษตร เพื่อลดเวลาในการจัดการน้ำและเพิ่มเวลาการดูแลพืช พัฒนาโรงเรียนและแปลงสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้	- เจ้าหน้าที่ศูนย์พัฒนาโครงการหลวงหมอกจ๋าม จำนวน 5 คน - เกษตรกรศูนย์พัฒนาโครงการหลวงหมอกจ๋าม จำนวน 30 คน - อาจารย์ บุคลากร มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา จำนวน 5 คน การนำองค์ความรู้การออกแบบระบบน้ำในแปลงเกษตรของศูนย์ ของแปลง สาธิต และเกษตรกร	กลุ่มแผนงานได้รับพระบรมมหารมี
6	โครงการพัฒนาทักษะอาชีพด้านพลังงานสะอาด	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	27,790.00	72,210.00	1.อยู่ระหว่างการซื้อวัสดุอบรม 2.แผนการฝึกอบรมจำนวน 2 แห่ง ปางตะ และอ่าวขวาง 3.ชุดระบบสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์จำนวน 1 ระบบ	เป้าหมายผู้เข้าอบรมจำนวน 30 คน	สถาบันถ่ายทอดเทคโนโลยีสู่ชุมชน

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
7	โครงการต้นแบบอาคารอนุรักษ์พลังงาน ในรูปแบบ (Green Building & Green Office)	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	250,000.00	15,000.00	235,000.00	1.กิจกรรมเก็บข้อมูลด้านพลังงานเพื่อเป็นแนวทาง ในลดการปล่อยก๊าซเรือนกระจก 2.กิจกรรมจัดทำองค์ความรู้การวิเคราะห์ข้อมูลผล การลดการใช้พลังงานและการปล่อยก๊าซ คาร์บอนไดออกไซด์ในอาคารต้นแบบ ผ่าน หลักสูตรการบำรุงรักษาระบบทำความเย็น ซ่อม บำรุงเครื่องยนต์เล็ก และเครื่องยนต์ทางการเกษตร 3.จัดทำแผนฝึกอบรมกลุ่มชุมชนต้นแบบที่มีการ ปล่อยก๊าซคาร์บอนต่ำและใช้ทรัพยากรอย่างยั่งยืน ในระดับมหาวิทยาลัย ผ่าน หลักสูตรการบำรุงรักษา ระบบทำความเย็น ซ่อมบำรุงเครื่องยนต์เล็ก และ เครื่องยนต์ทางการเกษตร 4.วางแผนการอบรมการสร้างความรู้ตระหนักรู้และ การมีส่วนร่วมของนักศึกษาและบุคลากรใน มหาวิทยาลัยในการอนุรักษ์พลังงานและสิ่งแวดล้อม	บุคลากร มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ที่รับผิดชอบงานพลังงานงานของมหาวิทยาลัยฯ จำนวน 6 คน/12 คน	สถาบันถ่ายทอด เทคโนโลยีสู่ชุมชน
8	โครงการประยุกต์ใช้ lora mesh ชนิด multi-hope ในการส่งสัญญาณจาก เซนเซอร์ตรวจจับความร้อนเพื่อป้องกัน ไฟฟ้าในพื้นที่การดำเนินโครงการตาม พระราชดำริและมูลนิธิโครงการหลวง	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	53,600.00	46,400.00	ประยุกต์ใช้ lora mesh ชนิด multi-hops ในการส่ง สัญญาณจากเซนเซอร์ตรวจจับความร้อนเพื่อ ป้องกันไฟฟ้าในพื้นที่การดำเนินงานโครงการตาม พระราชดำริและมูลนิธิโครงการหลวง	วางแผนการดำเนินงานแล้วเสร็จ จัดซื้อวัสดุและ อุปกรณ์เรียบร้อยแล้ว (53,600 บาท) อยู่ระหว่าง จัดเตรียมเอกสาร TOR สำหรับจ้างเหมาทดสอบ และติดตั้งเทคโนโลยีลอร่าเมซ	คณะวิศวกรรมศาสตร์
9	โครงการยกระดับมาตรฐานผลิตภัณฑ์ ผ้าใยแก้วของวิสาหกิจชุมชนดาวม่วงสุ มผช. ด้วยหลักการ "เข้าใจ เข้าถึง พัฒนา" เพื่อสร้างความเข้มแข็งและ โอกาสทางการค้าอย่างยั่งยืน	1 พ.ย. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	49,644.00	50,356.00	จัดอบรมเชิงปฏิบัติการ เพื่อถ่ายทอดความรู้พื้นฐาน เกี่ยวกับข้อกำหนดของ มผช. และวิธีการทดสอบ ตามเกณฑ์ มผช.	กลุ่มวิสาหกิจชุมชนดาวม่วงงานผ้าใยแก้วฯได้รับ การถ่ายทอดองค์ความรู้ทั้งหมด 18 คน	คณะศิลปกรรมและ สถาปัตยกรรมศาสตร์
10	โครงการพัฒนาทักษะอาชีพและองค์ ความรู้ด้านเกษตรและเทคโนโลยีอย่าง ยั่งยืน สำหรับสามเณรและเยาวชนใน โรงเรียนพระปริยัติธรรมแผนกสามัญ ศึกษา	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	94,000.00	47,560.00	46,440.00	พัฒนาความรู้และทักษะทางวิชาชีพ เพื่อส่งเสริม การเรียนรู้และประยุกต์แนวคิดเกษตรอัจฉริยะใน ระดับพื้นฐาน	ผู้เข้าร่วมมีความรู้และทักษะเชิงช่าง สามารถ วิเคราะห์ปัญหาและซ่อมบำรุงเครื่องยนต์เบื้องต้นได้ เอง ช่วยลดรายจ่ายในการจ้างซ่อม -สามเณรมีทักษะพื้นฐานที่นำไปใช้ประกอบอาชีพ หรือต่อยอดการศึกษาในสายอาชีพศึกษาได้ใน อนาคต	มทร.ล้านนา น่าน

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
4. โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืช									
1	ศูนย์เรียนรู้ปลาด่านน้ำในจังหวัดน่านปีที่ 4	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	127,300.00	63,650.00	63,650.00	มีศูนย์เรียนรู้ความหลากหลายของปลาด่านน้ำในจังหวัดน่าน มีข้อมูลการเลี้ยงปลาด่านน้ำในจังหวัดน่าน มีข้อมูลการเพาะพันธุ์ปลาด่านน้ำในจังหวัดน่าน	- จำนวนชนิดปลาที่รวบรวม และเลี้ยงภายในศูนย์เรียนรู้มีเพิ่มขึ้น ไม่น้อยกว่า 3 ชนิด - ทราบสภาวะที่เหมาะสม เช่น อุณหภูมิ น้ำ ระดับความลึก แสง คุณภาพน้ำ ปริมาณออกซิเจนในการเลี้ยงปลาด่านน้ำ จังหวัดน่าน ไม่น้อยกว่า 3 ชนิด - สามารถเพาะพันธุ์ปลา ที่ได้พ่อแม่พันธุ์จากการเลี้ยงภายในศูนย์เรียนรู้ จำนวน 1 ชนิด - ศูนย์เรียนรู้ปลาด่านน้ำจังหวัดน่านได้รับการปรับปรุง จำนวน 1 ศูนย์ - เกิดการบูรณาการเรียนการสอนกับงานวิจัย ไม่น้อยกว่า 2 รายวิชา	มทร.ล้านนา น่าน
2	การปลูกรักษาทรัพยากรพันธุกรรมมันพื้นบ้าน จังหวัดน่าน	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	126,480.00	63,240.00	63,240.00	ได้ปลูกรักษาสายพันธุ์มันพื้นบ้านในพื้นที่มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา น่าน เก็บเกี่ยวมันพื้นบ้าน ฤดูกาลผลิต 2568 และเตรียมแปลงปลูกมันพื้นบ้านในฤดูกาล 2569 ในเดือนเมษายน 2569 ได้ปลูกรักษาพันธุกรรมพืชพื้นถิ่นอยู่ระหว่างการเตรียมพื้นที่ศึกษาเปรียบเทียบผลผลิต องค์ประกอบผลผลิต และคุณค่าทางโภชนาการมันพื้นบ้าน	1. ได้สนองงานโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี (อพ.สธ.) ตามแผนแม่บทโครงการระยะ 5 ปีที่หก ในกรอบการเรียนรู้ทรัพยากร กิจกรรมที่ 3 ปลูกรักษาทรัพยากร 2. ได้แปลงปลูกรวบรวมพันธุกรรมมันพื้นบ้านไว้ในพื้นที่มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา น่าน จำนวนมันพื้นบ้าน 30 สายพันธุ์ 3. ได้ผลการเปรียบเทียบการเจริญเติบโต ผลผลิต องค์ประกอบผลผลิต และคุณค่าทางโภชนาการมันพื้นบ้าน	มทร.ล้านนา น่าน

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
3	ศูนย์เรียนรู้ไก่เหลืองหางขาวจังหวัด พิษณุโลก ปีที่ 2	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	42,330.00	57,670.00	1. คัดเลือกพ่อแม่พันธุ์ที่เป็นอัตตลักษณะของ มทร. ล้านนา พิษณุโลก จำนวน ไม่น้อยกว่า 10 คู่ (กำลังดำเนินการคัดเลือก ได้ 5 คู่) 2. ผลิตลูกไก่เหลืองหางขาว และคัดเลือกลูกไก่ที่มี ลักษณะตรงตามอุดม ทัศน์ของไก่เหลืองหางขาว	1. ได้ศูนย์เรียนรู้ไก่เหลืองหางขาวจังหวัดพิษณุโลก จำนวน 1 ศูนย์ 2. ได้อนุรักษ์ไก่เหลืองหางขาว อย่างน้อย 4 ประเภท 3. ได้สูตรอาหารไก่จากวัตถุดิบในท้องถิ่น อย่างน้อย 2 สูตร 4. ประเมินตัวชี้วัด (TRLS) และ (SRL) ไม่น้อยกว่า ระดับ 3 5. ให้บริการข้อมูลองค์ความรู้แก่ผู้รับบริการ อย่าง น้อยร้อยละ 80 6. มีการถ่ายทอดความรู้ลักษณะสายพันธุ์ไก่ พื้นเมือง อย่างน้อย 2 ครั้ง	มทร.ล้านนา พิษณุโลก
4	โครงการศูนย์ประสานงานโครงการ อนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจาก พระราชดำริ สมเด็จพระเทพ รัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี (อพ.สธ.) – มหาวิทยาลัยเทคโนโลยี ราชมงคลล้านนา (อพ.สธ.- มทร.ล้านนา)	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	1,000,000.00	238,541.00	761,459.00	พัฒนาบุคลากรในการเป็นวิทยากรประจำศูนย์ ประสานงานสนับสนุนพันธกิจของมหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคลล้านนาจากงานโครงการ อนุรักษ์พันธุกรรมพืชบริหารจัดการงาน อพ.สธ. มทร.ล้านนา ตามแผนแม่บท อพ.สธ. มทร.ล้านนา ในการพิจารณาข้อเสนอโครงการ การติดตาม ประเมินผล และการรวบรวมผลงานอพ.สธ. รายงาน เข้าระบบ อพ.สธ. ส่วนกลาง	1) ศูนย์ประสานงาน และขับเคลื่อนงานสนอง พระราชดำริ อพ.สธ. – มทร.ล้านนา จำนวน 1 ศูนย์ 2) วิทยากร ผู้ช่วยวิทยากร ที่ผ่านการอบรมตาม หลักสูตร และได้รับใบประกาศนียบัตรผ่านการ อบรมและวัดผลจาก อพ.สธ. ว่ามีคุณสมบัติสามารถ เป็นวิทยากรได้ ไม่น้อยกว่า 5 คน 3) มีสถานศึกษาเข้ารับการฝึกอบรมปฏิบัติการตาม แนวทางหลัก อพ.สธ. ไม่น้อยกว่า 100 แห่ง 4) มีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเข้ารับการฝึกอบรม ปฏิบัติการกลุ่ม ไม่น้อยกว่า 100 อปท 5) มีสถานศึกษาเข้ารับการประเมินเข้าสู่มาตรฐาน อพ.สธ. อย่างน้อย 2 แห่ง 6) มีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เข้าสู่มาตรฐาน อพ.สธ. อย่างน้อย 2 แห่ง 7) การเผยแพร่ผลงาน อพ.สธ. -มทร.ล้านนา ในการ ประชุมวิชาการและนิทรรศการ ไม่น้อยกว่า 5 เรื่อง 8) มีโครงการที่ดำเนินงานตามแผนแม่บท อพ.สธ. ระยะที่ 5 ปีที่ 7 และ แผนงาน อพ.สธ.-มทร.ล้านนา ไม่น้อยกว่า 20 โครงการ	สถาบันวิจัย เทคโนโลยีเกษตร

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
5	โครงการ การอนุรักษ์พันธุกรรมพืชใน โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชและพืช พื้นถิ่น	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	608,000.00	295,518.00	312,482.00	1.เพื่ออนุรักษ์ และใช้ประโยชน์พันธุ์มะกึ่งที่ได้ขึ้น ทะเบียนรวบรวมไว้ในพื้นที่ของสถาบันวิจัย เทคโนโลยีเกษตร 2.อนุรักษ์พืชพื้นถิ่น มันพื้นบ้านและบุก 3.ศึกษาการเจริญเติบโตของน้อยหน่าเครือ ต่อเนื่อง เป็นปีที่ 4 4.ศึกษาหาระยะการเก็บเกี่ยวที่เหมาะสมของมัน พื้นบ้านแต่ละชนิด	1.ได้แปลงอนุรักษ์พันธุกรรมพืช พืชอนุรักษ์ อพ.สธ. และพืชพื้นถิ่นที่ได้มีการศึกษา: มะกึ่ง มะกึ่ง น้อยหน่าเครือ ตีนอึ้งตอย มันพื้นบ้าน บุก มะแขว่น จายาจำเนิง ได้แปลงรวบรวมพันธุ์มะกึ่ง เพื่อการอนุรักษ์ และใช้ประโยชน์ ต่อไป 2.ผลผลิตพืชอนุรักษ์ อพ.สธ และพืชพื้นถิ่นที่ได้มี การศึกษามะกึ่ง มะกึ่ง น้อยหน่าเครือ ตีนอึ้งตอย มันพื้นบ้าน บุก มะแขว่น จายาจำเนิง 3.ได้พันธุ์พืชที่เพิ่มจำนวนสำหรับสนับสนุนให้ สถานศึกษา องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เกษตรกร และผู้สนใจทั่วไปปลูก	สถาบันวิจัย เทคโนโลยีเกษตร
6	โครงการ การผลิตเมล็ดมันพื้นบ้าน เทียมเพื่อการอนุรักษ์พันธุกรรม ปีที่ 2	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	56,716.50	43,283.50	นำหัวมันพื้นบ้านจากแปลงรวบรวมพันธุ์มาศึกษา เพาะเลี้ยงเนื้อเยื่อ ได้ศึกษาและทดสอบหัวมันพื้นบ้านในสภาพปลอด เชื้อ ได้ผลิตเทียมเพื่อการเก็บรักษาพันธุกรรม	1.ได้ผลิตเทียมมันพื้นบ้านเพื่อการอนุรักษ์ พันธุกรรมพืช in vitro 2.ได้พันธุ์กรรมมันพื้นบ้านในสภาพที่ปลอดเชื้อ 3.ได้รู้วิธีการผลิตเมล็ดเทียม และได้เมล็ดมัน พื้นบ้านที่ปราศจากโรคแมลง	สถาบันวิจัย เทคโนโลยีเกษตร
7	โครงการการปลูกรักษาพันธุกรรมมะกึ่ง ปีที่ 3 การศึกษาพืชอิงอาศัยมะกึ่ง	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	46,150.00	53,850.00	1.ศึกษาการเจริญเติบโตมะกึ่งที่เก็บรวบรวม 2.ศึกษาหามะกึ่งร่วมกับพืชที่อิงอาศัย	1.ได้อนุรักษ์พันธุ์มะกึ่ง 2.ได้แปลงรวบรวมพันธุ์มะกึ่ง เพื่อการอนุรักษ์ และ ใช้ประโยชน์ ต่อไป 3.ทราบวิธีการขยายพันธุ์มะกึ่ง	สถาบันวิจัย เทคโนโลยีเกษตร
8	การรวบรวมและปลูกรักษาพันธุ์สะแล พื้นบ้านในจังหวัดภาคเหนือปีที่ 2 การปลูกรักษาพันธุ์และศึกษาระบบการ ปลูกที่แตกต่างกันต่อการเจริญเติบโต ของสะแลพื้นบ้าน	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	100,000.00	47,000.00	53,000.00	การดำเนินโครงการการรวบรวมและปลูกรักษา พันธุ์สะแลพื้นบ้านในจังหวัดภาคเหนือปีที่ 2 ศึกษา การเจริญเติบโตการจัดการระบบปลูก ได้รวบรวม และปลูกรักษาพันธุ์ในแปลงปลูกพื้นที่ 1 ไร่ การ ดำเนินกิจกรรมต่างๆ อยู่ระหว่างดำเนินการ	1 ได้ข้อมูลพันธุ์สะแลเพื่ออนุรักษ์ และใช้ประโยชน์ ต่อไป 2 ได้ข้อมูลระบบการปลูกที่เหมาะสมสำหรับการ อนุรักษ์และปลูกขยายพันธุ์สะแล 3 ได้ภูมิปัญญาการใช้ประโยชน์จากสะแล	สถาบันวิจัย เทคโนโลยีเกษตร

แผนงาน/ ลำดับที่	โครงการ	ระยะเวลาดำเนินงาน		งบประมาณ			ผลการดำเนิน (ตามวัตถุประสงค์)	ผลผลิตที่ได้รับ	ผู้รับผิดชอบ
		วันที่เริ่มต้น โครงการ	วันที่สิ้นสุด โครงการ	งบประมาณ	เบิกจ่าย	คงเหลือ			
9	การพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารฟังก์ชันจากมันพื้นบ้านและการทดสอบคุณสมบัติเชิงหน้าที่บางประการ	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	150,000.00	53,699.00	96,301.00	1.พัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารฟังก์ชันจากมันพื้นบ้านและศึกษาสารประกอบที่มีคุณสมบัติฟีนอลิกของมันพื้นบ้านและผลิตภัณฑ์สำหรับเป็นข้อมูลกำหนดคุณภาพ 2.ทดสอบคุณสมบัติเชิงหน้าที่ของผลิตภัณฑ์อาหารฟังก์ชันจากมันพื้นบ้านในด้านการส่งเสริมสมดุลจุลินทรีย์ในทางเดินอาหาร	การดำเนินงานตามแผนคาดว่า สามารถก่อให้เกิดผลผลิต ดังนี้ - ได้ข้อมูลและผลการศึกษาที่ได้จากการดำเนินงานที่สามารถนำไปใช้ในการดำเนินการตามแผนต่อไปได้ - คณะทำงานทร.ล้านนา ดำเนินงานที่คาดว่าสามารถนำไปสร้างผลงานวิจัยที่เกิดประโยชน์ต่อสังคม/ ชุมชน - นักศึกษามทร.ล้านนา ได้รับประสบการณ์และการพัฒนาจากการทำงานวิจัยที่สามารถนำไปใช้ประยุกต์ใช้ประโยชน์ต่อยอดให้กับสังคมและชุมชน	สถาบันวิจัย เทคโนโลยีเกษตร
10	โครงการอนุรักษ์เชื้อพันธุกรรมพืชมรดก	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	150,000.00	106,633.00	43,367.00	1. รวบรวมและประเมินพันธุ์พืชมรดก ได้แก่ 1. พืชวงศ์หอม 2. พืชวงศ์ผักชี 3. พืชวงศ์กะหล่ำ 4. พืชวงศ์แตง 5. พืชวงศ์ถั่ว 6. พืชวงศ์ข้าวโพด 7. พืชวงศ์มะเขือ และ พืชวงศ์อื่นๆ 50 สายพันธุ์ 2. ถ่ายทอดเทคโนโลยี การปรับปรุงพันธุ์และผลิตเมล็ดพันธุ์ผัก 600 คน	1 ได้เชื้อพันธุกรรมพืชมรดก : ได้แก่ 1. พืชวงศ์หอม 2. พืชวงศ์ผักชี 3. พืชวงศ์กะหล่ำ 4. พืชวงศ์แตง 5. พืชวงศ์ถั่ว 6. พืชวงศ์ข้าวโพด 7. พืชวงศ์มะเขือ และ พืชวงศ์อื่นๆ 50 สายพันธุ์ 2 ถ่ายทอดเทคโนโลยี การปรับปรุงพันธุ์และผลิตเมล็ดพันธุ์ผัก 600 คน 3 รายได้จากการจำหน่ายเมล็ดพันธุ์ผักอินทรีย์ 0 บาท	สถาบันวิจัย เทคโนโลยีเกษตร
11	โครงการส่งเสริมการปลูกและพัฒนาผลิตภัณฑ์จากหนามไค้ (งวม) ผักพื้นบ้านเมืองเหนือ	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	120,000.00	50,605.00	69,395.00	เก็บรักษาพันธุกรรมหนามไค้ที่รวบรวมได้ เพื่อการใช้ประโยชน์ พัฒนาผลิตภัณฑ์หนามไค้ (งวม) ผักพื้นบ้านเมืองเหนือ ศึกษาความเป็นไปได้ทางการตลาดผลิตภัณฑ์หนามไค้ (งวม)	- ได้กลุ่มเกษตรกร เข้าร่วมโครงการขยายพันธุ์อย่างน้อย 2 กลุ่ม อย่างน้อย 200 กล้าพันธุ์ - ได้สูตรและวิธีการผลิตผลิตภัณฑ์จากงวมอย่างน้อย 2 ผลิตภัณฑ์ - ได้ต้นแบบของผลิตภัณฑ์อย่างน้อย 2 ผลิตภัณฑ์	มทร.ล้านนา ลำปาง
12	การพัฒนาผลิตภัณฑ์แกลงสะแลกึ่งสำเร็จรูปเพื่อเพิ่มมูลค่าผลผลิตท้องถิ่น	1 ต.ค. 2568	30 ก.ย. 2569	86,100.00	43,520.00	42,580.00	1. พัฒนาสูตรแกลงสะแลกึ่งสำเร็จรูป 2. การยอมรับของผู้บริโภคที่มีต่อผลิตภัณฑ์แกลงสะแลกึ่งสำเร็จรูป และอายุการเก็บรักษาแกลงสะแลกึ่งสำเร็จรูป 3. ถ่ายทอดองค์ความรู้การผลิตผลิตภัณฑ์แกลงสะแลกึ่งสำเร็จรูป	ได้องค์ความรู้ด้านสูตรการผลิตและวิธีการผลิตแกลงสะแลกึ่งสำเร็จรูป จำนวน 1 ผลิตภัณฑ์ ทราบการยอมรับของผู้บริโภคที่มีต่อผลิตภัณฑ์แกลงสะแลกึ่งสำเร็จรูปจำนวน 200 คน และขยายผลด้านองค์ความรู้การผลิตผลิตภัณฑ์แกลงสะแลกึ่ง สำเร็จรูปให้แก่ กลุ่มบุคคลทั่วไป กลุ่มวิสาหกิจชุมชนอย่างน้อย 25 คน การเผยแพร่ผ่านบทความวิจัย	มทร.ล้านนา ลำปาง